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Operating Manual

Keep these operating instructions in a safe place.
These instructions are intended for persons
entrusted with or responsible for operating the
energy manager.

Always pay attention to the warning and safety
instructions in this booklet. The manufacturer cannot
be held liable in the event of improper handling
contrary to these instructions.

In addition, the approval conditions of the supplied
accessories must be observed, complied with, and
followed.

Further instructions

Please refer to the installation instructions for
installing, setting up and starting up the energy
manager.

Suggestions

Do you have any questions, suggestions or ideas
regarding these instructions?

Please write to us:

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Germany

Equipment

Porsche is entitled to discrepancies between actual
equipment and technology and versions illustrated
and described in these instructions, on the grounds
of continuous further development. ltems of
equipment are sometimes optional or vary depending
on the country in which the vehicle is sold. For more
information on retrofit equipment, please contact
your Porsche partner.

Should your Porsche be fitted with any equipment
not described in this manual, your Porsche partner
will be glad to provide information concerning correct
operation and care of the items concerned.

Warnings and symbols

Various types of warnings and symbols are used in
this manual.

A DANGER Serious injury or death

Failure to observe warnings in the “Danger" category
will result in serious injury or death.

Possible serious injury or
death

Failure to observe warnings in the “Warning"
category can result in serious injury or death.

A WARNING

A cAuTION Possible moderate or
minor injury
Failure to observe warnings in the “Caution” category

can result in moderate or minor injuries.

NOTICE

Failure to observe warnings in the “Notice" category
can result in damage.

ﬂ Information

Additional information is indicated by “Information”.

v/ Conditions that must be met in order to use a
function.

> Instruction that you must follow.

1. If aninstruction comprises several steps, these
are numbered.

> Notice on where you can find further important
information on a topic.



Basic safety principles
A DANGER Danger to life due to
electrical voltage!
Injuries due to electric shock and/or burns, possibly
resulting in death, are possible.
> During all work, make sure at all times that power
to the system is switched off and secured so it
cannot inadvertently be switched on.

> Do not open the housing of the energy manager
under any circumstances.

Qualification of personnel

The electrical installation may only be performed by

persons with the relevant knowledge of electrical/

electronic equipment (electrician). These persons

must provide proof that they have the specialist

knowledge required to install electrical systems in

the form of an examination certificate.

Improper installation can endanger your own life and

that of others.

Requirements for the electrician performing the

installation:

— Ability to evaluate test results

— Knowledge of IP ratings and their use

— Knowledge about fitting of electrical installation
material

— Knowledge of the applicable electrical/electronic
and national regulations

— Knowledge of fire safety measures and general
and specific safety and accident prevention
regulations

— Ability to select suitable tools, testers and, if
necessary, personal protective equipment, as

well as the electrical installation materials for
ensuring tripping conditions

— Knowledge of the type of electricity network (TN,
IT and TT System) and the resulting connection
requirements (protective ground, grounding
without a PE conductor, additional measures
necessary)

Product information

The energy manager manages energy in combination
with the Porsche char%ing equipment, which
supports this feature.

The energy manager individually measures and
assesses the available power and electricity
consumption of different appliances. The energy
manager communicates with the Porsche charging
equipmentvia aninterface, letting it know the energy
costs and how much power may be made available
for charging the hybrid or electric vehicle.

During charging, the Energy Manager updates the
maximum available charging current in real time
based on the latest data.

The electrician sets up the energy manager for you
via a web application, in which he/she sets all the
necessary values. This protects the existing electrical
installation from overload and enables your vehicle to
be charged at low cost. However, this feature is only
available if different electricity rates/prices and/or
an existing photovoltaic system are used.

When vehicle charging is started, the so-called
negotiation phase begins and the energy manager
generates price and output tables based on the latest
version of ISO/IEC156118.

Transmission between the energy manager and the
charger takes place via Ethernet, PLC (Powerline

1) For compatibility, please refer to your charger's
operating instructions and find out more from your
Porsche partner.

Basic safety principles

Communication) network or WiFi using the EEBus
protocol.
If the (home) network does not have a PLC router, the
energy manager must be configured as a PLC DHCP
Server.
> Refer to chapter "Displays and controls" on

page 7.

Proper use

The energy manager is used primarily to safeguard

the power supply (overload protection) by preventing

the main fuse from tripping.

The following count as improper use:

— Independently modifying or adding attachments
to the energy manager

— Using the energy manager for any other purpose
than that described here

The energy manager is designed as a DIN rail-
mounted device, and the necessary electronic and IT
conditions must be ensured for its installation.
Where the electronics are concerned, this means
that the energy manager must be installed in a
suitable distribution box. If these distribution boxes
are not available or obtainable in your country, you
will receive one from your Porsche partner.

For information on the optional wall-mounted
distribution box:

> Refer to chapter "Scope of Supply" on page 7.

Disclaimer

If itis damaged due to transport, storage or handling,
repairs are not possible.

Opening the housing of the energy manager
invalidates the warranty. This also applies to damage
due to external factors such as fire, high
temperatures, extreme ambient conditions, and use
other than for the intended purpose.
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Key to Pictograms

The pictograms on the energy manager can differ
from one country to another.

Operate the energy manager in the
temperature range —4 °F to
+113 °F (20 °C to +45 °C).

Operate the energy manager at an
altitude of max. 13,100 ft
(4,000 m) above sea level.

Dispose of the energy manager in
accordance with all the applicable
garbage disposal regulations.

Risk of electric shock due to
improper use

Pay attention to the associated
operating and installation
instructions, particularly warnings
and safety instructions.

Pay attention to all warnings in the
instructions and on the energy
manager.

> ® B i< ®

Data privacy information

To ensure your Porsche charging equipment is up to
date and able to communicate, the charging
equipment will transfer the following device-specific
data to Porsche in encrypted form, where it will be
processed: device ID, brand, generation, device
model and software version.

If you would voluntarily like to use further Porsche
Connect services for the charging equipment, you
must link your charging equipment to your Porsche
ID account, which is available from the relevant
Porsche Connect sales company in selected markets.
During your use of Porsche Connect services, the

following personal and further device-specific datais
transferred to and processed by Porsche, in order to
provide you with these services: customer ID,
statistics, device status, connection status, and time
stamp from the last time communication was
established. You can find more information on our
General Terms & Conditions and Privacy Policy at
www.porsche.com/connect-store.

Regular data transmission by your charging
equipment can incur additional costs from your
internet service provider. You can have your data that
is stored by Porsche deleted irrevocably via My
Porsche. Due to technical or legal restrictions, some
Porsche Connect services of the Porsche charging
equipment are not available in all countries.

Access data

Keep the access data letter that you receive on

delivery of your device.

Please contact your Porsche partner if you lose your

access data letter.

Here is an explanation of the data this contains:

— Serial number: State the serial number when
contacting customer service or your Porsche
partner.

— SSID: WiFi network name of your energy manager
displayed on your device (in hotspot mode)

— WiFi PSK: WiFi password

— PLC DPW/DAK: PLC security code for
connecting the energy manager to a PLC network

— IPaddress: IP address for opening the web
application via the browser of your device
(in hotspot mode)

— Hostname: Hostname for opening the web
application via the browser of your device.

The device and energy manager must be in the
same network.

— Home user password: Initial password for the
home user web application

— Tech user password: Initial password for the
customer service web application

— EEBus name: The name of the energy manager
displayed during connection

— EEBus SKI: Identification number (SKI) of the
energy manager displayed during connection

— WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC,
PLC MAC, PLC MODEM MAC: MAC addresses.
If the home network has MAC locking, enable
these MAC addresses if necessary.

Web application password

Your password is used for logging on to the web

application.

> If you lose your initial password, please contact
your Porsche partner.

If you lose a password you have set yourself, you can

restore the web application to the factory settings

and so reactivate the initial password.

> To reset all passwords, simultaneously press and
hold the Reset © and CTRL ¢ buttons on the
energy manager for 5 to 10 seconds.

Further Information

You can find more detailed information on the
energy manager and web application at

the following internet address in "E-Performance™:
https://www.porsche.com
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Installation version 2
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Fig. 2: Installation example: Simple home installation with photovoltaic system

Installation version 3
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Power supply (1 to 3 phases, 1-phase supply here)
Photovoltaic
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Current sensor(s) (1 current sensor per phase)
Distribution

Power consumers in the home

Electricity meter

EEBus protocol
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Fig. 3: Installation example: Home installation with photovoltaic system and sub-distribution box
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Scope of Supply
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Fig. 4: Scope of supply

Energy manager
External power supply unit
Wall-mounted distribution box (optional component)
WiFi antenna
Letter containing access data
3x current sensors, 100 A version
- or - (dependent on country version)
2x current sensors, 200 A version
G  One set of connectors

TMOoOO W >

Optional components

If the existing distribution box does not have the
required space (horizontal pitch 11.5), you can order
an optional wall-mounted distribution box for
mounting the energy manager on the wall outside the
distribution box.

For information on the space needed by the energy
manager:

> Refer to chapter "Technical Data" on page 10.

Spare parts and accessories

You can order spare parts and additional current
sensors from your Porsche partner.

ﬂ Information

You can order additional current sensors from your

Porsche partner.

The nominal current of the current sensors must be

higher than the nominal current of the fuse.

— Based on the nominal current of the fuse, choose
the version with the next highest nominal current.

— Contact an electrician if you have any questions.

Disposing of the packaging

> To protect the environment, dispose of the
packaging materials in accordance with the
applicable environmental regulations.

> Bring any residual materials to a specialist
disposal company.

Identification plate
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Fig. 5: Identification plate (example)

Serial number

IP address

Date of manufacture

Certification sign

Pictograms (Refer to chapter "Key to Pictograms" on
page 4.)

Manufacturer of the energy manager
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Displays and controls
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Fig. 6: Displays and controls

Symbol and
meaning

Description

LED lights up green: energy
manager is ready for operation

C

On/Off status

LED lights up green: internet
connection established

o/

Internet status

LED flashes blue: hotspot mode, no
client connected

LED lights up blue: hotspot mode,
at least one client connected

LED flashes green: client mode, no
WiFi connection available

LED lights up green: client mode,
WiFi connection available

.)))

WiFi status
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Symbol and
meaning

©

PLC network
status

Description

LED flashes green: searching for
PLC network connection.

LED lights up green: PLC network
connection in place.

LED flashes blue: activating DHCP.

LED lights up blue: DHCP (solely
for PLC) is active and PLC network
connection is in place.

Symbol and
meaning

®

PLC pairing >
button

Description

> To enable the PLC pairing,
briefly press the PLC pairing
button.

To enable the energy manager
as a DHCP server (solely for
PLC pairings), press the PLC
pairing button for more than
10 seconds.

Ethernet status

LED lights up green: network
connection in place

1010l

RS485/CAN
status

On: LED lights up green during
communication

®

Error status

LED lights up yellow: there is an
error

LED lights up red: functioning is
restricted

i

> To establish a WiFi
connection using the WPS
function, briefly press the

WPS button WPS button (network
connection only possible as a
client).

—~ > To enable WiFi, briefly press

‘a:u‘ the WiFi button.
- > To disable WiFi, press the

V':/'F' button WiFi button for more than 1

(hotspot) second.

To restart the device, press
the Reset button for less than
5 seconds.

To reset the passwords, press
the Reset and CTRL buttons
for between 5 and 10
seconds.

To restore the device to the
factory settings, press the
Reset and CTRL buttons for
more than 10 seconds. This
overwrites all current
settings.

O ’
Reset button >

i

CTRL button >

USB connection

USB connection

Setup and operation

The electrician sets up the energy manager via a web
application.

The web application offers an extensive range of
configuration options. Have the electrician doing the
installation advise you, and make use of the web
application's Help features.

Have the following information to hand for setting up

the energy manager:

— Access data for your home network

— Access data for the user profile (for linking to your
Porsche ID)

— Information on electricity tariffs/prices

Accessing the web application via
the hotspot

The web application can be opened on a device (PC,

tablet or smartphone) via a hotspot established by

the energy manager.

> To open the web application when the hotspot
has been enabled, enter the following IP address
in the address bar of your browser: 192.168.9.11

ﬂ Information

— Depending on which browser you are using, the
web application will not open immediately, but
information about the browser's security settings
will be displayed first.

— The manner of entering the network key for
calling up the web application depends on the
device's operating system.

Logging on to the web application

Two users are available for logging on to the web
application: HOME USER and CUSTOMER SERVICE.

The CUSTOMER SERVICE user is intended for use by the
electrician setting up the energy manager.



Fig. 7: Energy manager web application (OVERVIEW)

A POWER SOURCES
B CURRENT FLOW

C  POWER CONSUMER
D POWER

Managing home installation

v Logged on to the web application as a home user.
> Configure your home installation.
HOME SETUP covers the following points, among
others:
- Configuring the energy manager for the
existing power consumers
— Prioritizing and managing charging
operations when several chargers are used
— Enabling and disabling functions such as
"Overload protection”, "Self-consumption
optimization" and "Cost-optimized charging"

Adding an EEBus device

To ensure the energy manager functions correctly, it
is vital to connect it to an EEBus device, such as the
Porsche Mobile Charger Connect, for example.

If the energy manager and EEBus device are in the
same network, they can be connected.

v Logged on to the web application as a home user.

1. To start connection, click ADD EEBUS DEVICE in
HOME SETUP > POWER CONSUMER.
Available EEBus devices are displayed.

2 Select the EEBus device via the name and
Identification number (SKI).

3. Start the connection on the charger.

> Pay attention to the charger operating
instructions.

Checking function

> Using the web application, make sure the energy
manager is functioning correctly. To do so, check
that plausible values for power sources and
consumers are displayed on the OVERVIEW screen

Maintenance

The energy manager is maintenance-free.

To ensure the energy manager functions reliably and

with its full range of functions, the latest software

must be installed.

> Perform software updates using the web
application.

Maintenance

Malfunctions

> |f the energy manager malfunctions, restart it.
> |fthe error persists, contact your Porsche partner.

Disposing of the product

Electrical/electronic devices and
batteries can be brought to a collection
‘— point or specialist disposal company.
»Do not dispose of electrical/electronic
devices and batteries as regular household
garbage.
» Dispose of electrical/electronic devices and
batteries in accordance with the applicable
environmental regulations.

> Please contact your Porsche partner if you have

any questions on disposal.
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Technical Data

Description

Value

Ports

2x USB, 1x PLGC, T x WiFi, 1 x Ethernet (ETHO), 12 x CT input, 1 x RS485/CAN

Space requirement

Horizontal pitch 11.5 (1 HP is equivalent to 17.5-18 mm/0.7 inches)

Current measurement

0.5 A to 600 A (depending on current sensor), maximum cable length 9.8 ft. (3 m)

Voltage measurement

100V to 240V (AC)

Maximum length of supply cable to USB port 9.8 ft. (3 m)

Energy manager input 24V (DC)/0.75A
External power supply (input) 100V to 240V (AC)
External power supply (output) 24V (DC)/18 W

Relay (voltage/load)

Maximum 250 V (AC), maximum 3 A resistive load

Temperature range Storage temperature

—-40 °F to +158 °F (-40 °C to +70 °C)

Temperature range Operating temperature

-4 °Fto+113 °F (20 °C to +45 °C) (at 10 % to 90 % air humidity)

Type of article under test

Control unit

Description of device function

Charge management for households

Connection to the power supply

External power supply unit

Installation/overvoltage category

Measurement category

Degree of contamination 2

Protection class IP20

Protection class to IEC 60529 DIN rail-mounted device
Protection class 2

Operating conditions

Continuous operation

Overall size of device (width x depth x height)

6.3in.x3.6in.x2.9in.(159.4 mm x 90.2 mm x 73.2 mm)

Weight

0.7 Ibs (0.3 kg)

External current sensor (accessory and removable part)

ECS1050-L40P (EChun; 50 A input; 33.3 mA output)
ECS16100-L40M (EChun; 100A input; 33.3 mA output)
TT 100-SD (LEM, 100 A input; 33.33 mA output)
ECS24200-L40G (EChun; 200A input; 33.3 mA output)
ECS36400-L40R (EChun; 400A input; 33.3 mA output)
ECS36600-L40N (EChun; 600A input; 33.3 mA output)

Antenna (accessory and removable part) HIRO H50284
Transmission frequency bands 2.4 GHz
Transmission power 58.88 mW
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Notice d'utilisation

Conservez la notice d'utilisation.

Le présent guide s'adresse aux personnes auxquelles
sont confiées |'utilisation du gestionnaire d'énergie
ou qui en sont responsables.

Respectez systématiquement les avertissements et
les consignes de sécurité de ce guide. Le fabricant
décline toute responsabilité en cas de manipulation
incorrecte contraire aux informations contenues
dans ce guide.

Par ailleurs, il convient également d'observer,

de respecter et de suivre les conditions
d'homologation des accessoires fournis.

Autres notices et guides

Vous trouverez des informations concernant
I'installation, la configuration et la mise en service du
gestionnaire d'énergie dans le guide d'installation.

Suggestions

Avez-vous des questions, des remarques ou
des idées concernant le présent guide?
N'hésitez pas a nous écrire:

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Allemagne

Equipement

Du fait de 'amélioration constante des produits,
Porsche se réserve le droit d'apporter des modifica-
tions aux équipements et a leur conception tech-
nique par rapport aux illustrations et descriptions
contenues dans ce guide. Les variantes d'équipe-
ment ne font pas toujours partie de I'équipement de
série ou sont fonction de I'équipement spécifique au
pays. Pour de plus amples informations sur les
possibilités de montage ultérieur, adressez-vous a un
concessionnaire Porsche.

Les dispositions légales en vigueur différant dans
certains pays, I'€quipement de votre véhicule peut
diverger de celui indiqué dans la description.

Dans le cas ou votre Porsche comporterait des
éléments d'équipement qui ne sont pas décrits dans
ce guide, votre concessionnaire Porsche vous
informera sur leur fonctionnement et leur entretien.

Avertissements et symboles

Différents types d'avertissements et de symboles
sont utilisés dans ce manuel.

A DANGER Blessures graves ou
mortelles

Le non-respect des avertissements de la catégorie
«Danger» entraine des blessures graves ou mortelles.

Blessures graves ou

A AVERTISSEMENT )
mortelles possibles

Le non-respect des avertissements de la catégorie
«Avertissement» peut entrainer des blessures graves
ou mortelles.

Blessures moyennement
graves ou légeéres
possibles

A MISEEN GARDE

Le non-respect des avertissements de la catégorie
«Attention» peut entrainer des blessures
moyennement graves ou légéres.

AVIS

Le non-respect des avertissements de la catégorie
«Avis» peut entrainer des dégats matériels.

ﬂ Information

Les informations supplémentaires sont indiquées par
le mot «Information».

v/ Conditions devant étre réunies pour utiliser une
fonction.
Instruction que vous devez respecter.
Les instructions sont numérotées lorsque
plusieurs étapes se suivent.
Remarque indiquant ou vous pouvez trouver des
informations supplémentaires concernant un
théme.
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Principes de sécurité
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Principes de sécurité

Danger c?e mort ligala
tension électrique!

Risque de blessures par choc électrique et /ou

bralures pouvant entrainer la mort!

> Veillez a ce que l'installation soit toujours hors
tension et protégée contre toute mise sous
tension involontaire pendant tous les travaux.

> N'ouvrez sous aucun prétexte le boitier du
gestionnaire d'énergie.

Qualification du personnel

Linstallation électrique ne doit étre effectuée que par

des personnes possédant les connaissances

électrotechniques nécessaires (électriciens

qualifiés). Ces personnes doivent démontrer qu'elles

possedent les connaissances spécialisées

nécessaires a l'installation des systemes électriques

et de leurs composants en réussissant un examen.

Une installation incorrecte peut mettre en danger la

vie de l'installateur et celle des autres.

Exigences vis-a-vis de |'électricien qualifié

effectuant l'installation:

— Capacité d'évaluer les résultats des mesures

— Connaissance des classes de protection IP et de
leur application

— Connaissance du montage du matériel
d'installation électrique

— Connaissance des réglementations
électrotechniques et nationales applicables

— Connaissance des mesures de protection contre
I'incendie et des réglementations générales et
spécifiques en matiére de sécurité et de
prévention des accidents

— Capacité de choisir l'outil, '¢quipement de
mesure et, le cas échéant, I'équipement de
protection individuelle et le matériel d'installation
électrique appropriés pour assurer les conditions
d'arrét

— Connaissance du type de réseau d'alimentation
(systtme TN, IT et TT) et des conditions de
branchement en résultant (mise a zéro classique,
mise a la terre temporaire, mesures
supplémentaires nécessaires)

Informations sur le produit

Le gestionnaire d'énergie a pour fonction de gérer
I'énergie en combinaison avec |'équipement de
charge Porsche qui prend en charge cette fonction.
Le gestionnaire d'énergie mesure et évalue indivi-
duellement la puissance disponible et les consom-
mations de courants correspondantes. Le gestion-
naire d'énergie communique avec I'équipement de
charge Porsche via une interface et lui indique les
co(ts d'énergie et la quantité de puissance devant
étre mise a disposition pour recharger le véhicule
hybride et électrique.

Pendant le processus de charge, le gestionnaire
d'énergie met a jour le courant de charge maximal
disponible en temps réel sur la base des données
actuelles.

L'électricien qualifié configure pour vous le
gestionnaire d'énergie via une application web et

y régle toutes les valeurs nécessaires. Linstallation
électrique existante est ainsi protégée contre une
surcharge et il est possible de recharger le véhicule
a moindres frais. Toutefois, cette fonction est
disponible uniquement si différents tarifs / prix
d'électricité et / ou une installation photovoltaique
existante sont utilisés.

Lorsque la recharge du véhicule démarre, la phase
dite de négociation commence et le gestionnaire
d'énergie crée des tableaux de tarif et de puissance
conformément a la spécification actuelle de la
norme ISO/CEI15118.

1) Concernant la compatibilité, tenez compte de la notice
d'utilisation de votre chargeur et renseignez-vous auprés
de votre concessionnaire Porsche.

1)

La transmission entre le gestionnaire d'énergie et le

chargeur s'effectue par Ethernet, réseau CPL (réseau

Powerline Communication) ou WiFi en utilisant le

protocole EEBus.

Si le réseau (domestique) ne comporte pas de

routeur CPL, le gestionnaire d'énergie doit étre

configuré en tant que serveur DHCP CPL.

> Reportez-vous au chapitre «Eléments d'affichage
et de commande» a la page 18.

Utilisation conforme a l'usage

prévu

Le gestionnaire d'énergie sert principalement a

assurer l'alimentation en électricité (protection

contre la surcharge) en empéchant que le fusible

principal ne se déclenche (fusible du batiment).

Les utilisations suivantes sont considérées comme

non conformes a l'usage prévu:

— Ajouts et transformations réalisés sur le
gestionnaire d'énergie sans autorisation

— Toute autre utilisation du gestionnaire d'énergie
dépassant le cadre décrit ici

Le gestionnaire d'énergie est congu en tant
qu'appareil modulaire et doit étre installé dans les
conditions électriques et informatiques requises a
cet effet.
Pour la partie électrotechnique, cela signifie que le
gestionnaire d'énergie doit étre monté dans son
propre répartiteur. S'il s'avére qu'un tel répartiteur
n'est pas disponible dans votre pays, vous obtiendrez
un répartiteur correspondant aupreés de votre
concessionnaire Porsche.
Pour plus d'informations sur le répartiteur apparent
en option:
> Reportez-vous au chapitre «Eléments fournis»
la page 18.



Clause de non-responsabilité

Aucune réparation n'est possible pour les dommages
causés lors du transport, du stockage ou de la
manutention.

La garantie est annulée si le boitier du gestionnaire
d'énergie est ouvert. Cela s'applique également si des
dommages surviennent du fait de facteurs externes
comme un incendie, des températures élevées, des
conditions ambiantes extrémes ou une utilisation
non conforme a l'usage prévu.

Explication des pictogrammes

En fonction des pays, différents pictogrammes
peuvent étre apposés sur le gestionnaire d'énergie.

Utiliser le gestionnaire d'énergie
dans une plage de température de
-20°Ca+45°C.

Utiliser le gestionnaire d'énergie a
une altitude maximale de 4 000 m
au-dessus du niveau de la mer.

Mettre le gestionnaire d'énergie au
rebut dans le respect de toutes les
dispositions en vigueur en matiére
d'élimination des déchets.

Risque d'électrocution d@ a une
utilisation non conforme

Tenir compte de la notice d'utilisa-
tion et du guide d'installation
correspondants, tout particuliére-
ment des avertissements et
consignes de sécurité.

Tenir compte de tous les
avertissements figurant dans
la notice et sur le gestionnaire
d'énergie.

> ® P = ®

Remarques sur la protection des
données

Afin de garantir les capacités de communication et
l'actualité de votre équipement de charge Porsche,
celui-civa envoyer a Porsche les données spécifiques
a l'appareil suivantes, a intervalles réguliers et de
fagon cryptée, ou elles seront traitées: identification
de l'appareil, marque, génération, type d'appareil et
version du logiciel.

Si vous souhaitez de vous-méme utiliser d'autres
services Porsche Connect pour I'¢quipement de
charge, il est nécessaire de connecter votre
équipement de charge avec votre compte Porsche ID
qui est proposé sur une sélection de marchés,

par la société de distribution Porsche Connect
correspondante. Dans le cadre de I'utilisation des
services Porsche Connect, les données suivantes,
personnelles et spécifiques a I'appareil, permettant la
mise a disposition et la fourniture de ces services,
seront envoyées a Porsche et traitées chez Porsche:
identification du client, statistiques, état de
I'appareil, état de connexion et horodatage de la
derniere communication. Pour de plus amples
informations sur les Conditions Générales de vente et
la Déclaration sur la protection des données,
consultez le site www.porsche.com/connect-store.
La transmission réguliere de données depuis votre
équipement de charge peut entrainer des frais
supplémentaires auprés de votre fournisseur
Internet. Il est possible de supprimer définitivement
vos données enregistrées chez Porsche par le biais de
My Porsche. En raison de restrictions techniques ou
|égales, certains des services Porsche Connect de
I'équipement de charge Porsche ne sont pas
disponibles dans tous les pays.

Informations sur le produit

Données d'acces

Conservez le courrier relatif aux données d'acces que

vous avez regu a la livraison de votre appareil.

En cas de perte du courrier relatif aux données

d'acceés, veuillez vous adresser a votre

concessionnaire Porsche.

Les données qui y figurent sont expliquées ici:

— Serial Number: numéro de série. Indiquez le
numéro de série lors de tout contact avec le
service client ou le concessionnaire Porsche.

— SSID: nom de réseau WiFi du gestionnaire
d'énergie affiché sur votre terminal (en mode
Point d'acces)

— WiFi PSK: mot de passe WiFi, clé réseau

— PLC DPW/DAK: clé de sécurité CPL pour le
jumelage du gestionnaire d'énergie avec un
réseau GPL

— IPAddress: adresse IP pour ouvrir I'application
web dans le navigateur du terminal (en mode
Point d'accés)

— Hostname: nom de I'hdte pour ouvrir 'application
web dans le navigateur du terminal. Le terminal et
le gestionnaire d'énergie doivent se trouver dans
le méme réseau.

— Password Home User: mot de passe initial de
I'application web pour utilisateur privé

— Password Tech User: mot de passe initial de
I'application web pour service client

— EEBus Name: nom du gestionnaire d'énergie
affiché lors du jumelage
EEBus-SKI: numéro d'identification (SKI) du
gestionnaire d'énergie affiché lors du jumelage

— WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC,

PLC MAC, PLC MODEM MAC: adresses MAC.

Si le réseau domestique est doté d'un blocage
d'adresses MAC, autorisez le cas échéant ces

adresses MAC.
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Vue d'ensemble
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Mot de passe de I'application web usine de l'application web et de réactiver ainsi le mot
Le mot de passe sert a se connecter a I'application de passe initial.
web. > Pour réinitialiser tous les mots de passe, appuyez

> En cas de perte du mot de passe initial, veuillez
vous adresser a votre concessionnaire Porsche.

En cas de perte du mot de passe que vous avez vous-
méme défini, il est possible de restaurer les réglages

Vue d'ensemble

Variante d'installation 1

M

simultanément sur les touches Reset O et
CTRL & du gestionnaire d'énergie pendant 5 a
10 secondes.

Fig. 1: Exemple d'installation: installation domestique simple

Informations complémentaires

Des informations complémentaires sur le
gestionnaire d'énergie et |'application web sont
disponibles a I'adresse Web suivantes dans la zone
«E-Performancen»: https://www.porsche.com

A Alimentation électrique
(monophasée a triphasée, ici monophasée)
B Compteur électrique
C Capteur/capteurs de courant
(1 capteur de courant par phase)
D Répartiteur
E Consommateurs électriques a domicile
F Protocole EEBus




Variante d'installation 2

Vue d'ensemble

Fig. 2: Exemple d'installation: installation domestique simple avec installation photovoltaique

Variante d'installation 3

Fig. 3: Exemple d'installation: installation domestique avec installation photovoltaique et répartition secondaire

us
A Alimentation électrique
(monophasée a triphasée, ici monophasée)
B Photovoltaique FC
C Onduleur
D Capteur/capteurs de courant
(1 capteur de courant par phase) ESM
E Répartiteur
F Consommateurs électriques a domicile
G Compteur électrique PTB
H Protocole EEBus
TR
RU
UK
VIE
A Alimentation électrique HE
(monophasée a triphasée, ici monophasée)
B Photovoltaique
C Onduleur AR
D Capteur/capteurs de courant
(1 capteur de courant par phase)
E Répartiteur JPN
F Consommateurs électriques a domicile
G Répartition secondaire
H Consommateurs en dehors du domicile KOR
I Compteur électrique
J Protocole EEBus
CHS
CHT
THA
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Vue d'ensemble
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Eléments fournis
A ;:-;;5‘: B “‘.a__.
- =2
as -
()~ D E @
¥ @

aes o

Fig. 4: Eléments fournis

A Gestionnaire d'énergie
B Bloc d'alimentation externe pour |'alimentation
électrique
Répartiteur montage apparent (composant en option)
Antenne WiFi
Courrier relatif aux données d'acces
3x capteurs de courant en version 100 A
- ou - (en fonction de la variante pays)
2x capteurs de courant en version 200 A

G Un jeu de connecteurs

Mmoo

Composants en option

Si I'espace nécessaire (11,5 unités de division) n'est
pas disponible dans I'armoire de distribution
existante, vous pouvez commander en option un
répartiteur apparent pour le montage mural du
gestionnaire d'énergie a I'extérieur de I'armoire de
distribution.

Pour plus d'informations sur I'encombrement du
gestionnaire d'énergie:

> Reportez-vous au chapitre «Caractéristiques
techniques» a la page 22.

Pieces de rechange et accessoires

Des piéces de rechange et capteurs de courant
supplémentaires peuvent étre commandés aupres
du concessionnaire Porsche.

ﬂ Information

Des capteurs de courant supplémentaires peuvent

étre commandés aupres du concessionnaire Porsche.

Le courant nominal des capteurs de courant doit étre

supérieur a celui du fusible.

— Enfonction du courant nominal du fusible,
choisissez la version dotée du courant nominal
directement supérieur.

— Adressez-vous a un électricien qualifié pour toute
question.

Elimination de I'emballage

> Afin de protéger I'environnement, jetez les
matériaux d'emballage conformément aux
dispositions en vigueur correspondantes.

> Remettez les déchets résiduels générés a une
entreprise spécialisée dans I'élimination des
déchets.

Plaque signalétique

A ==y Q) [=">
B B

0 =

D

Dt ®

Fig. 5: Plaque signalétique (exemple)

Numéro de série

Adresse IP

Date de fabrication

Marque de certification

Pictogrammes (Reportez-vous au chapitre
«Explication des pictogrammes» a la page 15.)
Fabricant du gestionnaire d'énergie

moow>

m

Eléments d'affichage et de
commande

i & L E=vz)
o o * 9 PORSCHE
* @ o}
e = ® ) - -

Fig. 6: Eléments d'affichage et de commande

Symbole et
signification

Description

l Le voyant est allumé en vert:
gestionnaire d'énergie
O opérationnel
Etat
marche/arrét

Le voyant est allumé en vert:
@% connexion Internet établie

Etat Internet




Symbole et
signification

Description

Le voyant clignote en bleu: mode
Point d'accés, aucun client
connecté

Le voyant est allumé en bleu: mode
Point d'accés, au moins un client
connecté

Le voyant clignote en vert: mode
Client, pas de connexion WiFi
disponible

Le voyant est allumé en vert: mode
Client, connexion WiFi disponible

©

Etat du
réseau CPL

Le voyant clignote en vert:
recherche en cours d'une
connexion au réseau CPL.

Le voyant est allumé en vert:
connexion au réseau CPL
disponible.

Le voyant clignote en bleu:
activation en cours de DHCP.
Levoyant estallumé en bleu: DHCP
(exclusivement pour CPL) est actif
etune connexion au réseau CPL est
disponible.

Symbole et Description
signification
Le voyant est allumé en jaune:
® erreur présente
) Le voyant est allumé en rouge:
Etat d'erreur fonctionnalité limitée
> Afin d'établir une connexion
WiFi au moyen de la fonction
WPS, appuyez brievement sur
Touche WPS la touche WPS (connexion
réseau possible uniquement
en tant que client).
—~ > Pour activer le WiFi, appuyez
’li\\ brievement sur la touche WiFi.
Touche WiFi Pour désactiver le WiFi,

(point d'accés)

appuyez sur la touche WiFi
pendant plus d'une seconde.

Etat Ethernet

Le voyant est allumé en vert:
connexion réseau disponible

1010l

Etat
RS485/CAN

Activé: le voyant est allumé en vert
pendant la communication

©

Touche de
jumelage CPL

> Pour activer la connexion du
CPL, appuyez brievement sur
la touche de jumelage CPL.

> Pour activer le gestionnaire
d'énergie en tant que serveur
DHCP (exclusivement pour
des connexions CPL), appuyez
sur la touche de jumelage CPL

pendant plus de 10 secondes.

Symbole et
signification

O

Touche Reset

= )
&

Touche CTRL

Configuration et utilisation

Description

> Pour redémarrer l'appareil,
appuyez sur la touche Reset
pendant moins de
5 secondes.

> Pour réinitialiser les mots
de passe, appuyez sur les
touches Reset et CTRL
pendant 5 a 10 secondes.

> Pour restaurer les réglages
usine de l'appareil, appuyez
sur les touches Reset et CTRL
pendant plus de 10 secondes.
Tous les réglages actuels sont
alors écrasés.

-~

Prise USB

Prise USB

Configuration et utilisation

L'électricien qualifié configure le gestionnaire

d'énergie via une application web.

L'application web propose de vastes possibilités de

configuration. Faites-vous conseiller par I'électricien

qualifié chargé de l'installation et utilisez les

fonctions d'aide de |'application web.

Pour la configuration du gestionnaire d'énergie, ayez

les informations suivantes a portée de main:

— Données d'acces de votre réseau domestique

— Données d'accés du profil d'utilisateur (pour une
connexion 4 |'aide de votre identifiant Porsche)

— Informations sur les tarifs / prix d'électricité
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Maintenance
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Ouverture de I'application Web via

un point d'acces

Vous pouvez ouvrir I'application web sur un terminal

(PG, tablette ou smartphone) via le point d'accés

établi par le gestionnaire d'énergie.

> Pour ouvrir I'application web avec un point
d'acces actif, saisissez |'adresse IP suivante dans
la barre d'adresse du navigateur: 192.168.9.11

ﬂ Information

— Selon le navigateur utilisé, 'application web ne
s'ouvre pas tout de suite, mais une remarque
concernant les parameétres de sécurité du
navigateur s'affiche d'abord.

— Selon le systeme d'exploitation du terminal, il
peut étre nécessaire de saisir la clé réseau pour
ouvrir I'application web.

Connexion a I'application web

Deux types d'utilisateurs sont disponibles pour se
connecter a I'application web: UTILISATEUR PRIVE et
SERVICE CLIENT.

L'utilisateur SERVICE CLIENT est prévu pour
I'¢lectricien qualifié qui configure le gestionnaire
d'énergie.

Fig. 7: Application web du gestionnaire d'énergie
(RECAPITULATIF)

A SOURCES DE COURANT

B FLUXDUCOURANT

C  CONSOMMATEURS D'ENERGIE
D  ENERGIE

Gestion de l'installation a domicile

v Vous étes connecté a I'application web en tant
qu'utilisateur privé.
> Configurez I'installation a domicile.
L'INSTALLATION A DOMICILE comporte entre autres
les points suivants:
— Configuration du gestionnaire d'énergie en ce
qui concerne les consommateurs électriques
— Ordre de priorité et gestion des processus de
recharge en cas d'utilisation de plusieurs
chargeurs
— Activation et désactivation de fonctions telles
que «Protection contre la surcharge»,
«Optimisation de la consommation propre» et
«Recharge optimale en termes de co(its»

Ajout d'un appareil EEBus

Pour la fonctionnalité du gestionnaire d'énergie, le
jumelage a un appareil EEBus, notamment au
chargeur Porsche, est primordial.

Lorsque le gestionnaire d'énergie et 'appareil EEBus

se trouvent dans le méme réseau, les appareils

peuvent se jumeler.

v Vous étes connecté 4 I'application web en tant
qu'utilisateur privé.

1. Pour démarrer le jumelage, sous INSTALLATION A
DOMICILE > CONSOMMATEURS ELECTRIQUES, cliquez
sur AJOUTER UN APPAREIL EEBUS.

Les appareils EEBus disponibles sont affichés.

2 Sélectionnez I'appareil EEBus a l'aide du nom et
du numéro d'identification (SKI).

3. Démarrez le jumelage sur le chargeur.
> Respectez la notice d'utilisation du chargeur.

Controle de fonctionnement

> Alaide de I'application web, assurez-vous que le
gestionnaire d'énergie fonctionne bien. A cet
effet, vérifiez si des valeurs plausibles sont
affichées dans le RECAPITULATIF des sources de
courant et des consommateurs électriques.

Maintenance

Le gestionnaire d'énergie ne demande pas de

maintenance.

Afin de garantir la fonctionnalité intégrale et le bon

fonctionnement du gestionnaire d'énergie, il est

nécessaire d'installer le logiciel actuel.

> Effectuez les mises a jour du logiciel via
I'application web.



Anomalies de
fonctionnement

»

En cas de dysfonctionnements du gestionnaire
d'énergie, redémarrez le gestionnaire d'énergie.
Sil'erreur persiste, contactez un concessionnaire
Porsche.

Mise au rebut du produit

Les appareils électriques/électroniques

K et les batteries peuvent étre remis a un
g, centre de collecte ou une entreprise

spécialisée dans I'élimination des

déchets.

>

Ne jetez pas les appareils électriques /
électroniques et les batteries avec les ordures
ménageres.

Mettez les appareils électriques / électroniques
et les batteries au rebut conformément aux
dispositions en vigueur en matiére de protection
de I'environnement.

Adressez-vous a un concessionnaire Porsche

pour toute question concernant la mise au rebut.

C€

Anomalies de fonctionnement
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Caracteéristiques techniques
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Caractéristiques techniques

Description Valeur
Interfaces 2xUSB, 1x CPL, 1 x WiFi, 1 x Ethernet (ETH 0), 12 x entrées CT, 1 x RS485/CAN
Encombrement 11,5 unités de division (1 unité de division correspond a 17,5-18 mm/0,7 pouce)

Mesure du courant

de 0,5 A a 600 A (selon le capteur de courant), longueur maximale de cable 3,0 m

Mesure de tension

de 100 Va 240V (CA)

Longueur maximale du cable d'alimentation vers l'interface USB 3,0m

Entrée du gestionnaire d'énergie 24V (CC)/0,75A
Alimentation électrique externe (entrée) de 100 Va 240V (CA)
Alimentation électrique externe (sortie) 24V (CC)/18 W

Relais (tension/charge)

250 V (CA) maximum, 3 A maximum de charge résistive

Plage de température Température de stockage

de-40°Ca70°C

Plage de température Température de fonctionnement

—20°C 445 °C (avec une humidité de I'air entre 10 % et 90 %)

Type de l'article vérifié

Calculateur

Description du fonctionnement de I'appareil

Gestion de la charge pour les foyers

Raccordement a I'alimentation en énergie

Bloc d'alimentation externe

Catégorie d'installation/de surtension

Catégorie de mesure

Niveau de pollution 2

Classe de protection P20

Classe de protection selon la norme CEl 60529 Appareil encastré

Classe de protection électrique 2

Conditions d'utilisation Fonctionnement en continu
Dimensions totales de I'appareil (largeur x profondeur x hauteur) 159,4 mm x 90,2 mm x 73,2 mm
Poids 0,3 kg

Capteurs de courant externes (accessoires et partie amovible)

ECS1050-L40P (EChun; entrée 50 A; sortie 33,3 mA)
ECS16100-L40M (EChun; entrée 100 A; sortie 33,3 mA)
TT 100-SD (LEM, entrée 100 A; sortie 33,33 mA)
ECS24200-L40G (EChun; entrée 200 A; sortie 33,3 mA)
ECS36400-L40R (EChun; entrée 400 A; sortie 33,3 mA)
ECS36600-L40N (EChun; entrée 600 A; sortie 33,3 mA)

Antenne (accessoires et partie amovible) HIRO H50284
Bandes de fréquence d'émission 2,4 GHz
Puissance de transmission 58,88 mW
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Manual de instrucciones

Conserve el manual de instrucciones.

El presente manual esta dirigido a personas
responsables o familiarizadas con el manejo del
gestor de energia.

Se deben tener en cuenta las indicaciones de
advertencia y de seguridad del presente manual.
El fabricante no asume ninguna responsabilidad en
caso de una manipulacién incorrecta contraria
alas indicaciones del presente manual.

Ademds, deben observarse, cumplirse y seguirse
las condiciones de aprobacion de los accesorios
suministrados.

Instrucciones adicionales

El manual de instrucciones incluye informacién sobre
lainstalacidn, la configuracion y la puesta en servicio
del gestor de energia.

Sugerencias

¢Tiene usted dudas, sugerencias o ideas en relacion
con las presentes instrucciones?

Escribanos a:

©Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Alemania

Equipamiento

Debido al continuo desarrollo, Porsche se reserva
el derecho a introducir cambios en el equipamiento
y la tecnologia con respecto a las ilustraciones y
descripciones contenidas en este manual de
instrucciones. Las variantes de equipamiento no
siempre se incluyen de serie o bien dependen del
equipamiento especifico de cada pais. Para mas
informacién sobre posibilidades de un montaje
posterior, dirfjase a un concesionario Porsche.
Debido a las diferencias en las legislaciones de los
distintos paises es posible que el equipo de su
vehiculo difiera de la presente descripcion.

Si su Porsche esté provisto de equipamientos que
no estan descritos en este manual, su concesionario
Porsche le informara sobre su correcto manejo y
conservacion.

Indicaciones de advertencia y simbolos

En este manual de instrucciones se emplean diversos
tipos de indicaciones de advertencias y simbolos.

A PELIGRO Lesiones graves o
mortales

Si no se siguen las indicaciones de advertencia de
la categoria “Peligro”, se producen lesiones graves
0 la muerte.

Posibles lesiones graves

A ADVERTENCIA
o0 mortales

Si no se siguen las indicaciones de advertencia de la
categoria "Advertencia” pueden producirse lesiones
graves o mortales.

Posibilidad de lesiones

A ATENCION
moderadas o leves

Si no se siguen las indicaciones de advertencia de la
categoria "Atencion”, pueden producirse lesiones
moderadas o leves.

AVISO

Si no se siguen las indicaciones de advertencia de la
categoria "Aviso", pueden producirse dafios
materiales.

ﬂ Informacion

La palabra “Informacién” indica informacién
adicional.

v Condiciones que se deben cumplir para utilizar
una funcioén.

> Instruccidn de procedimientos que debe seguir.

1. Las instrucciones de procedimientos estan
numeradas si se componen de varios pasos.

> Indica dénde puede encontrar méas informacion
sobre un tema.
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Principios de seguridad

A PELIGRO iPeligro de muerte por
tension eléctrica!
iSe pueden producir lesiones debido a descargas

eléctricas o quemaduras que pueden provocar la

muerte!

> Asegurese en todo momento de que el sistema no
tenga tensiony de que esté protegido contra una
conexion involuntaria durante todos los trabajos.

> No abra la carcasa del gestor de energia bajo
ninguna circunstancia.

Cualificacion del personal

Solo personas con conocimientos electrotécnicos
relevantes (electricistas) pueden realizar la
instalacion eléctrica. Dichas personas deben
demostrar los conocimientos técnicos necesarios
para la instalacion de instalaciones eléctricas y sus

componentes mediante la superacion de un examen.

Una instalacion incorrecta puede poner en peligro su
propia vida y la de otros.

Requisitos para los electricistas encargados de la

instalacion:

— Capacidad para evaluar los resultados de la
medicién

— Conocimiento de las clases de proteccion IPy su
aplicacion

— Conocimiento sobre el montaje del material de
instalacion eléctrica

— Conocimiento de la normativa electrotécnicay la
normativa nacional aplicable

— Conocimiento de las medidas de proteccién
contra incendios, asi como las normativas
generales y especificas de seguridad y
prevencion de accidentes

— Capacidad para seleccionar la herramienta
adecuada, los equipos de mediciényy, si
corresponde, el equipo de proteccién personal y
el material de instalacién eléctrica para garantizar
las condiciones de desconexion

— Conocimiento del tipo de red de suministro
(sistema TN, ITy TT)y las consiguientes
condiciones de conexion (puesta a cero comdn,
puesta a tierra de proteccion, medidas
adicionales necesarias)

Informacion sobre el
producto

El gestor de energia acttia como la denominada
gestion de energia con el equig)o de recarga Porsche
compatible con esta funcion.

El gestor de energia mide y evalta de forma individual
la potencia disponible y el consumo de energia
correspondiente. El gestor de energia se comunica
con el equipo de recarga Porsche a través de un
puerto e indica los costes de energia y la cantidad de
energia que se puede proporcionar al vehiculo hibrido
y eléctrico para la carga.

Durante el proceso de carga, el gestor de energia
actualiza la corriente de carga maxima disponible en
tiempo real conforme a los datos actuales.

El electricista le configura el gestor de energia a
través de una aplicacion web y ajusta todos los
valores necesarios. Por lo tanto, la instalacion
eléctrica existente esta protegida contra sobrecarga
y es posible una carga rentable del vehiculo. Sin
embargo, esta funcién solo se proporciona si se
utilizan diferentes tarifas/precios de electricidad o
un sistema fotovoltaico existente.

1) Preste atencion al manual de instrucciones de su
cargador con respecto a la compatibilidad e informe
a su concesionario Porsche.

Cuando se inicia la carga del vehiculo, comienza la

denominada fase de negociacion y el gestor de

energia genera tablas de precios y potencia de

acuerdo con el estandar actual ISO/IEC15118.

La transmision entre el gestor de energiay el

cargador se realiza a través de Ethernet, red del PLC

(red de comunicacion de linea eléctrica) o Wi-Fi

mediante el protocolo EEBus.

Si no hay un enrutador de PLC en la red (doméstica),

el gestor de energia debe configurarse como un

servidor DHCP de PLC.

> Consulte el capitulo “Elementos de visualizaciony
control” en la pagina 30.

Uso previsto

El gestor de energia se utiliza, sobre todo, para

garantizar la alimentacion de energia eléctrica

(proteccion frente a sobrecarga) al evitar que se

dispare el fusible principal (fusible del edificio).

Se considera uso no previsto:

— Adiciones y modificaciones no autorizadas al
gestor de energia

— Cualquier otro uso del gestor de energia distinto
al descrito.

El gestor de energia estd disefiado como un
dispositivo de montaje modular y debe instalarse en
las condiciones electrotécnicas y de tecnologia de la
informacion necesarias.
Para la cuestion electrotécnica, esto significa que el
gestor de energia debe instalarse en un distribuidor
adecuado. En caso de que no se disponga de tal
distribuidor en su pais, recibira un distribuidor
adecuado a través de su concesionario Porsche.
Paramas informacion sobre el distribuidor superficial
opcional:
> Consulte el capitulo “Volumen de suministro” en
la pagina 30.



Descargo de responsabilidad

No es posible reparar los dafios causados por el
transporte, el almacenamiento o la manipulacion.
La garantia expira si se abre la carcasa del gestor de
energia. Esto también se aplica si el dafio se produce
debido a factores externos, como incendios, altas
temperaturas, condiciones ambientales extremas o
uso no previsto.

Explicacion del pictograma
Es posible que el gestor de energia incluya
pictogramas diferentes en funcion del pais.

Opere el gestor de energia en una
zona de temperatura entre —20 °C
y +45 °C.

Opere el gestor de energia a una
altitud de maximo 4000 m sobre el
nivel del mar.

Ad

Deseche el gestor de energia de
acuerdo con todas las normativas
de eliminacién aplicables.

Peligro de descarga eléctrica en
caso de uso inadecuado.

Se deben tener en cuenta el
manual de instrucciones,
especialmente las indicaciones de
advertencia y seguridad.

Se deben tener en cuenta el
manual de instrucciones,
especialmente las indicaciones de
advertencia y seguridad.

oS
A\
®
A

Politica de privacidad

Para garantizar la capacidad de comunicaciony la
actualizacion de su equipo de recarga Porsche, el
equipo de recarga transmitird periédicamente a

Porsche y procesara los siguientes datos especificos
del dispositivo en forma cifrada: Identificacion del
dispositivo, marca, generacion, tipo de dispositivo y
version del software.

Si desea utilizar voluntariamente otros servicios
Porsche Connect para el equipo de recarga, debe
vincular su equipo de recarga a su cuenta de ID de
Porsche, que la empresa de ventas Porsche Connect
ofrece en mercados seleccionados. Como parte del
uso de los servicios Porsche Connect, se transmiten
a Porsche y se procesan los siguientes datos
personalesy otros especificos del dispositivo para su
procesamiento y suministro: Identificacion del
cliente, estadisticas, estado del dispositivo, estado
de la conexidn y fecha y hora de la Ultima
comunicacion. Para obtener mas informacion sobre
las condiciones generales de venta y la politica de
privacidad, visite www.porsche.com/connect-store.
La transferencia periédica de datos de su equipo de
recarga puede conllevar costes adicionales en su
proveedor de servicios de Internet. Es posible
eliminar sus datos almacenados en Porsche a través
de My Porsche de forma irreversible. Debido a
restricciones técnicas o legales, algunos de los
servicios Porsche Connect del equipo de recarga
Porsche no estan disponibles en todos los paises.

Datos de acceso

Conserve la carta con los datos de acceso, que se

entregd con el dispositivo.

Sipierde la carta con los datos de acceso, pdngase en

contacto con su concesionario Porsche.

Aqui se explican los datos indicados en dicha carta:

— Serial Number: nimero de serie. Se debe indicar
el nimero de serie al ponerse en contacto con el
servicio al cliente o el concesionario Porsche.

— SSID: nombre de la red Wi-Fi del gestor de
energia que se muestra en su terminal (en modo
Hotspot)

Informacion sobre el producto

— WiFi PSK: contrasefia de Wi-Fi, clave de red

— PLC DPW/DAK: clave de seguridad de PLC para
emparejar el gestor de energia a una red de PLC

— IP Address: direccion IP para acceder a la
aplicacién web a través del navegador del
terminal (en modo Hotspot)

— Hostname: nombre de host para acceder a la
aplicacion web a través del navegador del
terminal. El terminal y el gestor de energia deben
estar en la misma red.

— Password Home User: contrasefia inicial del
usuario de la aplicacion web

— Password Tech User: contrasefia inicial del
servicio al cliente de la aplicacién web

— EEBus Name: nombre del gestor de energia
mostrado durante el emparejamiento

— EEBus-SKI: nimero de identificacion (SKI) del
gestor de energia mostrado durante el
emparejamiento

— WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC,
PLC MAC, PLC MODEM MAC: direcciones MAC.
Si su red doméstica cuenta con un bloqueo de
direccion MAC, puede autorizar estas direcciones
MAC.

Contrasena de la aplicacion web

La contrasefia sirve para iniciar sesion en laaplicacion

web.

> Sipierde la clave de acceso, péngase en contacto
con un concesionario Porsche.

Si pierde una contrasefia que haya escogido usted
mismo, la aplicacion web se puede restablecer a los
ajustes de fabrica y, por tanto, se puede reactivar la
contrasefia inicial.
> Presione simultdneamente las teclas Reset O
y CTRL & del gestor de energia durante
5-10 segundos para restablecer todas las
contrasefas.
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Vista general
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Mas informacion

Puede obtener mas informacidn sobre el gestor
de energia y la aplicacion web en la siguiente
direccion web en el area "E-Performance™:
https://www.porsche.com

Vista general

Variante de instalacion 1

Fig. 1: Instalacion ejemplar: instalacién doméstica sencilla

A Alimentacion de corriente
(monofasica a trifasica, aqui monofésica)

B Contador eléctrico

C Sensor de corriente/sensores de corriente
(1 sensor de corriente por fase)

D Distribuidor

E Consumidor en casa

F Protocolo EEBus




Vista general

Variante de instalacion 2

us
A Alimentacion de corriente
(monofasica a trifasica, aqui monofésica)
B Sistema fotovoltaico FC
C Inversor
D Sensor de corriente/sensores de corriente
(1 sensor de corriente por fase) ESM
E Distribuidor
F Consumidor en casa
G Contador eléctrico PTB
H Protocolo EEBus
A TR
a=" | RU
UK
G H
Fig. 2: Instalacion ejemplar: Instalacién doméstica sencilla con sistema fotovoltaico
VIE
Variante de instalacion 3
A Alimentacién de corriente HE

(monofasica a trifasica, aqui monofésica)

B Sistema fotovoltaico
C Inversor AR
D Sensor de corriente/sensores de corriente
(1 sensor de corriente por fase)
E Distribuidor JPN
F Consumidor en casa
G Distribucién secundaria
H Consumidor fuera de casa KOR
G H I Contador eléctrico
A J Protocolo EEBus CHS
== _ X
 — e
& C il CHT
| J THA

Fig. 3: Instalacion ejemplar: instalaciéon doméstica con sistema fotovoltaico y distribucion secundaria
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Volumen de suministro

A ;:-;;5‘: B “‘.a__.
' I
i -
Che D E @
> @

aen o

Fig. 4: Volumen de suministro

A Gestor de energia

B Fuente de alimentacién externa para la alimentacién

de tension
Distribuidor superficial (componente opcional)
Antena Wi-Fi
Carta que incluye los datos de acceso
3x sensores de corriente en la version de 100 A
o bien (en funcion de la variante segtin el pais)
2x sensores de corriente en la version de 200 A
G Un juego de conectores

Mmoo

Componentes opcionales

Si el rack de distribucién existente no dispone del
espacio requerido (11,5 unidades divisionales), se
puede solicitar opcionalmente un distribuidor
superficial para el montaje en pared del gestor de
energia fuera del rack de distribucion.

Para obtener informacion sobre el espacio del gestor

de energia:

> Consulte el capitulo “Datos técnicos” en la
pagina 33.

Repuestos y accesorios

Se pueden solicitar repuestos y sensores de corriente
adicionales a través del concesionario Porsche.

ﬂ Informacion

Se pueden solicitar sensores de corriente adicionales

a través del concesionario Porsche.

La corriente nominal de los sensores de corriente

debe superior a la corriente nominal del fusible.

— Seleccione la version con la siguiente corriente
nominal mas elevada, medida en la corriente
nominal del fusible.

— Pdngase en contacto con un electricista si tiene
alguna pregunta.

Eliminacion de envases

> Para proteger el medioambiente, deseche los
materiales de envasado de acuerdo con las
normativas ambientales aplicables.

> Envie los materiales residuales a una empresa de
eliminacion de residuos.

Placa de caracteristicas

——  (A) [Ty

m o O =@

oEE :
ZAA - E’

Fig. 5: Placa de caracteristicas (ejemplo)

NUmero de serie

Direcciéon MAC

Fecha de fabricacion

Marca de certificacion

Pictogramas (Consulte el capitulo “Explicacion del
pictograma” en la pagina 27.)

F Fabricante del gestor de energia

moow>

Elementos de visualizacion y
control

! L =]
o o * 9 PORSCHE
* @ o}
e = ® ) - -

Fig. 6: Elementos de visualizacién y control

Simboloy Descripcion
significado

LED iluminado en verde: El gestor

< I > de energia esta operativo

Estado
activado/
desactivado

LED iluminado en verde: Conexién
@% a Internet establecida
Estado de
Internet




Simboloy
significado

i~
O
Estado Wi-Fi

Descripcion

EI'LED parpadea en azul: modo
Hotspot, sin Client conectado
LED iluminado en azul: modo
Hotspot, al menos un Client
conectado

EI LED parpadea en verde: modo
Client, sin conexion Wi-Fi
disponible

LED iluminado en verde: modo
Client, conexién Wi-Fi disponible

©

Estado de red
del PLC

EILED parpadea enverde: Se busca
conexion de red del PLC.

LED iluminado en verde: Existe
conexion de red del PLC.

EI'LED parpadea en azul: Se activa
DHCP.

LED iluminado en azul: DHCP
(inicamente para PLC) est4 activo
y existe conexion de red del PLC.

Simboloy Descripcion
significado
> Presione brevemente la tecla
WPS para establecer una co-
nexion Wi-Fi mediante la fun-
Tecla WPS cion WPS (solo es posible la
conexion de red como Client).
— > Presione brevemente la tecla

> Wi-Fi para activar el Wi-Fi.
> Presione la tecla Wi-Fi

Estado de
Ethernet

LED iluminado en verde: Existe
conexion de red

10101l

Estado RS485/
CAN

Activado: EI LED se ilumina en
verde durante la comunicacién

®

Estado de error

EILED se ilumina en amarillo: Error
disponible

EI LED se ilumina en rojo:
Funcionalidad/conexion reducida

Tecla Wi-Fi durante més de 1 segundo
(Hotspot) para desactivar el Wi-Fi.
> Presione brevemente la tecla
@ de emparejamiento de PLC
para activar la conexién a PLC.
Tecla dg . > Presione la tecla de empareja-
emparejamiento miento de PLC durante mas
de PLC de 10 segundos paraactivarel
gestor de energia como
servidor DHCP (solo para las
conexiones a PLC).
> Presione la tecla de
‘ ) restablecer durante menos de
5 segundos para reiniciar el
Tecla de dispositivo.
restablecer >

Presione las teclas Reset y
CTRL durante 5-10 segundos
para restablecer las
contrasefias.

Presione las teclas Resety
CTRL durante mas de

10 segundos para restablecer
el dispositivo a los ajustes de
fabrica. Se sobrescribiran
todos los ajustes actuales.

_1
=

Tecla CTRL >

Conexion USB

Conexion USB

Configuracion y utilizacion

Configuracion y utilizacion

El electricista configura el gestor de energia a través

de una aplicacién web.

La aplicacion web ofrece numerosas opciones de

configuracion. Deje que el electricista encargado de

la instalacion le asesore y utilice las funciones de

ayuda de la aplicacién web.

Se requiere la siguiente informacién para configurar

el gestor de energfa:

— Datos de acceso de la red doméstica

— Datos de acceso del perfil de usuario (para una
vinculacion a su ID de Porsche)

— Informacion sobre precios/tarifas de la
electricidad

Accesoalaaplicacion web a través
de Hotspot

Se puede acceder a la aplicacién web con un terminal

(PC, tableta o teléfono inteligente) a través de un

Hotspot configurado por el gestor de energia.

> Introduzca la siguiente direccion IP en la barra de
direcciones para acceder a la aplicaciéon web con
el Hotspot activo: 192.168.9.11

ﬂ Informacion

— En funcién del navegador utilizado, la aplicacién
web no se abrird inmediatamente, sino que
primero mostraré un aviso sobre la configuracién
de seguridad del navegador.

— Laentrada de la clave de red para acceder a la
aplicacion web depende del sistema operativo del
terminal.

Inicio de sesion en la aplicacion web

Se dispone de dos usuarios para iniciar sesion en la
aplicacion web: USUARIO DOMESTICO y SERVICIO AL
CLIENTE. El usuario SERVICIO AL CLIENTE esta
destinado al electricista que configura el gestor de
energia.
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Conservacion del producto
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Fig. 7: Gestor de energia de la aplicacion web (VISTA GENERAL)

A FUENTES DE CORRIENTE

B FLUJODE CORRIENTE

C  CONSUMIDORES DE ENERGIA
D  ENERGIA

Configuracion de la instalacion
doméstica

v Sesidn iniciada como consumidor en la aplicacion
web.
> Configure la instalacién doméstica.
LA INSTALACION DOMESTICA incluye los siguientes
puntos:
— Configuracion del gestor energético con
respecto a los consumidores
— Priorizacién y administracion de los procesos
de carga cuando utilizan multiples cargadores
— Activaciony desactivacion de funciones como
"Proteccion frente a sobrecarga”,
"Optimizacién del consumo propio"y
"Carga optimizada al precio"

Adicion de dispositivo EEBus

El acoplamiento con un dispositivo EEBus, por ejem-
plo, con el cargador Porsche, goza de importancia
central para la funcionalidad del gestor de energia.
Si el gestor de energia y el dispositivo EEBus se
encuentran en la misma red, los dispositivos pueden
emparejarse.

v/ Sesiodn iniciada como consumidor en la aplicacion
web.

1. Haga clic en INSTALACION DOMESTICA >
CONSUMIDORES DE ENERGiA en ANADIR DISPOSITIVO
EEBUS para iniciar el emparejamiento.

Se muestran los dispositivos EEBus disponibles.

2 Seleccione el dispositivo EEBus mediante el
nombre y el nimero de identificacion (SKI).

3. Inicie el emparejamiento al cargador.

> Consulte el manual de instrucciones del
cargador.

Comprobacion de funcionamiento

> Utilice la aplicacion web para garantizar el
correcto funcionamiento del gestor de energia.
Para ello, compruebe si se muestran valores
plausibles en VISTA GENERAL para las fuentes de
corriente y los consumidores.

Conservacion del producto

El gestor de energia no requiere mantenimiento.

Se debe instalar el software mas actual para

garantizar la funcionalidad completa y el

funcionamiento fiable del gestor de energia.

> Realice las actualizaciones de software a través
de la aplicacion web.

Fallos del servicio

> Reinicie el gestor de energia en caso de fallos de
servicio del gestor de energia.

> Sielerror se produce de forma constante,
péngase en contacto con un concesionario
Porsche.

Eliminacion del producto

Los dispositivos eléctricos/electronicos y
las baterias se pueden enviar a un punto
— de entrega 0 a una empresa especializada
en eliminacion.
> No arroje los dispositivos eléctricos/electrénicos
ni las baterias a la basura doméstica.
> Elimine los dispositivos eléctricos/electronicos y
las baterias de acuerdo con las normativas
ambientales aplicables.
> Sitiene preguntas sobre la eliminacién, pdngase
en contacto con un concesionario Porsche.

g



Datos técnicos

Descripcion

Datos técnicos

Valor

Puertos 2xUSB, 1xPLC, 1 x Wi-Fi, 1 x Ethernet (ETH 0), 12 x CT entrada, T x RS485/CAN
Espacio 11,5 unidades divisionales (1 unidad divisional se corresponde con 17,5 — 18 mm/0,7 pulgada)
Medicion de corriente 0,5 A a 600 A (en funcidn del sensor de corriente), longitud méaxima del cable de 3,0 m
Medicién de tension 100V a 240V (CA)

Longitud méxima del cable al puerto USB 30m

Entrada del gestor de energia 24V (CC)/0,75A

Alimentacion de tension externa (entrada) 100V a 240V (CA)

Alimentacion de tension externa (salida) 24V (CC)/18 W

Relevador (tensién/carga) Méxima 250 V (CA), carga 6hmica maxima de 3 A

Zonas de temperatura de la temperatura de almacenamiento —40 °Ca 70 °C

Zonas de temperatura de la temperatura de servicio -20°Ca45°C(a10%a 90 % de humedad del aire)

Tipo de articulo probado Unidad de mando

Descripcion del funcionamiento del dispositivo

Gestion de carga para hogares

Conexion a la alimentacién de energia

Fuente de alimentacidén externa

Categoria de instalacion/sobretension

Categoria de medicién

Grado de suciedad 2

Grado de proteccion IP20

Grado de proteccion segun |[EC 60529 Dispositivo de montaje
Clase de proteccion 2

Condiciones de servicio

Funcionamiento continuo

Tamafio total del dispositivo (ancho x profundidad x altura)

159,4 mm x 90,2 mm x 73,2 mm

Peso

0,3kg

Sensores de corriente externos (accesorios y pieza
desmontable)

ECS1050-L40P (EChun; 50 A de entrada; 33,3 mA de salida)
ECS16100-L40M (EChun; 100 A de entrada; 33,3 mA de salida)
TT 100-SD (LEM, 100 A de entrada; 33,33 mA de salida)
ECS24200-L40G (EChun; 200 A de entrada; 33,3 mA de salida)
ECS36400-L40R (EChun; 400 A de entrada; 33,3 mA de salida)
ECS36600-L40N (EChun; 600 A de entrada; 33,3 mA de salida)

Antena (accesorios y pieza desmontable) HIRO H50284
Bandas de frecuencia de transmision 2,4 GHz
Potencia de transmision 58,88 mW
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Manual de operagéo

Mantenha as instrugdes de operagdo em um local
seguro.

Essas instrug6es foram projetadas para pessoas
encarregadas ou responsaveis por operar o
gerenciador de energia.

Sempre preste atengéo as instrugées de aviso e de
seguranca deste folheto. O fabricante ndo pode ser
considerado responsavel no caso de manuseio
indevido contrdrio a essas instrugdes.

Além disso, as condigdes de aprovagéo dos
acessorios fornecidos devem ser obedecidas,
atendidas e seguidas.

Instrucdes adicionais

Consulte as instrugdes de instalagéo para instalar,
configurar e dar partida no gerenciador de energia.

Sugestoes

Vocé possui alguma pergunta, sugestao ou
ideia a respeito dessas instrugdes?
Escreva para nos:

ADr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Alemanha

Equipamento

A Porsche tem direito a discrepéncias entre o
equipamento real e a tecnologia e as versdes
ilustradas e descritas nessas instrugdes, com base no
desenvolvimento adicional continuo. Itens de
equipamento nem sempre sao incluidos de série ou
podem variar dependendo do pais onde o veiculo é
comercializado. Para obter mais informagées sobre a
instalagdo de equipamento, entre em contato com a
sua concessionaria Porsche.

Devido aos diferentes requisitos legais de cada pafs,
0 equipamento do seu veiculo pode variar com
relagéo ao que é descrito neste manual.

Se o seu Porsche possuir equipamentos ndo
descritos neste manual, a sua concessiondria
Porsche poderd informa-lo sobre a correta operagéo
e conservagdo dos mesmos.

Avisos e simbolos

Séo utilizados varios tipos de avisos e simbolos neste
manual.

A PERIGO Ferimentos graves ou
morte

0 ndo cumprimento dos avisos presentes na catego-
ria “Perigo” provocara ferimentos graves ou morte.

Possiveis ferimentos

A AvisO
graves ou morte

0 ndo cumprimento dos avisos presentes na
categoria "Aviso" pode resultar em ferimentos graves
ou morte.

Possiveis ferimentos

A Gl moderados ou leves

0 ndo cumprimento dos avisos na categoria
"Atengdo"” pode resultar em ferimentos moderados
ou leves.

NOTA

0 ndo cumprimento dos avisos na categoria "Aviso”
pode provocar danos.

n Informagéo

Informacdes adicionais estdo indicadas como
“Informagdes”.

v/ Condigdes que devem ser atendidas para usar
uma fungao.

> Instrugdo que vocé deve seguir.

1. Seumainstrugéo consistir em varias etapas, elas
serdo numeradas.

> (Qbserve onde vocé pode obter outras
informagdes importantes sobre um tépico.



Principios basicos de
seguranga

A PERIGO Perigo de vida devido a
tensao elétrica!

Podem ocorrer ferimentos devido ao choque elétrico
e/ou queimaduras, resultando possivelmente em
morte.

» Durante o trabalho inteiro, certifique-se o tempo
todo de que a energia até o sistema esteja
desligada e protegida para que néo possa ser
ligada acidentalmente.

> Nao abra o compartimento do gerenciador de
energia sob nenhuma circunstancia.

Qualificagao do pessoal

Ainstalagdo elétrica pode ser realizada somente por

pessoas com conhecimento relevante do

equipamento elétrico e eletronico (eletricista). Essas

pessoas devem comprovar que possuem

conhecimento especializado necessario para instalar

os sistemas elétricos na forma de um certificado de

exame.

Ainstalagdo indevida pode comprometer sua propria

vida e a de terceiros.

Requisitos para o eletricista que realiza a instalagéo:

— Capacidade de avaliar os resultados do teste

— Conhecimento de classes de protegao IP e seus
usos

— Conhecimento sobre a adequagdo do material de
instalagéo elétrica

— Conhecimento dos regulamentos aplicaveis
elétricos/eletronicos e nacionais

— Conhecimento de medidas de seguranga contra
incéndio e regulamentagdes gerais e especificas
de seguranga e de prevengao contra acidentes

— Capacidade de selecionar ferramentas
adequadas, testadores €, se necessario,
equipamento de protegdo pessoal, bem como
materiais de instalag&o elétrica para garantir
condig6es de desarme

— Conhecimento do tipo de rede de eletricidade
(Sistema TN, IT e TT) e requisitos de conexéo
resultantes (aterramento de protegao,
aterramento sem um condutor PE, medidas
adicionais necessarias)

Informacdes sobre o produto

0 gerenciador de energia gerencia a energia em
combinagdo com o equipamento de carregamento da
Porsche, que suporta este recurso.

0 gerenciador de energia mede e avalia
individualmente o consumo de eletricidade e energia
disponivel de diferentes aparelhos. O gerenciador de
energia se comunica com o equipamento de
carregamento da Porsche por meio de uma interface,
permitindo que saiba os custos da energia e quanta
energia pode ser disponibilizada para carregar o
veiculo hibrido ou elétrico.

Durante o carregamento, o Gerenciador de Energia
atualiza a corrente de carregamento maxima
disponivel em tempo real com base nos Ultimos
dados.

O eletricista configura o gerenciador de energia para
vocé por meio de um aplicativo web, no qual define
todos os valores necessarios. Isso protege a
instalagdo elétrica existente da sobrecarga e permite
que seu veiculo seja carregado a baixo custo. No
entanto, esse recurso fica disponivel apenas se forem
usados diferentes taxas/pregos de eletricidade e/ou
um sistema fotovoltaico existente.

1) Para compatibilidade, consulte as instrugdes
operacionais do seu carregador e saiba mais com nosso
parceiro Porsche.

Principios basicos de seguranca

Quando o carregamento do veiculo € iniciado, a
chamada fase de negociagéo comega e o gerenciador
de energia gera tabelas de preco e de saida com base
na Ultima verséo do ISO/IEC15118.
A transmisséo entre o gerenciador de energia e 0
carregador ocorre por meio da rede Ethernet,
PLC (Powerline Communication) ou WiFi usando
o0 protocolo EEBus.
Se a rede (casa) néo tiver um roteador PLC, o
gerenciador de energia deve ser configurado como
um servidor PLC DHCP.
> Consulte o capitulo "Telas e controles" na

pagina 41.

Uso adequado

0 gerenciador de energia é usado principalmente

para proteger a alimentag&o elétrica (protegéo de

sobrecarga), impedindo que o fusivel principal

queime.

Os seguintes itens sdo considerados uso indevido:

— Modificar ou adicionar independentemente as
conexdes ao gerenciador de energia

— Usarogerenciador de energia para qualquer outra
finalidade que n&o seja a descrita aqui

0 gerenciador de energia foi projetado como um

dispositivo montado em trilho DIN e as condigdes

necessarias de Tl e eletrénicas devem ser

asseguradas para sua instalagao.

Quando a eletronica é uma preocupagao, isso

significa que o gerenciador de energia deve ser

instalado em uma caixa de distribuigéo adequada.

Se essas caixas de distribuigéo ndo estiverem

disponiveis nem forem obtidas em seu pais,

voceé recebera uma do seu parceiro Porsche.

Para obter informagdes sobre a caixa de distribuigéo

opcional montada em parede:

> Consulte o capitulo "Escopo de alimentagéo" na
pagina 41.
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Informacgoes sobre o produto
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Rentincia de responsabilidade

Se o gerenciador de energia for danificado devido ao
transporte, armazenamento ou manuseio, 0s reparos
ndo serdo possiveis.

Abrir o compartimento do gerenciador de energia
invalida a garantia. Isso também se aplica a danos
devido a fatores externos como fogo, altas
temperaturas, condiges ambientais extremas e uso
diferente para a finalidade pretendida.

Chave para pictogramas

Os pictogramas no gerenciador de energia podem ser
diferentes de um pais para outro.

Opere o gerenciador de energia na
faixa de temperatura de —20 °C
até +45 °C.

Opere o gerenciador de energia
a uma altitude de no méaximo
4.000 m acima do nivel do mar.

Descarte o gerenciador de energia
de acordo com todas as
regulamentagdes aplicéveis de
descarte de residuos.

Risco de choque elétrico devido ao
uso incorreto

Preste atengéo as instrugées
associadas de instalagdo e
operagao, especialmente aos
avisos e instrugdes de seguranga.

Preste atengéo a todos os avisos
nas instrugdes e no gerenciador de
energia.

> ® b < i ®

Informacgoes de privacidade de
dados

Para assegurar que o seu equipamento de carrega-
mento da Porsche estd atualizado e que € capaz de se
comunicar, 0 equipamento de carregamento ira
transferir os seguintes dados especificos de
dispositivo para a Porsche na forma criptografada,
onde serd processado: ID do dispositivo, marca,
geragéo, modelo de dispositivo e versao do software.
Se vocé gostaria voluntariamente de usar mais
servigos Porsche Connect para o equipamento de
carregamento, deve vincular o seu equipamento de
carregamento a sua conta Porsche ID, disponivel
através da empresa de vendas relevante do Porsche
Connect nos mercados selecionados. Durante o seu
uso de servigos Porsche Connect, os seguintes dados
especificos de dispositivos adicionais e pessoais sdo
transferidos para e processados pela Porsche,

para fornecer esses servigos a vocé: ID do cliente,
estatisticas, status do dispositivo, status de conexado
e registro de hora desde a Ultima vez em que a
comunicagao foi estabelecida. Vocé pode encontrar
mais informagdes sobre os nossos Termos Gerais e
Condigdes e Politica de Privacidade em
www.porsche.com/connect-store.

Atransmissdo de dados regular por seu equipamento
de carregamento pode incorrer em custos adicionais
junto ao seu provedor de servigo de internet.

E possivel fazer com que seus dados armazenados
pela Porsche sejam excluidos irrevogavelmente via
My Porsche. Devido a restrigdes técnicas ou legais,
alguns servigos Porsche Connect do equipamento
de carregamento Porsche néo estéo disponiveis em
todos os paises.

Dados de acesso

Guarde a carta de dados de acesso que vocé recebe

na entrega do seu dispositivo.

Entre em contato com seu parceiro Porsche, se vocé

perder sua carta de dados de acesso.

Aqui estd uma explicagdo dos dados que ela contém:

— Serial number: Nimero de série. Informe o
nimero de série quando contatar o servigo ao
cliente ou a concessiondria Porsche.

— SSID: Nome da rede WiFi do gerenciador de
energia exibido em seu dispositivo (em modo
hotspot).

—  WiFi PSK: Senha do WiFi.

— PLC DPW/DAK: Cédigo de seguranga PLC
para conectar o gerenciador de energia a uma
rede PLC.

— [P address: Enderego IP para abrir o0 aplicativo
web através do navegador do seu dispositivo (em
modo hotspot).

— Hostname: Nome do host para abrir o aplicativo
web através do navegador do seu dispositivo.

0O dispositivo e o gerenciador de energia tém de
estar na mesma rede.

— Home user password: Senha inicial para o
aplicativo web do usuério doméstico.

— Tech user password: Senha inicial para o
aplicativo web do servigo ao cliente.

— EEBus name: O nome do gerenciador de energia
exibido durante a conex&o.

— EEBus SKI: O nimero de identificagdo (SKI) do
gerenciador de energia exibido durante a
conexao.

— WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC,

PLC MAC, PLC MODEM MAC: Enderegos MAC.
Se a rede doméstica possuir bloqueio MAC,
habilite esses enderegos MAC, se necessario.



Senha do aplicativo web

Sua senha é usada para efetuar logon no aplicativo
web.

» Sevocé perder a sua senha inicial, entre em
contato com seu parceiro Porsche.

Resumo

Instalagao versao 1

Se vocé perder uma senha que definiu sozinho, pode
restaurar o aplicativo web para as configuragdes de

fabrica e assim reativar a senha inicial.

> Para redefinir todas as senhas, simultaneamente
mantenha pressionado os botdes Reiniciar O e
CTRL ¢ no gerenciador de energia por 5 a
10 segundos.

Fig. 1: Exemplo de instalagdo: configuragéo doméstica simples

Resumo

Mais informagoes G
Vocé pode encontrar informagdes mais detalhadas
sobre o gerenciador de energia e o aplicativo web no
seguinte enderego de internet em "E-Performance”™: FC
https://www.porsche.com
ESM
PTB
TR
A Fonte de alimentagéo
(1 a 3 fases, aqui alimentagdo monofasica) RU
B Medidor elétrico
C Sensor(es) de corrente (1 sensor de corrente por fase)
D Distribuigéo UK
E Consumidores de energia domésticos
F Protocolo EEBus
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Instalagao versao 2

Fig. 2: Exemplo de instalagéo: configuragdo doméstica simples com sistema fotovoltaico

Instalacao versao 3

>

IGOTMMmMoO ™

Fonte de alimentagéo

(1 a 3 fases, aqui alimentag&o monofasica)

Sistema fotovoltaico

Inversor

Sensor(es) de corrente (1 sensor de corrente por fase)
Distribuigdo

Consumidores de energia domésticos

Medidor elétrico

Protocolo EEBus

5

J

Fig. 3: Exemplo de instalagéo: configuragédo doméstica com sistema fotovoltaico e caixa de distribuigéo subprincipal

>

—“——TomMmmooOow®

Fonte de alimentagéo

(1 a 3 fases, aqui alimentag&o monofésica)
Sistema fotovoltaico

Inversor

Sensor(es) de corrente (1 sensor de corrente por fase)
Distribuigdo

Consumidores de energia domésticos
Caixa de distribuigdo subprincipal
Consumidores de energia fora da casa
Medidor elétrico

Protocolo EEBus




Escopo de alimentagao
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Fig. 4: Escopo de alimentagéo

A Gerenciador de energia

B Unidade da alimentagéo elétrica externa

C  Caixa de distribuigdo montada em parede
(componente opcional)

D  Antenade WiFi

E Carta contendo dados de acesso

F 3x sensores de corrente, versdo de 100 A

- ou - (dependendo da verséo do pais)

2x sensores de corrente, versdo de 200 A

G Um conjunto de conectores

Componentes opcionais

Seacaixa de distribuigdo existente nao tiver o espago
necessario (inclinagéo horizontal 11,5), vocé podera
solicitar uma caixa de distribuigdo opcional montada
em parede para montar o gerenciador de energia na
parede fora da caixa de distribuigéo.

Para obter informagdes sobre o espago necessario
pelo gerenciador de energia:

> Consulte o capitulo "Dados técnicos" na
pagina 45.

Pecas sobressalentes e acessorios

Vocé pode solicitar pegas sobressalentes e sensores
adicionais de corrente do seu parceiro Porsche.

n Informagéo

Vocé pode solicitar sensores adicionais de corrente

do seu parceiro Porsche.

A corrente nominal dos sensores de corrente deve ser

mais alta do que a corrente nominal do fuso.

— Com base na corrente nominal do fuso, escolha a
versdo com a proxima corrente nominal mais alta.

— Entre em contato com um eletricista, se tiver
alguma duvida.

Descarte da embalagem

> Para proteger o meio ambiente, descarte os
materiais da embalagem de acordo com as
regulamentagdes ambientais aplicéveis.

> Leve todo o material residual para uma empresa
de descarte especializada.

Placa de identificacao

A) A

B B

c =

D o= - =

: = — F
E 3? = (B zaasic=s

Fig. 5: Placa de identificag&o (exemplo)

A Numero de série
B Enderego IP
C  Datade fabricagéo

Resumo

D Sinais de certificagéo

E Pictogramas (Consulte o capitulo "Chave para
pictogramas” na pagina 38.)

F Fabricante do gerenciador de energia

Telas e controles

! L | OO
o o * 9 PORSCHE
* @ o}
e = ® ) - -

Fig. 6: Telas e controles

Simbolos e
significados

Descricdo

O LED acende em verde: o
gerenciador de energia esta pronto
para operagao

O

Status Ligado/
Desligado
O LED acende em verde: conexao a
é% internet estabelecida
Status da
Internet
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Simbolos e Descricao
significados
O LED pisca em azul: modo
M~ hotspot, sem cliente conectado
¢ O LED acende em azul: modo
Status do WiFi

hotspot, pelo menos um cliente
conectado

O LED pisca em verde: modo de
cliente, nenhuma conexao WiFi
disponivel

O LED acende em verde: modo de
cliente, conexédo WiFi disponivel

0 LED pisca em verde: procurando
@ pela conexdo de rede PLC.

0 LED acende em verde: conexéo
Status de rede  de rede PLC estabelecida.
PLC O LED pisca em azul: ativando o
DHCP.
O LED acende em azul: DHCP
(exclusivamente para PLC) esta
ativo e a conexao de rede PLC estd
em vigor.

0 LED acende em verde: conexao
de rede estabelecida
Status de

Ethernet

Ligado: o LED fica aceso em verde
durante a comunicagéo

10101

Status RS485/
CAN

0O LED acende em amarelo: ocorreu
um erro

O LED acende em vermelho: o
funcionamento é restrito

®

Status de erro

Simbolos e Descricao
significados
> Para estabelecer uma
‘ conexado WiFiusando afungéo
N WPS, pressione brevemente o
Botao WPS botdo WPS (conexio de rede
possivel apenas como um
cliente).
P > Para ativar o WiFi, pressione
’05\\ brevemente o botdo WiFi.
Botio WiFi Para (_1&sab|I|tar~o WIFI:
h pressione o botdo WiFi por
(hotspot] mais de 1 segundo.
> Para ativar a conexdo PLC,
@ pressione brevemente o botdo
de conexéo PLC.
Botéo de >

Para ativar o gerenciador de
energia como um servidor
DHCP (exclusivamente para
conexdes PLC), pressione o
botdo de conexdo PLC por
mais de 10 segundos.

conexao PLC

Simbolos e Descricao
significados
> Para reiniciar o dispositivo,
pressione o botdo Reiniciar
por menos de 5 segundos.
Botéo Reiniciar

Para reiniciar as senhas,
pressione os botdes Reiniciar
e CTRL por 5 a 10 segundos.
Para restaurar o dispositivo
para as configuragdes de
fabrica, pressione os botoes
Reiniciar e CTRL por mais de
10 segundos. Isso substitui
todas as configuragdes
correntes.

“€G

o CTRL

e

Bot

Conexdo USB

Conexdo USB

Configuracao e operagao

O eletricista configura o gerenciador de energia por

meio de um aplicativo web.

0 aplicativo web oferece uma vasta gama de opgoes

de configuragdo. Pega ao eletricista para realizar a

instalagdo para avisar vocé e fazer uso dos recursos

de Ajuda do aplicativo web.

Tenha as seguintes informagdes em maos para

configurar o gerenciador de energia:

— Dados de acesso para a sua rede doméstica

— Dados de acesso para o perfil do usuério (para
vincular ao seu Porsche ID)

— Informagdes sobre tarifas/pregos de eletricidade



Acesso ao aplicativo web por meio
do hotspot

0 aplicativo web pode ser aberto em um dispositivo

(PC, tablet ou smartphone) por meio de um hotspot

estabelecido pelo gerenciador de energia.

> Paraabrir 0 aplicativo web quando o hotspot tiver
sido ativado, insira o seguinte enderego IP na
barra de enderego do navegador: 192.168.9.11

ﬂ Informagéo

Dependendo do navegador que vocé esta usando,
o aplicativo web néo se abrird imediatamente,
mas as informagdes sobre as configuragdes de
segurancga do navegador serdo exibidas primeiro.

— Dependendo do sistema operacional do
dispositivo, vocé precisard digitar, ou ndo, a senha
da rede para chamar o aplicativo web.

Logon no aplicativo web

Dois usuérios estao disponiveis para efetuar logon no
aplicativo web: USUARIO DOMESTICO e SERVICO AO
CLIENTE.

O usudrio de SERVICO AO CLIENTE foi desenvolvido para
uso pelo eletricista que configura o gerenciador de
energia.

Fig. 7: Aplicativo web do gerenciador de energia (Visio
GERAL)

A FONTES DE ENERGIA

B FLUXO DE CORRENTE

C  CONSUMIDORES DE ENERGIA
D  ENERGIA

Gerenciamento da configuracgao
doméstica

v/ Logon efetuado no aplicativo web como um
usudrio doméstico.

» Defina sua configuragdo doméstica.A
CONFIGURAGAO DOMESTICA aborda os seguintes
pontos, dentre outros:

— Configuragdo do gerenciador de energia para
os consumidores de energia existentes

— Priorizagédo e gerenciamento de operagdes de
carregamento quando varios carregadores
forem usados

— Ativagao e desativagédo de fungdes como

"Protegéo de sobrecarga" "Otimizagéo do

consumo préprio” e "Carregamento com
custo otimizado"

Servico

Adicao de um dispositivo EEBus

Para assegurar que o gerenciador de energia
funcione corretamente, € vital conecta-lo a um
dispositivo EEBus, tal como o Porsche Mobile
Charger Connect, por exemplo.
Se o gerenciador de energia e o dispositivo EEBus
estiverem na mesma rede, eles poderéo ser
conectados.
v Logon efetuado no aplicativo web como um
usuério doméstico.
1. Parainiciar a conexao, clique em
ADICIONAR DISPOSITIVO EEBUS na CONFIGURAGAO
DOMESTICA > CONSUMIDOR DE ENERGIA.
Os dispositivos EEBus disponiveis sdo exibidos.
2 Selecione o dispositivo EEBus por meio do nome
e do Ndimero de identificagéo (SKI).
3. Inicie a conexdo no carregador.
> Preste atengéo nas instrugdes operacionais
do carregador.

Verlflcagao da funcao

Usando o aplicativo web, certifique-se de que o
gerenciador de energia esteja funcionando
corretamente. Para isso, verifique se valores
plausiveis para as fontes de energia e 0s
consumidores sdo exibidos na tela VISAO GERAL.

Servico
0 gerenciador de energia é livre de manutengao.
Para garantir que o gerenciador de energia funciona

confiavelmente e com sua gama total de fungdes,
o software mais recente deve ser instalado.

» Fagaatualizag6es de software usando o aplicativo
web.
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Defeitos
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Defeitos

> Se o gerenciador de energia apresentar defeitos,
reinicie-o.

> Se o erro persistir, entre em contato com seu
parceiro Porsche.

Descarte do produto

Dispositivos elétricos/eletronicos e
baterias podem ser colocados em um
— ponto de coleta ou empresa de descarte
especializada.
> Né&o descarte os dispositivos elétricos/
eletronicos e as baterias como lixo doméstico
comum.
> Descarte de dispositivos elétricos/eletronicos e
baterias de acordo com as regulamentagées
ambientais aplicaveis.
> Entre em contato com o seu parceiro Porsche, se
voce tiver alguma pergunta a respeito do
descarte.

g



Dados técnicos
Descrigcao Valor
Portas 2xUSB, 1x PLC, 1 x WiFi, T x Ethernet (ETH 0), 12 x entrada CT, 1 x RS485/CAN

Requisito de espago

Inclinagéo horizontal de 11,5 (1 IH é equivalente a 17,5-18 mm)

Medicéo de corrente

0,5A a 600 A (dependendo do sensor de corrente), comprimento do cabo maximo de 3,0 m

Medigéo de tenséo 100V a 240V (CA)
Comprimento méaximo do cabo de alimentagéo até a porta USB 3,0 m

Entrada do gerenciador de energia 24V (CC)/0,75A
Fonte de alimentag&o externa (entrada) 100V a 240V (CA)
Fonte de alimentagéo externa (saida) 24V (CC)/18 W

Relé (tenséo/carga)

Méximo de 250 V (CA), maximo de 3 A de carga resistiva

Faixa de temperatura - Temperatura de armazenamento

-40°Ca70°C

Faixa de temperatura - Temperatura operacional

—-20°Ca45°C (em 10 % a 90 % de umidade do ar)

Tipo de artigo em teste

Unidade de comando,

Descrigdo da fungéo de dispositivo

Gerenciamento de carga para residéncias

Conexdo a alimentagéo elétrica

Unidade da alimentagéo elétrica externa

Instalagdo/categoria de sobretenséo

Categoria de medigao

Grau de contaminagéo 2

Classe de protegéo P20

Classe de protegdo para IEC 60529 Dispositivo montado em trilho DIN
Classe de protegédo 2

Condigdes operacionais Operagéo continua

Tamanho geral do dispositivo (largura x profundidade x altura) ~ 159,4 mm x 90,2 mm x 73,2 mm
Peso 0,3 kg

Sensor de corrente externa (acessorio e pega removivel)

ECS1050-L40P (EChun; entrada de 50 A; saida de 33,3 mA)
ECS16100-L40M (EChun; entrada de 100 A; saida de 33,3 mA)
TT 100-SD (LEM, entrada de 100 A; saida de 33,33 mA)
ECS24200-L40G (EChun; entrada de 200 A; saida de 33,3 mA)
ECS36400-L40R (EChun; entrada de 400 A; saida de 33,3 mA)
ECS36600-L40N (EChun; entrada de 600 A; saida de 33,3 mA)

Antena (acessorio e pega removivel)

HIRO H50284

Bandas de frequéncia de transmisséo

2,4 GHz

Poténcia da transmisséo

58,88 mW

Dados técnicos
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Basim tarihi
07/2019

Parca numarasi
9Y0.067.790-ROW

Porsche, Porsche armasi, Panamera, Cayenne

ve Taycan, Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG.'nin tescilli ticari
markalardir.

Almanya'da basiimistir.

Bu kitabin tamami ya da bazi kisimlari,

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG'nin yazili izni olmaksizin
yeniden basilamaz ya da herhangi bir sekilde
¢ogaltilamaz.

© Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Germany

Kullanim Kilavuzu

Bu Kullanim Kilavuzu'nu giivenli bir yerde saklayin.
Bu talimatlar, enerji yoneticisini kullanmakla gorevli
veya sorumlu kisiler igin hazirlanmistir.

Bu dokiimanda yer alan uyarilari ve giivenlik
talimatlarini daima dikkate alin. Bu talimatlara aykiri
bir sekilde yanls kullanim Greticinin sorumlulugu
digindadir.

Ayrica, verilen aksesuarlarin onay kosullar dikkate
alinmali, bu kosullara uyulmali ve uygulanmalidir.

Ek kullanim talimatlari

Kurulum, ayarlama ve devreye alma islemleri igin
enerji yoneticisinin kurulum talimatlarina bakin.

Oneriler

Bu talimatlar hakkinda sorulariniz, dnerileriniz ya da
distinceleriniz mivar?

Lutfen bize yazin:

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Germany

Donanim

Porsche, siirekli gelisimin bir sonucu olarak gergek
donanim ve teknolojiler ile bu talimatlarda belirtilen
ve agiklanan siiriimler arasinda olusabilecek
farklliklardan sorumlu tutulamaz. Bazi donanimlar
opsiyonel olabilir ya da aracin satilmig oldugu tlke
bazinda farklilik gosterebilir. Aksesuar montaji ile ilgili
detayl bilgi igin litfen Porsche yetkili servislerine
bagvurun.

Her Ulkede farkli kanunlar gegerli oldugundan
aracinizin donanimi bu kilavuzda izah edilenden az da
olsa farkli olabilir.

Porsche'nizin bu kilavuzda agiklanmayan bir
donanima sahip olmasi halinde Porsche yetkili servisi
s6z konusu donanimlarin kullanimi ve bakimi
konusunda sizi memnuniyetle bilgilendirecektir.

Uyarilar ve semboller

Bu el kitabinda, farkli tiplerde uyari ve semboller
kullaniimistir.

A TEHLIKE Ciddi yaralanma ya da
61im tehlikesi

"Tehlike" kategorisindeki uyarilara uyulmamasi, ciddi
yaralanma ya da 6limle sonuglanir.

Muhtemel yaralanma ya

A uvari da olim tehlikesi

"Uyan" kategorisindeki uyarilara uyulmamasi, ciddi
yaralanma ya da 6limle sonuglanabilir.

Ufak ya da orta seviyeli

A DIKKAT g
yaralanma tehlikesi

"Dikkat" kategorisindeki uyarilara uyulmamasi, ufak
ya da orta dereceli yaralanmalarla sonuglanabilir.

NOT

"Not" kategorisindeki uyarilara uyulmamasi aracin
zarar gormesiyle sonuglanabilir.

B sigi

Ek bilgiler, "Bilgi" baghg altinda belirtilir.

v/ Bir fonksiyonun kullanilabilmesi igin kargilanmasi
gereken kosullar belirtir.

» Uygulamaniz gereken talimatlari belirtir.

1. Bu talimatlar birden fazla agamaya sahipse, bu
asamalar numaralandirilmistir.

> Konuyla ilgili Snemli bilgilere ulagabileceginiz yeri
belirtir.



Temel giivenlik ilkeleri

A TEHLIKE Elektr_|kge_r|I|m| nedeniyle
hayati tehlike!
Elektrik garpmasi ve/veya yanma nedeniyle 6liimle

sonuglanabilecek yaralanmalar s6z konusudur.

» Tim galigmalar sirasinda, sistem giiciiniin her
zaman kapali oldugundan, emniyete alindigindan

ve istem digi devreye girmeyecedinden emin olun.

» Higbir kosulda enerji yoneticisinin gévdesini
agmayin.

Personel yetkinlikleri

Elektrik tesisatinin kurulumu, yalnizca uygun
elektrik/elektronik uzmanligina ve deneyimine sahip
kisiler (elektrik teknisyenleri) tarafindan gergeklesti-
rilebilir. Bu kisiler, elektrikli sistemlerin ve bilesenle-
rinin kurulumunda gerekli uzmanlik seviyelerini,
basarili sinav sonuglari ile kanitlayabilmelidir.

Hatali kurulum, sizin ve digerlerinin yasamini riske
atar.

Kurulumu yapan elektrik teknisyeni igin

gereksinimler:

— Test sonuglarini degerlendirebilme

— IP koruma siniflari bilgisi ve kullanimi

— Elektrik tesisati malzemelerinin kurulumu
hakkinda bilgi

— Elektrik/elektronik diizenlemeleri ve ulusal
diizenlemeler hakkinda bilgi

— Yangin guvenligi 6nlemleri ve genel ve dzel
gtivenlik ve kaza 6nleme yonetmelikleri hakkinda
bilgi

— Devreye alma kosullarini saglayabilmek igin
uygun aletler, test cihazlari ve gerekirse kisisel
koruyucu ekipmanlarin yani sira uygun elektrik
tesisat malzemelerini segebilme yetisine sahip
olma

— Gl kaynag@ sebekesinin tipi (TN, IT ve
TTsistemi) ve gerekli baglanti kosullari (koruyucu
topraklama, PE iletkeni olmaksizin topraklama,
gerekli ek dnlemler) hakkinda bilgi

Uriin bilgileri

Enerji yoneticisi, bu dzelligi destekleyen Porsche sarj
cihazi ile birlikte enerjiyi ybnetir.”

Enerji yoneticisi, farkli donanimlarin mevcut giig ve
elektrik tliketimini tek tek dlger ve degerlendirir.
Enerji yoneticisi Porsche sarj cihazi ile bir arayiiz
lizerinden iletisim kurarak enerji maliyetlerini ve hibrit
veya elektrikli araci sarj etmek igin ne kadar giig
tedarik edebilecegini bildirir.

Sarj esnasinda, Enerji Yoneticisi en son verilere gore
gergek zamanli olarak mevcut maksimum sarj akimini
ayarlar.

Elektrik teknisyeni sizin igin enerji ydneticisini gerekli
tim degerleri girdigi bir web uygulamasi lizerinden
ayarlar. Bu igslem mevcut elektrik tesisatini asiri
yliklenmeye karsi korur ve ayni zamanda aracinizin
diisiik maliyetle sarj edilmesini saglar. Bununla
birlikte, bu 6zellik yalnizca farkli voltaj/elektrik fiyati
ve/veya mevcut bir fotovoltaik sistem dahil edilmigse
kullanilabilir.

Arag sarj islemi baslatildiinda, degerlendirme
asamasi baslar ve enerji yoneticisi ISO/IEC15118
yénetmeliginin en son sirimine dayanan fiyat ve
cikis tablolari olusturur.

Enerji yoneticisi ile sarj cihazi arasindaki iletisim,
Ethernet, PLC (Powerline Communication) agi veya
EEBus protokoltind kullanarak WiFi Gizerinden
gerceklesir.

1) Uyumluluk igin, litfen sarj cihazinizin kullanim
talimatlarina bakin ve daha fazla bilgi igin Porsche yetkili
servisi ile temas kurun.

Temel giivenlik ilkeleri

Agda (ev) bir PLC yonlendiricisi yoksa, enerji

yoneticisi bir PLC DHCP sunucusu olarak

yapilandiriimalidir.

> Sayfa 53, "Ekranlar ve kumandalar" konusuna
bakin.

Dogru kullanim

Enerji yoneticisi, ana sigortanin atmasini dnleyerek

oncelikle glic kaynagini (asin yiik korumasi) korumak

icin kullanilir.

Uygun olmayan kullanim olarak asagidakiler

siralanabilir:

— Enerji yoneticisine miidahale ederek degisiklikler
ve eklemeler yapmak

— Enerji yoneticisini burada agiklananlardan bagka
amaglar igin kullanmak

Enerji yéneticisi DIN raya monteli bir cihaz olarak
tasarlanmistir ve kurulum 6ncesi gerekli elektronik ve
IT kosullan saglanmalidir.

Elektronik cihazlar s6z konusu oldugundan, bu enerji
yoneticisinin uygun bir dagitim kutusuna kurulmasi
gerekir. Bu dagrtim kutulari tilkenizde mevcut degilse
veya bulunmasinda sikinti yasaniyorsa, Porsche
yetkili servisinizden talep edilebilir.

istege bagh duvara monte dagitim kutusu hakkinda
bilgi igin:

> Sayfa 53, "Tedarik Kapsami" konusuna bakin.

Feragat
Enerji yoneticisi nakliye, depolama veya tagima

nedeniyle hasar gérmisse, onarimi miimkiin degildir.

Enerji yoneticisinin muhafazasini agmak garantiyi
gecersiz kilar. Bu ayni zamanda yangin, asir yiiksek
sicaklik, ekstrem ortam kosullari ve belirtilen amag
disinda kullanim gibi dis faktdrlerden kaynaklanan
hasarlar igin de gegerlidir.
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Isaretlerin Anlamlar

Enerji yoneticisi tizerindeki isaretler tlkeden Ulkeye
farkllik gdsterebilir.

Enerji yoneticisini —20°Cila +45°C
arasindaki sicakliklarda kullanin.

Enerji yéneticisini maksimum
4.000 m rakimlarda kullanin.

Enerji yéneticisini, gegerli tim
imha diizenlemelerine uygun
bigimde imha edin.

Hatali kullanim nedeniyle elektrik
carpmasi tehlikesi

Kullanim ve kurulum talimatlarina,
ozellikle de uyarilara ve givenlik
talimatlarina dikkat edin.

Enerji yéneticisi lizerindeki
isaretleri ve tim talimatlari daima
dikkate alin.

> ® b < ®

Veri gizliligi bilgileri

Porsche sarj cihazinin glincel kalabilmesi ve kesintisiz
iletisim kurulabilmesi igin, sarj cihazi asagida
belirtilen cihaza 6zgii verilerin islenmesi amaciyla
sifrelenmis olarak Porsche'ye aktaracaktir: cihaz
kimligi, marka, nesil, cihaz modeli ve yazilim stirimi.
istege bagli olarak sarj cihazi igin daha fazla Porsche
Connect hizmetlerini kullanmak istiyorsaniz, sarj
cihazinizi, llkenizdeki Porsche Connect satig
sirketinden temin edebileceginiz Porsche ID
hesabiniza baglamaniz gerekir. Porsche Connect
hizmetlerini kullaniminiz sirasinda, size bu hizmetleri
sorunsuz verebilmek igin, agagidaki kisisel ve cihaza
6zel veriler Porsche tarafindan toplanir ve iglenir:
musteri kimligi, istatistikler, cihaz durumu, baglanti

durumu ve en son iletigim kurulan zaman igareti.
Genel Hiikiim ve Kosullar ile Gizlilik Politikas
hakkinda daha fazla bilgiyi www.porsche.com/
connect-store adresinde bulabilirsiniz.

Sarj cihazinin diizenli olarak veri iletmesi, internet
servis saglayiciniza icret 6demenizi gerektirebilir.
Porsche tarafindan depolanan verilerinizi, My Porsche
lizerinden geri alinamaz sekilde silebilirsiniz. Teknik
ya da yasal kisitlamalar nedeniyle, Porsche sarj
cihazinin bazi Porsche Connect hizmetleri tim
llkelerde mevcut degildir.

Erisim verileri

Cihazinizi teslim alirken teslim edilen erigim veriler

dokimanini saklayin.

Erisim verileri dokimanini kaybederseniz litfen

Porsche yetkili servisinize bagvurun.

Veri igerigi 6rnegi asagida yer almaktadir:

— Serial number: Seri numarasi. Miisteri Hizmetleri
veya Porsche ¢dziim ortaginiz ile iletisime
gegerken seri numarasi belirtin.

— SSID: Cihazinizda (etkin nokta modunda)
gorintilenen enerji yoneticininizin WiFi agi adi.

— WiFi PSK: WiFi parolasi.

— PLC DPW/DAK: Enerji yoneticisini bir PLC agina
baglamak igin kullanilan PLC giivenlik kodu.

— IPaddress: Cihazinizin (etkin nokta modunda)
tarayicisi izerindne web uygulamasiniagmak igin
kullanilan IP adresi.

— Hostname: Cihazinizin tarayicisi lizerinden web
uygulamasini agmak igin kullanilan ana bilgisayar
ad. Cihaz ve enerji yoneticisi ayni agda olmalidir.

— Home user password: Ev kullanicisi web
uygulamasi igin saglanan baslangig parolasi.

— Tech user password: Miisteri Hizmetleri web
uygulamasi igin saglanan baslangig parolasi.

— EEBus name: Baglanti sirasinda gériintiilenen
enerji yoneticisi adl.

— EEBus SKI: Baglanti sirasinda gériintiilenen enerji
yoneticisi kod numarasi (SKI).

—  WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC,
PLC MAC, PLC MODEM MAC: MAC adresi.
Ev aginin MAC kilitleme 6zelligi varsa, gerekirse
bu MAC adreslerini etkinlestirin.

Web uygulamasi parolasi

Parolaniz web uygulamasinda oturum agmak igin

kullanilir.

> {lk parolanizi kaybederseniz liitfen Porsche yetkili
servisinize bagvurun.

Kendi belirlediginiz bir parolayr kaybederseniz, web

uygulamasini fabrika ayarlarina geri yiikleyerek ilk

parolanizi yeniden etkinlestirebilirsiniz.

> Tim parolalari sifirlamak igin, enerji
yoneticisindeki Sifirfla © ve CTRL & diigmelerini
ayni anda 5 ila 10 saniye siireyle basili tutun.

Daha Fazla Bilgi

Enerji yéneticisi ve web uygulamasi hakkinda daha
fazla bilgiyi asagidaki internet adresinde yer alan
"E-Performance" konusunda bulabilirsiniz:
https://www.porsche.com
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Kurulum versiyonu 2

e

Gizim 2: Kurulum drnegi: Fotovoltaik sistem ile basit ev kurulumu

Kurulum versiyonu 3

o
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Guig kaynagi (1 ila 3 faz, burada 1 fazli besleme)
Fotovoltaik

invertor

Akim sensorleri (faz bagina 1 akim sens6ri)
Dagitim

Evdeki akim tiiketicileri

Elektrik sayaci

EEBus protokoli
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Gizim 3: Kurulum drnegi: Fotovoltaik sistem ve alt ana dagitim kutusu ile ev kurulumu
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G kaynagi (1 ila 3 faz, burada 1 fazli besleme)
Fotovoltaik

invertsr

Akim sensorleri (faz bagina 1 akim sens6ri)
Dagitim

Evdeki akim tiiketicileri

Alt ana dagitim kutusu

Ev digindaki akim tiketicileri

Elektrik sayaci

EEBus protokoli
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Cizim 4: Tedarik kapsami

A Enerji yoneticisi

B Harici glig kaynagi tnitesi

Cc Duvara monte dagitim kutusu (istege bagl bir
pargadir)

D  WiFianteni

E Erisim verilerini igeren dokiiman

F 3x akim sensorl, 100 A versiyonu

- ya da - (iilkeye bagh olarak degisebilir)

2x akim sensord, 200 A versiyonu

G  Birset konektor

istege bagh parcalar

Mevcut dagitim kutusu gerekli alana sahip degilse
(yatay aralik 11.5), enerji yoneticisini dagitim
kutusunun digindaki duvara monte etmek igin istege
bagli bir duvara monte dagitim kutusu siparig
edebilirsiniz.

Enerji yéneticisinin ihtiyag duydugu alan hakkinda
bilgi igin:

> Sayfa 56, "Teknik Veriler" konusuna bakin.

Yedek parcalar ve aksesuarlar

Porsche yetkili servisinden yedek parga ve ilave akim
sensdrleri siparig edebilirsiniz.

Porsche yetkili servisinden ilave akim sensorleri

siparis edebilirsiniz.

Akim sensdrlerinin nominal akimi, sigortanin nominal

akimindan yuksek olmalidir.

— Sigortanin nominal akimina bagl olarak, bir
sonraki en yliksek nominal akima sahip versiyonu
segin.

— Herhangi bir sorunuz olursa bir elektrik
teknisyenine basvurun.

Ambalajin bertaraf edilmesi

> Cevreyi korumak igin, ambalaj malzemelerini
gegerli gevre diizenlemelerine uygun sekilde
bertaraf edin.

> Artik malzemeleri uzman bir bertaraf sirketine
teslim edin.

Tanimlama plakasi

A) A

B B

C =5

D

g - - = F
Erzas=_= (B

Cizim 5: Tanimlama plakasi (6rnek)

A Seri numarasi
B IP adresi
C  Uretim tarihi

Genel bakis

D Sertifika isaretleri

E Piktogramlar (Sayfa 50, "Isaretlerin Anlamlari”
konusuna bakin.)

F Enerji yoneticisi Ureticisi

Ekranlar ve kumandalar

Gizim 6: Ekranlar ve kumandalar

Sembollerve  Tanimlama
anlamlan

I LED yesil renkte yaniyor: enerji
( , yoneticisi galismaya hazir
Acik/Kapali
durumu

LED yesil renkte yaniyor: internet

é% baglantisi kuruldu

internet durumu
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Ayarlama ve kullanim
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Semboller ve
anlamlan

=

WiFi durumu

Tanimlama

LED mavi renkte yanip séniyor:

hotspot modu, bagli istemci yok
LED mavi renkte yaniyor: hotspot

modu, en az bir istemci bagli
LED yesil renkte yanip séniyor:
istemci modu, WiFi baglantis
mevcut degil

LED yesil renkte yaniyor: istemci

modu, WiFi baglantisi mevcut

©

PLC a§ durumu

LED yesil renkte yanip séniyor:

PLC ag baglantisi araniyor.

LED yesil renkte yaniyor: PLC ag
baglantisi yerinde.

LED mavi renkte yanip séniiyor:
DHCP etkinlestiriliyor.

LED mavi renkte yaniyor: DHCP

(yalnizca PLC igin) etkin ve PLC ag

baglantisi var.

Ethernet
durumu

LED yesil renkte yaniyor: ag
baglantisi yerinde.

Sembollerve  Tamimlama
anlamlarn
WPS islevini kullanarak bir
‘ WiFi baglantisi kurmak igin,
) ) WPS diigmesine basin
WPS digmesi (a§ baglantisi bir istemci
olarak mimkiindiir).
— WiFi ézelligini etkinlestirmek
‘a:u‘ igin WiFi digmesine basin.
WiFi diigmesi WiFi ozelligini devre digi
h birakmak igin WiFi digmesine
(hotspot] 1 saniyeden uzun siire basin.
PLC baglantisini
@ etkinlestirmek igin PLC
3 baglanti digmesine basin.
PLC baglanti Enerji yoneticisini DHCP
digmesi sunucusu olarak etkinlestir-

mek igin (yalnizca PLC
baglantilari igin), 10 saniye-
den fazla slireyle PLC baglanti
diigmesine basin.

10101

RS485/CAN
durumu

Agik: iletigim sirasinda LED yesil
renkte yanar

®

Hata durumu

LED sari renkte yaniyor: bir hata
mevcut

LED kirmizi renkte yaniyor: iglev
kisitli

O

Sifirlama

diigmesi

i
c

CTRL digmesi

Cihazi yeniden baglatmak igin,
Sifirla diigmesine 5 saniyeden
daha az siireyle basin.
Parolalar sifirlamak igin Sifirla
ve CTRL diigmelerine 5ila 10
saniye arasinda sureyle basin.
Cihazi fabrika ayarlarina dén-
diirmek igin Sifirla ve CTRL
diigmelerine 10 saniyeden
uzun slire basin. Bu islem
mevcut tim ayarlar sifirlar.

-

USB baglantisi

USB baglantisi

Ayarlama ve kullanim

Elektrik teknisyeni, enerji ydneticisini bir web
uygulamasi aracihigyla kurar.
Web uygulamasi, bir gok farkli yapilandirma
secenekleri sunar. Size tavsiyede bulunmak lzere
montaji yapan elektrik teknisyenine danigin ve web
uygulamasinin Yardim 6zelliklerini kullanin.
Enerji yoneticisini ayarlamak igin agagidaki bilgileri
verin:
— Evaginizigin erisim verileri
— Kullanicr profili igin erisim verileri

(Porsche ID'nize baglanmak igin)
— Elektrik tarifeleri/fiyatlarn hakkinda bilgi

Web uygulamasina hotspot
tizerinden erigim

Web uygulamasi, bir cihazda (PC, tablet veya akilli

telefon), enerji yoneticisi tarafindan kurulan bir

hotspot iizerinden agilabilir.

> Hotspot etkinken web uygulamasini agmak igin,
tarayicinin adres gubuguna asagidaki IP adresini
girin: 192.168.9.11

— Hangi tarayiciyi kullandiginiza bagli olarak, web
uygulamasi hemen agilmaz, dnce tarayicinin
gtivenlik ayarlari hakkindaki bilgiler gériintlenir.

— Web uygulamasini gagirmak igin ag parolasini
girmeniz gerekip gerekmeyecegi cihazin igletim
sistemine baghdir.

Web uygulamasinda oturum agma

Web uygulamasinda oturum agmak igin iki kullanici
yetkilidir: ANAKULLANICI ve MUSTERI HIZMETLERI.
MUSTERI HIZMETLERI kullanicisinin, enerji yoneticisini
kuran elektrik teknisyeni tarafindan kullaniimasi
amaglanmistir.



Gizim 7: Enerji y6neticisi web uygulamasi (GENEL BAKIS)

A GUG KAYNAKLARI
B AKIMAKIS

C  AKIM TUKETICI

D  ENERrJ

Ev kurulumunun yonetilmesi

v/ Web uygulamasinda bir ev kullanicisi olarak
oturum agin.
> Ev kurulumunuzu yapilandirin.
EV KURULUMU daha baska konular da olmak lizere
asagidakileri igerir:
— Enerji yoneticisini mevcut akim tiiketicileri
icin yapilandirma
— Birkag sarj cihazi birlikte kullanildiginda sarj
islemlerine dncelik verilmesi ve yénetilmesi
— "Asiri yiik korumas!”, "Kendi kendine tiiketim
optimizasyonu" ve "Maliyet optimizasyonlu
sarj" gibi fonksiyonlarin etkinlestirilmesi ve
devre disi birakilmasi

Bir EEBus cihazinin eklenmesi

Enerji yoneticisinin dogru galistigindan emin

olunmast igin, 6rnedin Porsche Mobile Charger

Connect gibi bir EEBus cihazina baglanmasi gok

énemlidir.

Enerji yoneticisi ve EEBus cihazi ayni agda olmasi

kosuluyla birbirlerine baglanabilir.

v/ Web uygulamasinda bir ev kullanicisi olarak
oturum agin.

1. Baglantiy baslatmak igin, EV KURULUMU > AKIM

TUKETICI 6gesinden EEBUS CIHAZI EKLE segenegini
tiklayin.

Kullanilabilecek EEBus cihazlari gériintilenir.

2 EEBus cihazini, ad ve kimlik numarasi (SKI) ile
segin.

3. Sarj cihazinda baglanti islemini baslatin.
> Sarj cihazi kullanim talimatlarina dikkat edin.

islev kontrolii

> Web uygulamasini kullanarak, enerji yoneticisinin
dogru galistigindan emin olun. Bunun igin, glic
kaynaklari ve tliketiciler igin GENEL BAKIS
ekraninda makul dederlerin goriintilendigini
kontrol edin.

Bakim

Enerji yoneticisi bakim gerektirmez.

Enerji yoneticisinin guvenilir bir sekilde ve tim

fonksiyonlariyla birlikte galisabilmesi igin en son

yazilimin yliklenmesi gerekir.

> Web uygulamasini kullanarak yaziim
glincellemelerini yapin.

Bakim

Anzalar

> Enerji yoneticisinde ariza olusursa yeniden
baslatin.

> Ariza devam ederse Porsche yetkili servisine
danigin.

Cihazin bertaraf edilmesi

Kullaniimis aki veya pilleri, elektrikli ve
K elektronik cihazlari bir toplama merkezine
=sm  Veya yetkili bir bertaraf sirketine teslim
edin.
> Elektrikli/elektronik cihazlar ve aki veya pilleri
normal evsel atik olarak atmayin.
> Elektrikli/elektronik cihaz ve akii veya pilleri
yurlrlikteki gevre diizenlemelerine uygun olarak
bertaraf edin.
> Bertaraf ile ilgili herhangi bir sorunuz olursa,
Iitfen Porsche yetkili servisiniz ile iletigim kurun.
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Teknik Veriler

us | Teknik Veriler
Tamimlama Deger
FC Portlar 2xUSB, 1 x PLC, 1T x WiFi, 1 x Ethernet (ETH 0), 12 x CT girig, 1 x RS485/CAN
Alan gereksinimleri 11.5 yatay aralik (horizontal pitch (HP)), (1 HP = 17.5-18 mm/0.7 ing)
ESM Akim 6lglimi 0,5 A - 600 A (akim sensdriine bagl olarak), maksimum kablo uzunlugu 3,0 m
Gerilim dlgtimi 100Vila240V (AC)
USB baglanti portuna maksimum besleme kablosu uzunlugu 3,0 m
PTB  “Enerji yéneticisi girisi 24V (DC)/0,75 A
Harici glig beslemesi (giris) 100 Vila 240V (AC)
TR Harici gig beslemesi (gikig) 24V (DC)/18 W
Réle (gerilim/yiik) Maksimum 250 V (AC), maksimum 3 A direngli yiik
RU Sicaklik araligi Depolama sicaklig -40°Cila70°C
Sicaklik araligi Galisma sicakligi —20°Cila 45°C (%10 ila %90 nem arali§inda)
Test edilen 6ge tipi Kontrol tinitesi,
UK Cihaz iglev agiklamasi Ev tipi Gcretlendirme yénetimi
Giig beslemesine baglanti Harici gii¢ kaynag tnitesi
VIE Kurulum/Agiri voltaj kategorisi Il
Olgiim kategorisi 1l
HE Kontaminasyon seviyesi 2
Koruma sinifi IP20
IEC 60529 yonetmeligine gore koruma sinifi DIN raya-monte cihaz
AR
Koruma sinifi 2
Galigma kosullari Kesintisiz galisma
JPN  Cihaz dlgileri (genislik x derinlik x yiikseklik) 159,4 mm x 90,2 mm x 73,2 mm
Agirhk 0,3 kg
KOR Harici akim sensorii (aksesuar ve gikarilabilir parga) ECS1050-L40P (EChun; 50A girig; 33,3 mA gikisg)
ECS16100-L40M (EChun; T100A giris; 33,3 mA gikis)
TT 100-SD (LEM, 100A girig; 33,33 mA cikig)
CHS ECS24200-L40G (EChun; 200A girig; 33,3 mA gikis)
ECS36400-L40R (EChun; 400A giris; 33,3 mA ¢ikis)
CHT ECS36600-L40N (EChun; 600A giris; 33,3 mA ¢ikis)
Anten (aksesuar ve gikarilabilir parga) HIRO H50284
THA iletim frekans bantlari 2,4 GHz
lletim giict 58,88 mW
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1 Taycan — 3aperucTpypoBaHHble Mapku
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OTtneyataHo B Poccuu.

lMepeneyaTka, B TOM YMCE YaCTUYHAS, & TaKXe
TUpaXuUpoBaHue Moboro popa fonycKaTcs
TOMbKO C MUCbMEHHOTO pa3peLLeHust

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG.

© Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

[epmanus

PykoBopcTBO No akcnnyaTauuu

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO M0 3KCMyaTaLum.
HacTosiliee pykoBoACcTBO Mo aKcniyaTauuu
a[lpecoBaHo NNLLAM, KOTOPbIM NOpyyYeHa
3KCMyaTaLms UNu KOTOpbIe HECYT OTBETCTBEHHOCTb
3a 3KCMyaTaLyio 3HEPTETUYECKOr0 MEHELLKEPA.
HamnexuT BbinonHATL 1 cobniogath
npefynpexneHns 1 ykazaHus no 6esonacHocTy,
NPUBELEHHbIE B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE.
pon3BoamMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a
HeHapnexatlee obpatieHune 6e3 cobnioneHus
AaHHbIX B HACTOSILLEM PYKOBOLCTBE.

Kpome Toro, Takxe crepyeT BbINONHATb, cobnopath
1 y4nTbIBaTb YCNIOBUS AONYCKA NOCTABNEHHbIX
NpUHaAEXHOCTEN.

[lononHuTenbHble pyKOBOACTBA
MHdopMauums 0 MoHTaxe, yCTaHOBKE 1 BBOfE
B 3KCMyaTaLyio IHEPreTMYeckoro MeHeakepa
npuBeLeHa B PyKOBOLCTBE M0 MOHTaxYy.

Mpepnoxexus

Y Bac ecTb Bonpochl, NPeAoKeEHNS UK UOeN No
noBofy [LaHHOr0 PYKOBOACTBA?

HanuwwTe Ham:

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart (LWTyTrapt)

lepmanus

KomnnekTauums

Y4uTbIBas HENPEPLIBHOE COBEPLUEHCTBOBAHUE
TEXHONOrwit, koMnanus Porsche He ucknoyaet Toro,
YTO KOMMIEKTALUS U TEXHNYECKOE OCHALLEHUE MOTYT
HE COOTBETCTBOBATb UMOCTPALMAM U ONUCAHNSM,
KOTOPbIE NPUBEEHbI B HACTOSILLEM PYKOBOLCTBE.
Kpome Toro, BapuaHTbl KOMMEKTALLMM He BCeraa
SBNAOTCS CepuitHbIMU. OHM 3aBUCST OT 3KCMOPTHOTO
1cnonHeHus asTomobuns. bonee nogpobHyto
MH(bOPMALMIO 0 BO3MOXHOCTSX NOCNeayioLLei
YCTaHOBKM A0MNOMHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB Bbl
MOXeTe NoNy4uTb y cBoero aunepa Porsche.
Pa3nuyHble 3akoHofaTENbHbIE NONOXEHUS
0TAENbHbIX CTPaH MOTYT CTaTb MPUYKUHOIA TOTO, YTO
KoMnnekTaums Bawero aToMobuns byget
OTNINYATLCS OT ONMCaHHOMN B JaHHOM PYyKOBOACTBE.
Ecnu Baw aBTomo6unb Porsche ocHalueH onuusmm,
KOTOPbIE HE ONKCaHbl B aHHOM PYKOBOACTBE,
MHbOpPMAaLMIO O NpaBuUax Nonb3oBaHUs TaKUMK
onumMsMM 1 06 yxofie 3a HUIMWU MOXHO NONYYnTb

y napTHepa Porsche.

MpepynpepuTenbHble yKa3aHus
n o603HayeHus
B HaCTOALLEM PYKOBOLACTBE UCNOJb3YHTCA

pasnuyHble NpeaynpeauTenbHbIe YKasaHus
1 0603HayYeHus.

A onacHo Tsxenble TpaBMbl Uu
cMepTb

HeBbinonHeHve NpefynpeanTenbHbIX ykasaHuii
KaTeropuu «OnacHo» NPUBOAMT K TAXKENbIM TPaBMaM
VNN K CMEPTENBHOMY WCXORY.

A I'IPEJ],VHPE)KJ].EHVIE Bo3MoXHbI Cepbe3Hble
TpaBMbl NN CMEPTb

HeBbinonHeHve NpefynpeanTenbHbIX ykasaHuii
KaTeropuu «[peaynpexmneHues MOXeT NPUBECTH
K TSHXKEMNbIM TpaBMaM UM K CMepPTENbHOMY UCXOfY.

Bo3moxHbI TpaBMbI
CPeLHel nnu nerkon
CTeneHu THKECTU

A BHUMAHVE

HeBbinonHeHve NpefynpeanTenbHbIX ykasaHuii
KaTeropum «BHMMaH1e» MOXET NPUBECTY K TpaBMaM
CPEQHEN UNN NETKOi CTEMEHU TSHKECTY.

HeBbinonHeHWe NpefynpeanuTenbHbIX ykasaHuii
KaTeropuu «[lpuMeyaHue» MOXeT NPUBECTU
K NOBPEXLAEHUSM.

ﬂ Information

[ononHuTensHas MHPOPMaLMs OTMEYEHa CIOBOM
«MHdpopmaLmsy.

v/ YcroBus, KOTOPbIE [LOMKHbI BbIT BbINOMHEHbI 415
CMONb30BaHNS ONPEAeneHHON GYHKLMN.

> YKasaHue 0 BbINOMHEHUN AENCTBNS, KOTOPOe
Heobxoammo cobniopath.

1. Yka3aHus 0 BbINONHEHWUW AENCTBUS HYMEPYIOTCS,
ecnv Heo6x0[MMO NOCNef0BaTeNbHO BbIMOMHUTDL
HEecKoNbKo OENCTBUN.

> Yka3aHue 0 TOM, Fie MOXHO HaliTW JONOMHM-
TenbHyto MHbOPMaLWIo MO Kakoii-nmbo TeMe.
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MpaBuna TexHuku 6esonacHocTy
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MpaBuna TexHnKu
6e30nacHOCTHU

OnacHOCTb ANS XM3HM
B CBSI3W C NEKTpUYe-
CKUM HanpsbkeHnem!
B03MOXHbI NOPaXEHNSs 3NEKTPUYECKUM TOKOM W/
VAW 0XOTY C NETanbHbIM NCXOR0M!
> [pu npoBeneHuu nobbix pabot ybeputecs,
4TO yCTaHOBKa 06ECTOYEHA W 3aLLMLLEH] OT
HECaHKLMOHUPOBAHHOTO BKIHOYEHNS.
> 3anpeLuaeTcs OTKpbIBaTb KOpNyc
3HEpreTUYecKoro MeHeKepa.

Ksanudwukaums nepcoHana

K anexktpopaboTam fonycKaloTcs UCKIHUYNTENBHO
nvua, obnagatoLme npodunbHbIMY 3HAHUSIMM M0
3NeKTPOTEXHMKe (cneunanucTbl-anekTpuku). 3ToT
nepcoHan [oMKeH NOATBEPAUTL HE0bXoayMble Npo-
eccroHanbHbIE 3HaHWS 41151 YCTaHOBKM 3M1EKTPOO-
60pyA0BaHMs 1 NX KOMMOHEHTOB, NPOiAs NPOBEPKY.
HeHapnexaluas yctaHoBKa anekTpoobopynoBaHus
MOXET YrpoXaTb COBCTBEHHOM XXM3HU U XKU3HM
Opyrux noge.

TpeboBaHus K crneLmanucTam-aneKkTpukam,

BbINOSHSIIOLLMM YCTaHOBKY 311€KTP0060pYyL0BaHUS:

— CnocobHocTb oLeHVBaTb pe3ynbTaThl
N3MepeHuit

— 3HaHue TNoB 3awuThbl IP 1 nx npuMeHeHne

— Hanuuwue 3HaHwit 0 MOHTaXe MaTepuana
3NEKTPOMOHTaXa

— 3HaHuWe [elCTBYIOLLMX 3NEKTPOTEXHUYECKNX
1 HaLMOHaNbHbIX NPeanucaHuit

— 3HaHuWe Mep noxapHoit 6e30nacHoOCTH, a Takxe
06LUmMX 1 creumanbHbIX NPeanMcaHnii no
obecneyeHunto 6e3onacHoOCTU M NpeoTBpa-
LLIEHWIO HECYACTHbIX CNyYaeB

— YMeHue BblbpaTh NOAXOASLLNIA UHCTPYMEHT,
KOHTPONbHO-U3MEpUTENLHYIO annapaTypy 1 npu
HeobXoaMMOCTH CPeACcTBa UHANBULYaNbHOM
3aLUMTI, @ TAKXKE ANEKTPOMOHTaXHbIe MaTepy-
anbl ons 06ecneyeHns yCnoBuii OTKIOYEHNS

— 3HaHue Tuna ceTn anekTponutaHus (cuctema TN,
ITMTT) 1 cOOTBETCTBYIOLMX YCOBMIA NOAKIIOYE-
HWs (Knaccuyeckoe 3aHyneHue, 3alUTHOE 3a3eM-
neHve, HeobXxoanMble AOMONHUTENbHBIE MEPbI)

WHdopmauus o npopykte
3HepreTuyecknii MeHemxep QYHKLMOHMPYET Kak
cvCcTeMa YNpaBneHus S3HEPrueit B coYeTaHnm
C 3apsaHbIM ycTpoicTBoM Porsche,
NoAaePK1BalOLMM 3Ty ¢yHKumo.”
HepreTMyeckuit MeHeIKeP U3MEPSIET U OLLEHUBAET
[OCTYMHYI0 MOLYHOCTb M COOTBETCTBYHOLLMIA PACXOf,
TOKa Ha MHAMBKAYanbHOI ocHoBe. C nomoLLbo
nHTepdelica aHepreTyeckuii MeHemxep obLiaeTcs
¢ 3apsgHbIM obopynoBaHuem Porsche, nepenasas
emy MHbOpMaLLMIo 0 3aTpaTax Ha 3Hepriio
1 [LOCTYMHO MOLLHOCTY aBTOMOBUAS C rMBpULHBIM
V1 3NEKTPONPUBOLOM L5 3aPAAKM.
B npouecce 3apsinHoit ceccum aHepreTyeckuit
MeHexep 06HOBNSET MaKCUManbHbI AOCTYMHbIA
TOK 3apsiiKU B PEXUME peanbHoro BpeMeHu Ha
OCHOBE TEKYLLMX JaHHbIX.
CneuunanucTbl-3MeKTPYUKN HacTpamBatoT
3HepreTUyecknit MeHegxep Ans Bac ¢ nomolbio
Be6-NpunoxeHws, roe TakKe yCTaHaBNMBAIOT BCE
HeobxofMMble 3HaYeHs. ITO NO3BONSET 3aLUUTUTD
“MeloLLeecs anekTpoobopyfoBaHMUE OT neperpysku
1 0becneynTb 3KOHOMWYHYIO 3apsiAKy aBToMobunS.
OpHako aTa dyHKLMS [OCTYMHA TOMbKO NP YCNoBUK
CMOMb30BaHMWs Pa3nuyHbIX TapudoB/LieH Ha
1) Cobniogaiite napaMeTpbl COBMECTUMOCTH,
npvBeneHHbIe B PyKOBOACTBE MO 3KcnnyaTauum Bawero

3apsHOro YCTpOiicTBa, Npu HeobXoAMMOCTH
obpatutech k cBoeMy napTHepy Porsche.

3NEKTPOIHEPTUI0 U/UNK UMELOLLEVICS

(OTO3NEKTPUYECKON YCTaHOBKMU.

Mocne 3anycka 3apsaaku aBTOMobMNS HaunHaeTcs

Tak Ha3blBaeMas aHanuTuyeckas ¢pasa, U SHepreTu-

YeCKUN MeHeKep reHepupyeT Tabnuupl ¢ pacueH-

Kamu 1 nokasaTensiM1 MOLLHOCTU B COOTBETCTBUM

C TEKYLLVMMU HOPMATUBHBIMU NPELNUCAHUSMU

cranpapra ISO/IEC15118.

lMepenaya faHHbIX MEX[y 3HEPTeTUYECKUM

MEHE[KEPOM U 3apsiIHBIM YCTPOMCTBOM

ocyuiecTensieTcs yepea cetb Ethernet, cetb

PLC (Powerline Communication) unu WiFi

¢ ucnonb3oBaHuem npotokona EEBus.

Ecnu B (momaluHeit cetu) otcyTcTByeT

mapuupyTuaatop PLC, aHepreTuyeckuii MeHemxep

Heobxopumo HacTpouTb kak cepeep PLC DHCP.

> (O6paTtuTe BHUMaHWe Ha MHDOPMaLWIO B rnaBe
«3neMeHTbI MHIMKALWW 1 yPaBNeHus» Ha
cTpaHuue 64.

Wcnonb3oBaHue No Ha3HAYEHUIO

IHEPreTUYecKUil MEHEMKEP CNYXXUT NPEX e BCero

ans obecneyeHns anekTpocHabxeHua (3almTsl ot

neperpyaku) 3a cyeT NPefoTBPaLLEHNs

cpabaTblBaHUS [MaBHOrO NPefoxXpaH1Tens

(npenoxpaHnTenb Ha 3faHue).

Vicnonb3oBaHue He No Ha3HaYeHMIo BKMIOYaeT

cneaytoue cnyyau:

— camocTosTeNbHas MoanduKaLs UK nepeenka
3HEpPreTMYecKoro MeHekepa

— nio6oe Apyroe UCMofb30BaHNe SHEPTeTUYECKOro
MEHe[IXXepa, He ON1CaHHOE B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE

IJHEPreTUYecKUil MEHEOXKEDP CKOHCTPYMPOBaH Kak
nocnefoBaTenbHO BCTpaMBaeMblii npubop, NoaTomy
€ro CrieflyeT MOHTUPOBATh B ONPEAENEHHbIX
3NEKTPO- ¥ MHHOPMALIMOHHO-TEXHUYECKMX
YCNOBUSX.



C TOYKM 3pEHNS ANEKTPOTEXHUKM ITO 03HAYAET,

4TO 3HEPreTUYECKUII MEHELKEP HEOBX0AMMO

BCTpauBaThb B NOAXOLsLLMIA pacnpenenuTens. Ecnm

B Baluei cTpaHe Takoii pacnpenenuTens oTCyTCTBYET

WM HELOCTYNEH, Ero MOXHO NonyyuTs y Bawwero

naptHepa Porsche.

[ng nonyyeHns nHdopmaummn 06 onumoHanbHOM

OTKPbLITOM pacnpepenuTene:

> ObpaTuTe BHMMaHWE Ha MHPOPMaLMIO B rMaBe
«KomnnekT noctaBku» Ha cTpaHuue 64.

0TKa3 oT 0OTBETCTBEHHOCTHU

Mpy NoNy4YeHUM NOBPEXOEHWIA BO BPEMS
TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHUs U 06paLLeHus
PEMOHT HEBO3MOXKEH.

OTKpbITUE KOPMYyCa 3HEPreTMYECKOro MeHeaxepa
BELET K aHHYNMPOBaHUIO rapaHTUu. 3To Takxe
pacnpocTpaHsieTcs Ha cryyau yuiepba,
NPUYMHEHHOTO BCNEACTBUE BO3AEHCTBUS BHELLHMUX
(baKTOpOB, TaKUX KaK OroHb, BLICOKME TEMMEPATYPbI,
3KCTPEManbHbIE YCNOBUS OKPYXatoLLei cpefbl Unm
BCMEACTBUE UCMOMb30BaHMS HE MO Ha3HAYEHMIO.

MosicHeHWe nuKTOrpamm

B 3aBucumocTu ot 9KCMNOPTHOr0 UCMOMHEHUA Ha
SHBPFETMHGCKMI;] MEHeOXep MoryT 6bITb HAHECEHbI
pasnuyHble NMKTOrpaMmmbl.

kennyaTupoBaTh 3HEpreTUye-
CKWI MEHeLKEP B iMana3soHe
Temnepatyp ot —20 °C o +45 °C.

JkcnnyaTupoBaTh SHEpPreTUye-
CKMit MEHEAXXEP Ha BbICOTE MaKC.
4000 m Hag, ypoBHEM MOpSi.

YTUnn3npoBaTb SHepreTMyeckuit
MeHemxep ¢ cobniofeHnem Bcex
LeiCTBYIOLMX NpeanucaHmnii no
yTUNU3aLmu.

oS

OnacHocTb nopa>keHnq
ANEKTPUYECKMM TOKOM M3-3a
HeHaanexallero ucnonb3oBaHUs.

A\

CobntogaTb COOTBETCTBYIOLLEE
PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTaLuu
1 MOHTaXxy, B 0CObEHHOCTN
NpenynpexneHns n ykasaHus no
6e3onacHocTu.

®

CobntopaTb BCE NpepynpexaeHus,
cofepxallyecs B pyKOBOLCTBE
1 Ha 3HEPTETUYECKOM MEHELKEPE.

A

Monutuka KoHpMaeHUManbLHOCTH

[ns obecneyeHns BOBMOXHOCTM CBSA3W U akTyanb-
Horo ctaTtyca Bawero 3apsagHoro obopynosaHus
Porsche 3apsgHoe obopynoBaHue oTnpaBnseT

B Porsche B 3awudposaHHOM BUe cnepyoLme
napameTpbl YyCTPOMCTBA, rAe BbINONHSETCS UX 0bpa-
60TKa: MOEHTUDUKALMOHHBI HOMEpP YCTPOICTBA,
Mapka, NoKoneHwve, Tun yctpoiictaa v Bepcus M0.
Ecnu Bbl fobpoBonbHO X0TUTE MCMONB30BaTh
pononHuTenbHble cnyx6bl Porsche Connect pns
3apsipHoro obopynoBaHus, HeobxopMMo NpyBs3aTh
Bawwe 3apsgHoe o6opynoBaHWe K y4ETHOI 3anucu
Porsche ID, koTopas npepnaraetcs o6LecTsom
cbbita Porsche Connect Ha onpeneneHHbIX pbiHKaXx.
B pamkax ucnonb3osaHus cnyx6 Porsche Connect
C Lenbio obecneyeHuns n okasanus ycnyr B Porsche
nepenarwTcs U Tam obpabaTbiBatoTcs crepyolme
AaHHble 06 yCTPOICTBE U NEPCOHANbHbIE aHHbIE:
UAEHTUOVKALMOHHBI HOMEp KIIMEHTa, CTaTUCTHKA,
CTaTyC YCTPOMCTBA, CTATyC COEANHEHUS U BPDEMEH-
Hasi MeTKa npefplayLUero ceaHca casau. MogpobHee
06 061X ycroBusiX 3aKMHYEHNS CAENOK

1 MonuTtnke KOHPUAEHLMANbHOCTY YNTaTE MO
ccbinke www.porsche.com/connect-store.

Baww ViHTepHeT-npoBaiinep MOXeT B3MaTb
LOMONHUTENbBHYIO NNaTy 3a PEryNspHYio nepeaavy

WHdopmaums o npopykre

LaHHbIX Bawwmm 3apsagHbiM 060pynoBaHueM.
be3B0o3BpaTHO yoanuTh JaHHbIE, COXPAHEHHbIE

B Porsche, MoxHo Ha noptane My Porsche. B cuny
TEXHUYECKUX UMU 3aKOHOAATENbHbIX OFPaHNYEHNI
HekoTopble cny6bl Porsche Connect gns 3apsigHoro
obopynosaHus Porsche gocTynHbl He BO BCEX
CTpaHax.

YyeTHble flaHHbIe

CoxpaHuTe NUCbMO C Y4YETHBIMM JaHHBIMU, KOTOPOE
Bbl nonyuunu npu noctaeke Bawero ycTpoiicTsa.
Mpu yTepe NcbMa C yHETHbIMMU JAHHBIMW
obpatuteck k naptHepy Porsche.

TaM ykasaHbl Cliefylolne faHHble:

— CepuiiHbliii Homep: CepuiiHblii Homep. CepuiiHbIi
HOMep crefdyeT ykasbiBaTb Npu 06palLeHnn
B CepBYCHYL0 cny>xby unu k napTHepy Porsche.

— SSID: YkazaHHoe Ha Baliem koHe4HoM
ycTpoiicTe Ha3BaHwue ceT WiFi aHepreTuye-
CKOro MeHefepa (B peXxxMMe TOYKM BocTyna)

—  WiFi PSK: Maponb WiFi, kntoy wudposanus

— PLC DPW/DAK: Kntoy 6esonacHoctut PLC gns
COMPSKEHNS 3HEPTETUYECKOr0 MEHELKEPa
c ceTblo PLC

— |IP-appec: IP-agpec ons Bbi3oBa Beb-
npunoxeHns yepea bpayaep KOHEYHOro
ycTpoiicTea (B pexvme Touku focTyna)

— Wms xocTa: Mimsi xocTa ons Bbi3oBa Beb-
npunoxeHns Yepea bpayaep KOHEYHOro YCTPOii-
cTBa. KOHeYHoe yCTpOMNCTBO M SHEPreTUYECKHii
MeHe[Xep AOMKHbI 6bITb B OfHON CETH.

— Maponb pomaluHero nonb3oBarens:
epBoHayanbHbI naponb Beb-npunoxeHue
AOMaLUHero nonb3oBaTens

— Maponb TexHuyeckoro nonb3oBarens:
[epBoHayanbHbIi naponb Beb-npunoxeHue
CEpPBUCHO CNY>K6bl

us

FC

ESM

PTB

TR

RU

UK

VIE

HE

AR

JPN

KOR

CHS

CHT

THA

61



0630p
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Wmsa EEBus: IMs sHepreTuyecKoro MeHeaxepa,
oTo6paxaeMoe npu ConpsiXKEHUM

EEBus-SKI: VineHTudnkaumoHHbiit Homep (SKI)
3HEpreTUYECcKOro MeHeXepa, 0Tobpaxaembilit
NPy CONPSXKEHNN

WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC,

PLC MAC, PLC MODEM MAC: MAC-appeca.
Ecnv fomalunss cetb uMeeT 6110KMpPoOBKY
MAC-appecos, Heo6X01MMO paspeLumnThb 3TH
MAC-appeca.

0630p

RU

BapuanT yctaHoBku 1
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Maponb Be6-npunoxexus
I'Iaponb CNY>XWUT ong Bxoaa B Beﬁ-l'lpI/IHO)KBHVIe

> [lpunyTepe nepBoHayanbHOro napons obpaTutech

K napTHepy Porsche.

Mpw yTpate 3abbiToro napons Be6-npunoxexve
MOXHO cOpPOCHTb [10 3aBOACKMX HACTPOEK U TEM
CaMblM BHOBb aKTUBMPOBATb NepPBOHaYanbHbIi
napons.

> [ns cbpoca Bcex naposnieit OLHOBPEMEHHO

HaxxmuTe kHonkm Reset (C6poc) © n CTRL & Ha

Puc. 1: Mpumep yctaHosku: MpocTas ycTaHoBKa B jome
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THA

62

3HEPreTUYECKOM MEHEMKEPE U YAEPXMBANTE NX
B TeueHne 5—10 cekyHg.

lononHuTtenbHas uHdpopmauums

[ononHuTenbHyto MHOpMaLMio 06 3HEPTreTUHECKOM
MEeHe[Kepe 1 BED-NPUNOXEHUN MOXKHO HaWTH

no cnepytoulemy Beb-anpecy B pasgene
«E-Performancen»: https://www.porsche.com

A 3nektponutanne(1-3 dasbl, 3nech 1 pasa)

B 3nekTpocueTunk

C [artuuk/Toka/natumku Toka (1 gatumk Toka Ha pasy)
D Pacnpepenutens

E [Motpebutenu B npome

F Tpotokon EEBus




BapuaHT ycTaHoBKM 2

Puc. 2: Mpumep yctaHoBky: MpocTas ycTaHOBKa B AOME C GOTOINEKTPUYECKOI YCTaHOBKO

BapuaHT ycTaHoBKM 3

I J

Puc. 3: Tpumep ycTaHoBKy: YcTaHOBKaA B A0Me € HOTO3NEKTPUYECKOW YCTaHOBKOI 1 BTOPUYHBIM pacnpeaenurenem

0630p

us
A 3nektponutanne(1-3 dasbl, 3neck 1 dasa)
B ®otoBonbTanka
C WusepTop FC
D [artumk/Toka/matumku Toka (1 gatumk Toka Ha dasy)
E Pacnpepenutens
F Motpebuteny B gome ESM
G 3neKTpocYeTynK
H TMpotokon EEBus
PTB
TR
RU
UK
VIE
A 3nextpontanue(1-3 dasbl, 3nech 1 pasa) HE
B ®otoBonbTanka
C WHBepTop
D [artumk/Toka/natumku Toka (1 gatumk Toka Ha dasy) AR
E Pacnpepenutens
F Totpebutenu B fome
G BropuuHbIid pacnpepnenuTenb JPN
H MNotpebutenw 3a npegenamu joma
| OnekTpocyeTumnk
J Tpotokon EEBus KOR
CHS
CHT
THA

63



0630p

us

FC

ESM

PTB

TR

RU

UK

VIE

HE

AR

JPN

KOR

CHS

CHT

THA

64

KomnnekT noctaBku
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Puc. 4: KomnnekT noctaBku

A 3HepreTMIecknini MeHegKep
B BHeLwwHuMi1 6nok NnuTaHUs ons aneKTpocHabxeHns
Cc OTKpbITbIN pacnpegenuTenb (ONUMoHaNbHbI
KOMMOHEHT)
D AntenHa WiFi
E [TMCbMO € yYeTHbIMY AaHHbIMK
F 3x flaTumKa Toka B ucrnonHeHnn Ha 100 A
- unu - (B 3aBUCMMOCTY OT 3KCMOPTHOrO
BapuaHTa)
2x [laTuMKa Toka B ucrnonHeHnn Ha 200 A
G KoMnnekT coenuHNTENbHbIX LUTEKEPOB

OnumoHanbHble KOMMOHEHTbI

[Mpu OTCYTCTBUM B UMEIOLLEMCS PacTIPEAENNTENBHOM
wkady Heobxopumoro mecTa (11,5 fenexnit) MoxHoO
3aKa3aTb OMLMOHAMbHbINA OTKPbITbIV
pacnpefenuTenb [N HaCTEHHOr0 MOHTaXa
3HEpPreTUYecKoro MeHedXepa CHapyXu
pacnpefenuTenbHoro wkada.

Bonee nogpobHas nHdopmMaLus o HeobxoaUMoM
MECTe AJ151 3HEPreTUYeCKoro MeHeKepa:
> (Q6paTtnTe BHUMaHWe Ha MHbOPMaLWIO B rnase
«TexHNYECKMEe XapaKTEPUCTUKMY Ha
cTpaHuue 68.

3anacHble getanu u NpUHapNeXxHocTu

3anacHble ieTanu 1 LONONHUTENbHbIE AaTYUKM TOKA
MOXHO 3aka3aTb y napTHepa Porsche.

ﬂ Information

[lononHuTenbHbIE [AaTYMKM TOKA MOXKHO 3aKa3aTb

y napTHepa Porsche.

HoMWHanbHbI TOK AaTUMKOB TOKa JOMKEH BbITb

6onblle HOMVWHANBHOTO TOKA NPENOXPaHNUTENS.

— CyyeTOoM HOMUHAMNbLHOTO TOKA NPEAOXPaHUTENS
Bbl6epuTe ncnonHexue ¢ bavxkaiiwmm bonee
BbICOKUM HOMMWHAbHBIM TOKOM.

— [1pu BO3HWKHOBEHWM BONPOCOB 06paTUTECh
K CeLnanucTy-anekTpuky.

YTunusaumsa ynakoBku

> [1n9 3alMThl OKPY>KaIOLLEi Cpedbl yNakoBOYHbIE
MaTepuansbl cnegyeT yTUnnManupoBaTh B COOTBET-
CTBWM C [leliCTBYIOLLMMY NPELNUCAHUAMM N0
OXpaHe OKpyXXatoLLei Cpefbl.

» (OcTaTku cnegyeT nepefatb B OpraH13aumu,
CreuuanmaupytoLme Ha yTUIn3aLmum.

3aBoackad Tabnuuka
c o603HayeHuem moaenm

ey A i e e U

- -
= E’

SEE : Al
ZAA T
Puc. 5: 3aBonckas Tabnuyka ¢ 0603HayeHMeM MoOAenu
(npvmep)

CepuitHblii Homep

IP-appec

[laTa uarotosnexuns

CepTUKALIMOHHBINA 3HaK

MukTorpammsbl (OBpaTtuTe BHUMaHWE Ha MHbOPMALIMIO
B rnase «[0sICHEHWE NUKTOrpaMM» Ha CTpaHuLe 61).
F Mpoun3BofMTENb 3HEPreTUYECKOr0 MEHEXEePa

mooOm>

AneMeHTbl MHAUKaLUK
W ynpaBneHus

Puc. 6: 3neMeHTbI MHAMKALMW ¥ ynpaBneHus



CumBon Onucaxue
1 3HaYeHne
| CBeTopmop ropuT 3eneHbIM
CBETOM: 3HEPTETUYECKUIA
O MeHe[Kep roTos K pabote
Cratyc
BKJ1/BbIKN

CumBon
1 3HaYeHue

Crartyc cetn
Ethernet

Onucauue

CBeTOAMOL ropuT 3eMeHbIM
CBETOM: COEIMHEHNE C CETbIO
YCTaHOBINEHO

&

CraTyc cetu

CBeTOAMOf ropuT 3eMeHbIM
cBeTOM: MIHTEpHET-CoeanHEHWE
YCTaHOBMEHO

10101

Cratyc
RS485/CAN

Bxn.: CBeTonmof ropuT 3eneHbIM
CBETOM BO BPEMS CBS3U

Cumson
1 3HaYeHue

©

KHonka
ConpsXeHns
PLC

Hactpoiika n ynpaBneHue

Onucauue

> [1ns aKTMBaLMK COEAVNHEHMS
PLC HaxmuTe n otnycTute
KHoMKy conpsixeHust PLC.

> [1ns akTMBaLMu
3HepreTU4ecKoro MeHeaxepa
B kayecTtBe cepepa DHCP
(Tonbko ons coenmHeHmit
PLC) HaxxmuTe U yoepxu-
BalTe KHOMKY COMPSXEHMs
PLC ponbuue 10 cekyHp.

MHTepHeT
P CBeToaMOoL MUraeT CUHUM CBETOM:
) PEXMM TOYKM [LOCTYNa, HU OfIUH
g KNWEHT He NOAKNoYeH
Cratyc WiFi CBeTommop ropuT CUHUM CBETOM:

PEXMM TOYKM AOCTYMa, MOAKIIYEH
KaK MUHUMYM Of\H KITMEHT
CseTopmop MUTaeT 3eneHbiM
CBETOM: PEXUM KIMEHTa,
coepnuHeHne WiFi otcyTcTByeT
CseTtopmop ropuT 3eneHbIM
CBETOM: PEXWM KIMEHTA,
coenuHeHve WiFi yctaHoBneHo

®

Cratyc ownbku

CBETOAMOL rOPUT XENTHIM CBETOM:

nmeeTcs ombka
CBeToamop ropuT KpacHbIM
cBeToM: QyHKLMOHANBHOCTb
orpaHuyeHa

©

Craryc cet PLC cBeToM: coepHeHme ¢ ceTbio PLC.

CBETOAMOf, MUraeT 3eneHbIM
cBeToMm: npoet novck cetu PLC.
CBeTopmop ropuT 3eneHbIM

CBeTonunof MUraeT CMHUM CBETOM:
DHCP akTuBupoBaH.

CBeTopmop ropuT CUHUM CBETOM:
DHCP (tonbko ans PLC) akTuseH,
1 coefmHeHue c cetbto PLC
YCTaHOBINEHO.

'

Knonka WPS

> [lns yctaHoBneHus coenn-
Henua WiFi ¢ nomoLbio
dyHKumm WPS HaxxmuTe
u oTnycTute kHornky WPS
(Bo3MOXHO ceTeBoe
COEfMHEHME TOMbKO
B KQYeCTBe KNNEHTa).

=

Knonka WiFi
(Touka goctyna)

> [ns aktusaumu WiFi Haxxmu-
Te v otnycTute kHonky WiFi.
[na neaktusauuun WiFi Ha-
XMUTE 1 yoepXuBaiTe KHomn-
Ky WiFi 6onee 1 cexkyHapbl.

Knonka cbpoca

)
&

Knonka CTRL

> [1ns nepesarpysku ycTpomn-
CTBA HAXMWUTE 1 yAepXu-
BaliTe kHomnky c6poca (Reset)
B TeYeHue MeHee 5 CekyHp.

> [na cbpoca naponeit
HaXXMuTe KHomKw Reset
(C6poc) u CTRL v ynepxu-
Baite ux ot 5 go 10 cekyHg.

» [na cbpoca ycTpoiicTBa o
3aBOfCKMX HaCTPOEK
HaXXMuTe KHoMKw Reset
(cbpoc) u CTRL v ynepxu-
BaiTe ux bonee 10 cekyHg.
Bce TekyLume HacTpoiiku
BymyT nepesanucatbl.

-

USB-pa3bem

USB-pasbem

HacTtpoiika n ynpaBneHue

CneumanncTbl-aNneKTpuKI HAaCTPauBaloT 3HepreTyu-
YecKMit MeHeKEP C NOMOLLbIO BEG-NPUNOXEHNS.
Beb-npunoxeHue npegnaraet pasHoobpasHble
BO3MOXHOCTMW HACTPOIAKKW. 3a [LONONHWUTENBHOW
uHdopmaLeit obpallaiiTech K cneunanueTy-
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ANEKTPUKY, BbIMOTHAOLWEMY MOHTaX, N MCI'IOJ'Ib3yﬁTe

(bYHKLMI0 CrpaBKy1 BED-NPUNOXEHUS.
[1ns HaCTPOWKM 3HEpPreTUYecKoro MeHeaxepa
noTpebyeTcs cnepytowwas nHdopmaums:

— YyeTHble gaHHble Baluein qoMaluHen cetu
— YyeTHble gaHHble Npodwuns nonb3oBaTens
(mns npueasku k Bawemy Porsche ID)

— VHdopmauus o Tapudax/LeHax Ha
3NEKTPO3HEPTUI0

Bbi3oB Be6-npunoXxeHus yepes
TOYKY AOCTyna

Bbi3BaTh BE6G-NPUNOXKEHNE MOXKHO Ha KOHEYHOM

yctpoiicTae (MK, nnaHweTHoM KoMMbloTepe niu

cMapTdhOoHe) NocpeacTBOM TOYKM 10CTYNa,

CO3[1aHHOI SHEPreETUYECKUM MEHEKEPOM.

> [1ns BbI30Ba BEO-NPUNOXEHWS NPY aKTUBHOM
TOYKe A0CTYNa B apecHoit cTpoke 6paysepa
HeobxopMMo BBeCTY criefytowwuii IP-agpec:
192.168.9.11

n Information

— B 3aBueuMocTy 0T Ucnonb3yemoro bpaysepa
Be6-NpuUNoxeHue 0TKPbIBaeTCs He cpasy;
CHayana nosiBsIeTcs ykazaHue 0 HacTpoikax
besonacHocTu bpay3aepa.

— BBop kntoya wndpoBaHus Ans BbI3oBa
Be6-NpuUNoXeHWs 3aBUCHT OT ONepaLMOHHOM
CHUCTEMbI KOHEYHOTO YCTPOMCTBA.

Bxop, B Be6-npunoxexue

BoiiT B BEG-NPUNOXKEHNE MOXKHO C NOMOLLbIO
OBYX nonb3oBaTenei: AOMALLHEIO NOMb30BATENS
11 CEPBUCHO CY)KBbI.

lMonb3oBaTens CEPBUCHAS CNYXXBA NpefHasHayeH
015 CMELManuCToB-3MEKTPUKOB, HACTPaUBAIOLLUX
3HEpPreTUYecKuii MeHeaxep.

Puc. 7: Beb6-npunoxeHne 3HepreTM4ecKoro MeHeaxepa
(OB30P)

A WCTOYHUKMN MUTAHKSA
B MpoTekaHue Toka

Cc Motpe6utens Toka

D  3HepPrus

YnpaBneHue fomaluHei
YCTaHOBKOW

v/ Bxop B BE6-NPUNOXKEHWE BbINONHEH B KAYECTBE
[0MalLLHEero nofb3oBaTens.
> HacTpoiika BOMALUHE YCTaHOBKM.
JIOMALLIHAS YCTAHOBKA BK/TI04a€eT B TOM Yucne
cneqyoLye nyHKTbI:
— HacTpoiika 3HepreTMyeckoro MexHexepa
B OTHOLLEHWW NOTpebuTenei Toka
— Onpepenexue NpuoOpUTETOB U ynpaBnexne
npoueccamut 3apsnk1 Npu UCMob30BaHNM
HECKONbKWX 3apsiAHbIX YCTPOICTB
— AKTMBaUMS 1 [eakTMBaLMS TaKUX GYHKLIUA,
KaK «3awmTa oT neperpyskuy, «OnTuMmusaLms
cobCcTBEHHOrO 3HepronoTpebneHuns»
1 «ONTUMU3NPOBaHHAs MO LieHe 3apsaKa»

No6asutb ycTpoiicTBo EEBus

[insi paboTbl 3HEpreTMYECKOro MeHeaxXepa

LleHTpanbHOe 3HaYeHne UMeeT CoMnpsHKEHNE

¢ yctpoiicteoM EEBus, Hanpumep ¢ 3apsigHbiM

ycTpoiictBom Porsche.

Ecnu aHepreTnyeckuit MeHedxep 1 yCTporNcTBo

EEBus HaxopsTCs B OOHOM CETU, CYLLECTBYET

BO3MOXHOCTb COMPSIXXEHWS YCTPOWUCTB Apyr

C Apyrom.

v Bxop B Be6-NpUNoXKeHue BbINOMHEH B KAYeCTBe
[0MallUHero nonb3oBaTens.

1. [Ons 3anycka conpskeHus B paspene [IOMALLHAS
YCTAHOBKA > MOTPEBUTENYU TOKA Ha)XMUTE Ha
[0BABUTbL YCTPOCTBO EEBUS.

OTobpaatoTcs gocTynHble ycTpoiicTa EEBus.

2 BuibepuTe ycTpoiicTBo EEBus Ha ocHoBaHWUK
VIMEHW 1 naeHTUdUKaLmoHHoro Homepa (SKI).

3 3anycTute conpsixeHue Ha 3apsiHOM
yCTpoiicTBe.
> CobntopaiTe pyKOBOACTBO N0 3KCMNyaTaLum

3apSBHOro YCTPONCTBA.

MpoBepka pyHKLMOHANbHOCTH

> HanapnbTe nNpaBunbHbI NpoLece
(bYHKLIMOHMPOBAHMS AHEPrETUYECKOTO
MeHefXepa ¢ NoMoLLbto Be6-npunoxenus. [ns
ybenutech, uto B nyHkTe OB30P o0TobpaxatoTcs
[0CTOBEPHbIE 3HAYEHMS [N UCTOYHMKOB
nuTaHus u noTpebutenei.



PemoHT

3HepreTuyeckuini MeHeKep He TpebyeT

TEXHUYECKOr0 06CNyXMBaHNS.

[lns obecneyeHns NonHon GyHKLMOHANbHOCTH

1 HafeXHOIt aKCnNyaTaLym SHEPreTUYECKOro

MeHemkepa [LoMkHa bbITb ycTaHOBNEHa TekyLuas

BEPCYsi NPOrpamMMHOro obecrneyeHus.

> Bbinonuute o6HoBneHue M0 yepes Beb-
NPUNOXeHWe.

HapyweHus paboTbi

> [pw aKcnnyaTaLyoHHbIX Henonagnkax
3HEpreTMYecKoro MeHeaxepa
nepesarpysuTe ero.

> [1pu BO3HNKHOBEHWUW YCTONYMBON OLINBKK
obpatuteck k napTHepy Porsche.

YTunusauus npoaykra

9AneKTpo-/3neKTpoHHbIE NpUbOpbI
1 BaTapeiikun MOXHO caTb B NYHKT cbopa
=mm VIV OpraHu3aumio, creLuanusnpyio-
LLyOCS Ha yTUAN3aLMY.
> He BblbpacbliBaiiTe 3aneKTPo-/3NEKTPOHHbIE
ycTpoiicTea u baTapeiiku kak BbITOBOI Mycop.
> YTUNU3NPYIATE aNEeKTPO-/3NEKTPOHHbIE
ycTpoiicTea v 6aTapeiikv B COOTBETCTBUM
C [ledCTBYIOLMMI NPEANUCaHNSIMU N0 OXpaHe
OKpY>XatoLLel cpeapbl.
> [1p1 BO3HWKHOBEHWW BOMPOCOB M0 yTUAN3aLK
obpatuteck k napTHepy Porsche.

q3
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TexHnyeckue xapaKTepUucTUKU

Onucanune 3HaueHne

NHTepdeiicol 2 xUSB, 1x PLC, 1 x WiFi, 1 x Ethernet (ETH 0), 12 x CT Bxom, 1 x RS485/CAN
Mnowanb 11,5 nenenwii (1 penexue cootsetctayet 17,56—-18 mm/0,7 gioiima)

iamepeHve Toka ot 0,5 A o 600 A (B 3aBMCMMOCTM OT AaTHMKa TOKa), MakcMManbHas onvHa kabens 3,0 m

VlaMepeHme Hanps>xeHusa

ot 100 B o 240 B (nep. Tok)

MakcumanbHas nvHa noggopgsuiero nposoga k USB-untepdeiicy

30m

Bxop JHEPreETUHECKOro MeHeoKepa

24 B (noct. Tok)/0,75 A

BHelwHee anekTpocHabxeHue (Bxop)

ot 100 B o 240 B (nep. Tok)

BHewHee anekTpocHabxeHue (Bbixof)

24 B (noct. Tok)/18 BT

Pene (HanpskeHne/Harpyska)

Makc. 250 B (nep. Tok), Makc. 3 A oMu4yeckoit Harpyakm

[nanasoH TemMnepaTtyp Ans XpaHeHus

ot -40°C oo +70°C

[nanasoH TeMnepatyp nng akcnnayatauuu

ot —20 °C o 45 °C (npu BnaxkHocTi Bosgyxa ot 10 % no 90 %)

Tvn NpoBepeHHOro apTuKyna

Brok ynpaBnexus

OnucaHue NpuHLMNa JeicTBUS YCTPOACTBA

YnpaBneHuve 3apsagkoit ans goma

MopknoueHne K 3HeprocHabxeHuo

BHELHUI UCTOYHMK NUTaHUS

KaTeropvm yCTaHOBKVI/VISﬁbITO"IHOFO Hanps>XeHna

MBMEpMTeHbHaﬂ Kateropusa

CteneHb 3arps3HeHus 2

CreneHb 3awwuThl P20

Tun 3awwmTel no IEC 60529 BcTpanBaemoe ycTpoiicTeo
Knacc 3awmTsbl 2

Ycnosws akcnnyatalmm [inuTenbHas akcnnyataums
O6Lwme rabapuTbl ycTpoiicTBa (LiMpuWHa X rnybuHa X BbicoTa) 159,4 MM x 90,2 MM X 73,2 MM
Macca 0,3 kr

BHelHWe paTumnku Toka [FlpVIHaD,J'Ie)KHOCTVI M CbEMHada ,D,eTaﬂb]

ECS1050-L40P (EChun; 50 A Bxop; 33,3 MA Bbixof)
ECS16100-L40M (EChun; 100 A Bxog; 33,3 MA Bbixof)
TT 100-SD (LEM, 100 A Bxop; 33,33 MA Bbixon)
ECS24200-L40G (EChun; 200 A Bxop; 33,3 MA Bbixof)
ECS36400-L40R (EChun; 400 A Bxop; 33,3 MA Bbixof)
ECS36600-L40N (EChun; 600 A Bxog; 33,3 MA Bbixoa)

AHTeHHa (Mp1HaaNEeXHOCTH 1 CheMHas AeTarb) HIRO H50284
[lnana3oHbl HeCyLLel YacToTbl NepefaTymnka 24Ty,
MouiHocTb nepepaun 58,88 MBT




AndasuTHbIN yKa3aTesb

BapuaHT ycTaHoBkM 1
BapwaHT ycTaHoBKM 2
BapuaHT ycTaHoBku 3
Bxop, B BeG-npunoxexue
Bbi30B BE6-NPUNOXKEHNS YEPES TOUKY AOCTYNA ..oovvvvcrvrsrccressciases

il

[lo6aBuTb ycTpoiicTeo EEBus
[lononHuTtenbHas uHopmaLms

3

3aBopckas Tabnnuka ¢ 0603HaueHeM Moaenu
3anacHble AeTanu 1 NpUHaaNexHoCTy..

n

VHdpopmaums o npoaykte
Vcnonb3oBaHue Mo HasHaueHuio

K

KBanudukaums nepcoHana
KomnnekT nocraBku

H

Hapywwenuns pabotbl
HacTpoiika BOMALIHEN YCTAHOBKM .....vcvevevveressesesssasssssssssssssssessssssenes
Hactpolika n ynpasnexu
Homep apTukyna pykoBopcTea

0

0630p
0630p NOAKMOUEHMNIA YCTPONCTBA...ovvvvvrvivevsesscssssnsessssssnessenes
OnuyoHanbHbIE KOMMOHEHTbI

62
63
63
66
66

66
62

60
60

60
64

67
66
65
59

62
64
64

n

Naponb Be6-npunoxexus
MonuTuka KoHdUAEHLMaNbHOCTH
[NosicHeHWe NKTorpaMm

[NpaBuna TexHuku 6esonacHocTn
[pUMEHUMBIE CTAHAAPTbI/ AUPEKTUBDI w..ovvvvvvvvvvssesssssesssssssssassasssenes
NpoBepka dyHKLMOHANbHOCTH
pon3BoanTENb SHEPrETUYECKOTO MEHEIKEPA ..

P

PeMoHT npopykTa 67, 68
C
CepwitHblit Homep 64

y

Yka3aHus no TexHuke 6e3onacHoCcTU
YTunusaums npogykTa
yTVIJ'IVISaLlVIS! ynakoBKK
YTpata napons
YyeTHble AaHHble

3

3NeMEHTbI UHAMKALMM U YIIPABAEHUS .ovvvvverereesasasaeresssesssssesessssssenes 64

69



3micT

70

YKpaiHcbKa

BUMOTY 3 TEXHIKMN BEBMEKM .....vcverereensensssensenssnesans 72
Ksanidikauis nepcoHany 72
IndopmaLis npo BMpi6 72
BrKopUCTaHHS 33 MPUBHAYEHHAM.........cvveverecrerirrenens 72
[MosicHeHHs mikTorpam 73
IHpopmaLis Wwopo 3axucTy

NepcoHanbHUX faHWX 73
[ani goctyny 73
[opatkoBa iHpopmaLis 74
Ornap

BapiaHT enextponigknoyeHHs 1
BapiaHT enekTponigknioyeHHs 2
BapiaHT enextponigknioyeHHs 3
KomnnekT noctayaHHs
3aBopcbka Tabnnyka 3 No3HaYEHHSM MOLEi.......... 77
EnemeHTV iHaMKaLi Ta KEPYBAHHS .....vveerrerevereeneees 77

HanawTyBaHHS Ta EKCIYATALLS ...ccouveesusersssnnssnaes
3anyck Be6-nporpamu Yepesa TOUKY JOCTYMY.
KepyBaHHS ;OMaLLHbLOI0 YCTAHOBKOK......

[opaBaHHga npuctpoto EEBus........
[NepeBipka npaBunbHOCTI poboTn

TeXHiYHE 06CTYTOBYBAHHS ....cvusveessssenssssessssessssseens 80
HecnpaBHOCTI Mif Y4aC POBOTH ........ceeuveensseernsernnses 80
YTunizauis Bupoby 80
TexHiuHi gaHi 81
MpeameTHO-anhaBiTHNN NOKAKUMK ....o.veensseeessnees 82



ApTUKYnbHUiIA HOMep
9Y0.067.790-ROW

[ara 3paui go apyky
07/2019

Porsche, rep6 Porsche, Panamera, Cayenne

i Taycan — 3ape€ecTpoBaHi Mapku KoMnaHii

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG.

HappykoBaHo B HimeuuuHi.

MepenpykoByBaHHS, 30KpEMa YaCTKOBE, @ TAKOX
Bynb-sIKe TMPaXKyBaHHS AOMYCKaAOTbCA NULLE

3 nucbmoBoro fo3sony Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG.
© Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Germany

MocibHuk 3 ekcnnyatauii

MocibHwk 3 ekcnnyatauii cnig 36epiraty.

Llei nocibHuK npu3HayeHnit gns onepatopis
CUCTEMM KEPYBaHHSI EHEPrOCMOXMBAHHSM, @ TaKoX
ocib, gKi BinnoBifatoTb 3a ii BAKOPUCTaHHS.

3aBXx [ AOTPUMYIATECS NONEPeKyBanbHUX
BKa3iBOK Ta IHCTPYKLLii i3 6eaneky, ski B HboMy
HaBefeHo. BupobHuK He Hece BignoBiganbHoCTi

B pa3i HEHaNEXHOro BUKOPUCTaHHS, LU0 CYNepeynTb
IHCTPYKLLiSIM, HABEAEHUM Y LIbOMY NOCIBHNMKY.

Kpim Toro, cnif, Takox AOTPUMYBATUCS TEXHIYHNX
YMOB BWKOPUCTaHHs akcecyapis, SiKi BXOASTb 0
KOMMIEKTY NOCcTayaHHs.

|HwWi iHcTpyKWii

IHGOopMaLilo o0 BCTAaHOBNEHHS, HAaNaLWTYBaHHS Ta
BBE[IEHHS CUCTEMU KEPYBAHHSI EHEPrOCMNOXWBAHHSM
B €KCMyaTaLito iMB. Y MOCIBHMKY 3i BCTAHOBMEHHS.

Mpono3auuji

Y Bac € 3anuTaHHs, Npono3uLii uu igei wono
nocibHuka?

Hanuwitb Ham:

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Vertrieb Customer Relations

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Germany

KomnnekTauis

KomnnekTaLisi i1 TeXHIYHe OCHALLEHHS MOXYTb
Bifpi3HATMCS Bif, intocTpaLLii i onuciB y LibOMy
nocibHMKY, OCKINbKY Halla NpoayKLis NOCTINHO
BrockoHanteTbes. Komnanis Porsche 36epirae 3a
coboto npaso Ha ue. Kpim Toro, BapiaHTu
KOMMeKTaLlii He 3aBX Ay CEPilHI 1 MOXYTb 3anexaTt
Bif, KpaiHu-iMnopTepa. LLlob oTpumaty foknagHy
iHhopMaLLilo NPo MOXNMBOCTI LOOCHALLEHHS,
3B'AKiTbCs 3 napTHepoM Porsche.

Yepes pi3Hi 3aKOHOaBYi NONOXEHHS B OKPEMUX
KpaiHax KoMnneKTaLlist Baloro aBTomMobins Moxe
Bi[Pi3HATMCA Bifj, ONWCAHOI B LIbOMY NOCIBHMKY.
fkwo y Bawworo aBTomobing Porsche € obnagHaHHs,
He onuncaHe B LLbOMY NOCiBHUKY, [OAATKOBY
iHpopMaLiito Npo NpaBuna KOPUCTYBaHHS Ta fornsagy
3a HAM MOXKHa O0TpumaTy B napTHepa Porsche.

Monepep>xyBanbHi Hanueu i cUMBONK

Y ubOMy NOCiBHMKY BUKOPUCTOBYIOTbCS PiI3HOMaHITHI
nonepenKyBanbHi Hanucy i cMMBONK.

A HEBE3NEKA Tsxki TpaBMu abo
CMepTb

HeBuKOHaHHs nonepemxXyBanbHKX yKasiBok
KaTeropii "Hebeaneka" npu3BoamMTb [0 TSHXKKUX TPAaBM
abo cmepri.

Mo nuBi TSXKi TpaBMK

A\ MOMNEPEMXEHHA
abo cmepTb

HeBuKOHaHHs nonepemXyBanbHKX yKasiBok
Kateropii "lMonepemXeHHs" MoXe Npu3BecTy [0
TSKKUX TpaBM abo cmepri.

Moxxnusi TpaBmMu
cepefHbOoro abo nerkoro
CTYNEHs TSXKOCTI

A YBATA

HeBuKOHaHHS nonepemxXyBanbHKX yKasiBok
KaTeropii "YBara" Moxe Npu3BecTy f0 TPaBM
cepefHbOoro abo Nerkoro cTyneHs TsHKKOCTI.

MPUMITKA

HeBuKOHaHHs nonepemxyBanbHX yKasiBok
Kateropii "lMpumiTka" MoXKe Npu3BeCTH 40
MartepianbHux 36UTKiB.

ﬂ IHpopmaLiis

[lonaTkoBi BinoMOCTi NO3HAYaKTbCA HANUCOM
"lHdopmaia”.

v/ YMOBW, 5iKi He0BXiGHO BUKOHAT, 06 MOXHa
6yno BUKOpPMCTOBYBaTU QYHKLHO.

> |HCTpyKUii, iKMx NoTpibHO BOTPUMYBATHCS.

1. FKwo iHCTpyKLii cKNagalTbes 3 KifbKoX KPOKIB,
KOXEH i3 HUX NPOHYMEpPOBaHO.

> YkasiBKa, [1e 3HallTV 0,0AATKOBI BiAOMOCTI i3
LibOr0 MUTaHHS.
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Bumorwm 3 TexHiku 6e3neku
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Bumoru 3 TexHiku 6e3neku

Heb6eaneka pns XuTTa
uepes enekTpPUYHy
Hanpyry!
Hebe3neka BpaXKeHHS eNEKTPUYHUM CTPYMOM Ta
OTPMMaHH$ ONiKiB, LLLO MOXe NpKU3BeECTH A0 cMepTi!
> [lig yac BUKOHaHHS Byab-aKux pobiT 3aBxau
NEePEBIPATE, Y CUCTEMA BiAKHOYEHA Bif
Hanpyry Ta 3axvLLeHa Bif, HEHaBMWUCHOIO
BBIMKHEHHS.
> Y)>KopHOMYy pasi He BifKpuBaiTe KOpMyc cUCTEMU
KEpPYBaHHS EHEPrOCNOXMBaHHSAM.

Keanidikauis nepcoHany

EnexkTpoMoHTaX MOXyTb 3filiCHI0BaTH NuLLE 0cobwm,

y SIKWX € CrieLianbHi eNeKTPOTEXHIYHI 3HaHHS (TO6TO

eNeKTpUKK). BOHM NOBUHHI MaTu JOKYMEHTH, K

MiATBEPAXYIOTb CKNafaHHs eK3aMeHy Ha BOMOMIHHS

TEXHIYHUMU 3HAHHAMU, HEOBXigHUMY, 106

BCTaHOB/IOBATH ENEKTPUYHE 0BnafiHaHHs Ta ioro

KOMMOHEHTW.

HenpasunbHe enekTponigKtYEHHS MOXe HapasuTH

Ha Hebe3neky sK BNacHe XWUTTS, Tak i KUTTS iHLWKX

nofen.

Bumoru, sikum Mae BignoBsigaTh enekTpuK, Lo

30iACHIOE MiOKTIOYEHHS:

— 3paTHicTb aHani3yBaTu pe3ynbTaTi BUMIpIOBaHb

— 3HaHHsl CTyMeHIB 3aX1CTy 060M0HKM Ta IXHbOTO
3aCTOCYBaHHS

—  3HaHH$ W00 BCTAaHOBMEHHS!
€M1eKTPOMOHTAXXHOro MaTepiany

—  3HaHHS YNHHWX eNEeKTPOTEXHIYHUX i iePXKaBHUX
HOpM

— 3HaHHs 3ax0[iB NPOTUMOXEXHOI be3neku,
aTaKoX 3aranbHuX i creLianbH1X NPaBu TEXHIKN
6e3neku i MonepemKEHHs HELLLACHWUX BUMAAKIB

— 3paTHicTb BUBPATK BiLNOBIAHMI IHCTPYMEHT,
BUMIipIOBanbHi NpUCTPOi Ta B pasi noTpebu
3acoby iHAMBIAyanbHOro 3aXMCTY, a TaKOX
€NeKTPOMOHTaXHUI MaTepian Lns 3abeaneyeHHs
YMOB BUMKHEHHS!

—  3HaHHs TUNY Mepexi eNeKTPOXUBIEHHS!
(cuctema TN, IT 1 TT) i BignoBigHUX yMOB
NigKNoYeHHs (KnacuyHe 3aHyNneHHs, 3aXMcHe
3a3eMneHHs, HeobXifHi A0NaTKOBI 3aX0au)

Inpopmauia npo Bupib

Cuctema npnaHayeHa ANis KepyBaHHS EHEpProcnoxu-
BaHHSAM | BUKOPUCTOBYETbCA i3 3apsinHuM obnag-
HaHHsM Porsche, ske nigTpumye Lo q)yHKuilo.”
CucteMa kepyBaHHs EHEProcMnoX1BaHHAM
iHOVMBILyanbHO BUMIPIOE Ta aHani3ye JOCTYMHY
MOTY>XXHICTb | CNOXWBaHHSA enekTpoeHeprii. Yepes
iHTepdelic cuctema 3B'A3yEThCS i3 3apSAHAM
obnapHaHHaM Porsche i noBigoMnsie iomy paHi npo
BWTPATU Ha eNeKTPOEHeprito Ta npo obesr
MOTY>XXHOCTI, IKMA MOXKHA HafaTh AN1s 3apsaXKaHHs
ribpupHoro i enexTpuyHoro asTomobins.

Min yac 3apspxaHHs cucTemMa KepyBaHHS
€HEeprocrnoXX1BaHHSIM OHOBIOE MaKCUMAabHO
AOCTYMHWIA 3apsSBHNIA CTPYM Y peanbHOMY Yaci Ha
OCHOBI MOTOYHMX AaHKX.

HanaluTyBaHHs cyCTEMM KepPyBaHHSI EHEPrOCMOXM-
BaHHAM EEKTPOTEXHIYHWI NEPCOHAN 3[iACHI0E
yepes Beb-nporpamy, y skiit Takox yCTaHOBIIOE BCi
HeobxigHi 3HayeHHs. Lle HeobxigHO ons 3axucTy
HasiBHOI eNeKTPONPOBOAKM Bifl NEPEBAHTAXEHHS Ta
3MEHLLUEHHSI BUTPAT Ha 3apsif)kaHHs aBToMobins.
OpHak ust GyHKLis HajaeTbCst NNLLE 33 YMOBM BUKO-
puCTaHHs pisHUX Tapudis (LiH) Ha enekTpoeHeprito
Ta (abo) HassBHOCTI POTOENEKTPUYHOI CUCTEMMU.

1) LWogo cymicHocTi AuB. NocibHUK 3 ekcnyaTaji Baworo
3apSAHOT0 NPUCTPOIO Ta NPOKOHCYNbTYHTECS
3 napTHepoMm Porsche.

Konu 3anyckaeTtbcs 3apsimkaHHs aBToMobins,
MOYMHAETHCS TaK 3BaHa Ppasa y3romKeHHs i cuctema
KEPYBaHHSI EHEPrOCNOXMBAHHAM CTBOPIOE TabnuLi
LiH | NOTY)XHOCTI BiBNOBIAHO A0 YMHHOI cneundikauii
craHpgaptis ISO/IEC15118.
MNepenaya gaHMX MiXk CUCTEMOIO KEpPYBaHHS
EHEProcnOXMBAHHSIM i 3apSBHUM MPUCTPOEM
30iCHI0ETbCS Yepes Mepexy Ethernet, mepexy PLC
(Mepexy niniit enektponepenaui) abo Wi-Fi 3a
nonomoroto npotokony EEBus.
ko B (noMaluHiit) Mepexi HeMae MapLIpyTU3aTopa
PLC, cucTemy KepyBaHHsi EHEPrOCMOXUBaAHHSIM
noTpibHo HanawTysaTu sk DHCP-cepsep PLC.
> (OsHaitomTecs 3 po3pinom "EnemeHTv inamKaLiiTa
KepyBaHHS" Ha c. 77.

BMKOpMcTaHHH 3a NMPU3HAYEHHAM

CucteMa KepyBaHHsi EHEProCMoXUBaHHIM
nepenbayeHa Hacamnepen, Ans 3abe3neyeHHs
e/1eKTPONOCTaYaHHsl (3aX1CT Bifl NepeBaHTAXKEHHS)
i 3anobiraHHs cnpaLboBYBaHHIO FONI0BHOIO
3anobixHuka (3anobixHuka byaisni).
BrkopucTaHHSM He 3a NpU3HaYEHHSIM BBaXAETbCS:
— HecaHKLioHOBaHe 106ya0ByBaHHs Ta
MopaumdikaLlis cMCTEMM KepyBaHHS
€HEProCroXMBaHHAM;
—  Bynb-SIKe iHLLE BUKOPUCTAHHS CUCTEMM KEPYBAHHSI
€HEeProcnoXmBaHHAM, KpiM ONUCaHOro TYT.

CucTema KepyBaHHSi EHEPrOCMOXWNBaHHAM —
MOAYNbHWIA NPUCTPIiA, i oro NoTpibHo
BCTaHOBMIOBATH 3 LOTPUMAHHAM HEOBXiLHMUX
€NeKTPUYHO- Ta iIHPOPMALLIMHO-TEXHIYHUX YMOB.
EnekTpoTexHiyHi BUMoru nepenbavatoTs, Wo
cucTeMa KepyBaHHS EHEProCNOXMBaHHAM Mae
BCTaHOBMIOBATUCS Y BifNOBILHOMY PO3MOLINbHUKY.
SKLLO y BaLLill KpaiHi TakWit pO3NoLinbHUK BigCy THil
B Npofaxy abo HeLOCTYNHWIA, 10r0 MOXHa 3aMOBUTH
B napTHepa Porsche.



L1106 pisHaTucs BinbLue Npo LofaTKOBMIA

NOBePXHEBMIA PO3NOAINbHUK, NEPENLiTh 3a

NOCUNTAaHHAM HUXYE.

> (OsHailomTecs 3 po3ginom "Komnnekt
nocTayaHHs" Ha c. 77.

BipmoBa Big BignoBiganbHOCTi

PeMOHT He 3[iCHI0ETbCA B pa3i MOWKOMXEHD, SKi
BUHUWKNW Mif Yac TpaHCMOPTYBaHHs, 36epiraHHs un
BUKOPUCTAHHSI.

apaHTis NPUNUHSIE 0iSTL, SKLLO BiLKPUBABCS KOpMyc
CUCTEMM KEpYBaHHS EHEProcnoXunBaHHAM. Lie Takox
CTOCYETbCS BUNAJKIB, AKLLO MOLIKOLKEHHS BUHUKIN

BHACNILOK 30BHiLLHiIX GaKTOPIB, TaKUX K MOXEXA,
BIUCOKA TEMMEpPaTypa, EKCTPEMASIbHI YMOBU
HaBKOJMULIHBOIO CEPEOBULLA YU HEMPABUIbHE
BUKOPUCTAHHSI.

MosicHeHHs nikTOrpam

3anexHo Bif, KpaiHu Ha CUCTEMi KepyBaHHS
EHEProcnoXmBaHHSIM MoXe ByTU HaHECEHO Pi3Hi
nikTorpamu.

BukopucTtoByBaTi cuctemy
KEpyBaHHS EHEProCcnOXMBaHHAM
3a Temnepatypm Big, —20 °C fo
+45 °C.

BuvkopucToByBaTti cuctemy
KepyBaHHS EHEeProcnoXu1BaHHAM
Ha BucoTi makc. 4000 M Hag,

54000m ¢
piBHEM MOpS.
YTuniayBaTu cuctemMy KepyBaHHs!
K €HEeprocnoX1BaHHAM 3rifHO
g 3 yciMa YMHHUMM NpaBUnamu
yTunizauii.

€ Hebeaneka BpaxeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM Yepes
HeHanexHe BUKOPUCTaHHS.

[loTpumyBaTucs BiLNOBIQHOMO
nocibHvka 3 ekcnnyaradii Ta
BCTaHOBJIEHHS], 30KPEMa
nonepenyBanbHUX YKa3iBoK Ta
IHCTpyKLIN i3 Be3neku.

@

[loTpumyBaTucs BCix
nonepemkyBanbHNX YKasiBoK

Yy LbOMY NOCiBHMKY Ta Ha cUCTEMI
KepyBaHHS eHeprocroXnBaHHAM.

A

IHpopmaLia wopo 3axucty
nepcoHanbHUX AaHnX

L1106 3abe3neynTv MOXMBICTb 3B'93KY Ta
aKTyanbHUI cTaH 3apspHoro obnagHaHHs Porsche,

BOHO bypne B 3awmndpoBaHOMY BUTNSLi pErynsapHO
nepepasaTty KomnaHii Porsche 3 meToto noganbLuoi

06pobKkK Taki faHi NpUCTPOLO: MOro ineHTUIKaLiiHi

[LaHi, MapKy, NOKOMIHHS, TUM, BEPCil0 NPOrpaMHoOro
3a6e3neyeHHs.

FKLL0 BM 3 BNacHOro baxxaHHs xoyeTe
BUKOpUCTOBYBaTH iHWi nocnyru Porsche Connect

05151 3apsagHoro obnagHaHHs, BaM HeobxigHo 3B'93aTu
3apsgHe obnagHaHHs 3i cBoiM 061iKOBUM 3anvMcoM

Porsche ID, sikuit B okpeMux kpaiHax NponoHye
ToproBa koMnaHisi Porsche Connect. Y 38'a3ky

3 BUKOpUCTaHHsIM cny6 Porsche Connect i3 MeTolo
HaJiaHHsl LIMX Mocnyr, a Takox nopanbLuoi 06pobky,

KomnaHii Porsche nepenatoTbcs nepcoHanbHi faHi
1 TaKi, L0 CTOCYHTHCS KOHKPETHOIO MPUCTPOIO,

30Kpema: ineHTUdiKaLiiiHi faHi KnieHTa, CTaTUCTHKA,

CTaTyC NPUCTPOIO, CTaH 3'€AHaAHHS Ta MiTKa Yyacy

0CTaHHbOrO ceaHcy 3B'a3Ky. [loknagHy iHpopmauio

1010 3aranbHKUX YMOB BUKOPUCTaHHS Ta MOMITUKY
KOH®IAEHLINHOCTI MOXHa 3HAUTK Ha CaiTi
www.porsche.com/connect-store.

PerynsipHe nepefaBaHHs faHuXx i3 3apsigHOro
obnagHaHHg Moxe 36inblLNTW BaLli BUTPATW Ha
iHTepHeT-38'930K. Bupanutu cBoi paHi, wo
3bepiratotbest B Porsche, 63 MoxnmBocTi ix

Indopmauis npo Bupi6

BigHOBNEHHS MoXKHa yepe3 My Porsche. Yepes
TEXHIYHI YM OpUANYHI 0BMEXEHHS feski cnyxbu
Porsche Connect 3apsipHoro obnapHaHHs Porsche
LOCTYMHI HE B YCiX KpaiHax.

DaHi pocTtyny

36epiraiite nUCT i3 GaHUMK 0OCTYNY, AKUIA BU
0TpMManu pa3oM i3 NPUCTPOEM.

Y pasi BTpaTu n1cTa 3BEpHITbCS [0 NapTHepa
Porsche.

Hwxuye noscHIOTLCS faHi [ocTyny, HaBeaeHi
B NIUCTI.

Serial Number: cepiitHnii Homep. Y pasi
3BEPHEHHS [0 KNIEHTCbKOI cny>6u un napTHepa
Porsche cnig ykasyBaTtu cepiliHnii Homep.
SSID: im's Mepexi Wi-Fi cuctemu kepyBaHHs
€HEeprocrnoXnBaHHAM, ke BifobpaxaeTbcs Ha
BaLLOMY KiHLLEBOMY NpUCTPOI (y pexxumi Touku
poctyny).

WiFi PSK: naponb Wi-Fi, kntou Mepexi.

PLC DPW/DAK: kntoy 3axucty PLC gns
3'€[lHaHHS CUCTEMU KEpYBaHHS
€HEProcnoXmBaHHsM i3 Mepexeto PLC.

IP Address: IP-agpeca gns 3anycky Be6-
nporpamu B 6payaepi KiHLesoro npucTpoto (y
PEXUMi TOUKM fLocTyny).

Hostname: iM'st xocTy 5151 3anycky Be6-
nporpamu B bpay3sepi KiHLLEBOr0 NPUCTPOIO.
KiHLeBWi NpUCTPIN | cucTema KepyBaHHS
€HEeprocrnoXuBaHHSIM MatoTb nepebysaTu

B OfIHIN MepeXxi.

Password Home User: noyatkoswii naponb Be6-
nporpamu JOMaLlHbOro KOpUCTyBaya.
Password Tech User: noyatkoBwuii naponb Be6-
MpOorpamu KIieHTCbKoi cry>xou

EEBus Name: iM's ccTeMu kepyBaHHs!
€HEProcnoXMBaHHSM, Ike BifobpaxaeTbes nig,
yac 3'egHaHHA.
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EEBus-SKI: ineHTudikauiinHuit Homep (SKI)
CUCTEMM KEPYBAHHSI EHEPrOCMOXMBAHHSIM, KNI
Bi0bpaxaeTbCs Mif Yac 3€AHAHHS.

WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1 MAC, PLC
MAC, PLC MODEM MAC: MAC-agpecu. ko

y BalLii [OMALLHI MepeXi BCTaHOBNEHO
6nokyBaHHs MAC-agpec, Bam noTpibHo
no3sonuTyn Ui MAC-agpecwu.
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BapiaHT enekTponigknioyeHHs 1

Maponb Be6-nporpamu

lMaponb BUKOPUCTOBYETLCS 4N1s BXOAY Y Be6-
nporpamy.

> Y pasiBTpaTi N0YaTKOBOro Napons 3BepHITLCS 1,0

naptHepa Porsche.

AkLLo BY 3arybunu naponb, kWit yCTaHOBKUIKN caMi,

MOXHa BiJHOBWTW 3aBOACHKI HaNnalTyBaHHs Be6-

nporpamu i 3HOBY aKTWUBYBaTW NOYATKOBWIA Naponb.

Puc. 1. Mpuknap enexTponiaka4YeHHs: NpocTe eneKTPoniAKIYeHHS B ByANHKY

CHT

THA
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> LLlob cknHy TV BCi Naponi, 0fHOYACHO HATUCHITL
kHonku Reset © i CTRL ¢ Ha cucTemi kepyBaHHS
€HEProcrnoXWBaHHAM | yTPUMYIATE iX TPOTSrom
5-10 cekyHp.

NopaTtkoBa iHpopmauis

[lopaTtkoBy iHpopMaLLito LLLOAO CUCTEMU KEPYBAHHS
EHEProcrnoXmBaHHsM i Be6-nporpamMm MoxHa
3HaiiTn B po3pini E-Performance Ha caiTi
https://www.porsche.com.

A EneKTpoXuBNEHHs
(Big opHiei §o TpbOX a3, TyT: oaHa dasa)
B EnexTponiunnbHuK
C [atumk/natumku cTpymy (1 gaTumk Ha KoxHy dasy)
D PosnopinbHuk
E Enektpocnoxusayi B bynnHky
F Tpotokon EEBus




Ornsp

BapiaHT enekTponigKnioyeHHs 2

us
A EnexTpoxuBneHHs
(Bin ogHiei fo TpbOX das, TyT: ofHa pasa)
: B ®otoenektpuyHa cuctema FC
E C IxsepTop
D [atumk/natumku cTpymy (1 maTumk Ha KoxHy dasy)
E PosnopinbHuk ESM
S F EnektpocnoxwuBaui B 6ynmnHky
N S G EnekTponiunnbHUK

N H MNpotokon EEBus PTB

A TR
RU

K

G H .

Puc. 2. Mpuknap enekTponigknioyeHHs: NpocTe enekTponigknoyeHHs B 6yanHky 3 GoToenekTpUyHo CUCTEMOKD VIE
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BapiaHT enekTponigkn ro4eHHs 3

o

L]

I J

Puc. 3. Mpuknap enekTponiaknoYeHHs: enekTponiaKNoYeHHs B 6yAnHKY 3 pOTOENEKTPUYHOIO CUCTEMOIO Ta BTOPUHHM
posnoginom

>

—_——TITomMmmooOw®

EnekTpoxueneHHs (Big oaHiei 4o Tpbox ¢as, TyT: ogHa
¢aza)

DoToeneKTpuyHa cucTema

IHBEpTOP

DNatumk/natumku cTpymy (1 maTumk Ha KoxHy dasy)
PosnopinbHuk

EnexTpocnoxwsaui B bynuHky

BTopwHHWit po3nopin

EnexTpocnoxwBaui 3a Mexamu byauHky
EnexTponiunnbHmk

Mpotokon EEBus




KomnnekT nocrauyaHHA
A ;:-;;,‘: B “‘Q.
o |
> -
Che D E @
F r___,_._F-—F""- ks i,
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Puc. 4. KomnnekT noctayaHHs

A CucTtema KepyBaHHsl EHEPTOCMOXWBAHHSM
B 30BHiLLHii 6NOK XXMBNEHHS ANS eNeKTPonocTayaHHs
Cc oBepxHeBMit po3nofiNbHUK

(nomaTKoBWMIt KOMMOHEHT)
D Wi-Fi-antena
E e i3 gaHumm goctyny
F 3 patumkm cTpymy Ha 100 A

— a6o — (3anexHo Bif KpaiHm)

2 patunku ctpymy Ha 200 A

G KomnnekT wrekepHux 3'efHyBayiB

[lopaTkoBi KOMNOHEHTH
SIKLL0 B po3nofinbHii Wwadi Hemae HeobxigHoro
micug (17,5 ropusoHTansHOro Kpoky), MoxHa
[00aTKOBO 3aMOBUTY NOBEPXHEBMIA PO3MNOLiINbHUK
019 HACTIHHOTO MOHTaXY CUCTEMU KEPYBaHHSI
EHEProcnoXMBaHHIM He B PO3MOAinbHiN wadi.
L1106 pisHaTucs Binble npo micle, noTpibHe ans
BCTaHOBMEHHS CUCTEMM KEPYBaHHS
€HEeprocnoXunBaHHAM, NePeiTb 3a NOCUNAHHIM
HUXKYeE.
> OsHaifomTecs 3 po3pinoM "TexHiuHi paHi" Ha
c.81.

3anacHi yacTuHHU i1 akcecyapu

3anacHi YacTWHW it [OAATKOBI AaTYUKK CTPYMY
MOXHa 3aMoBUTU B napTHepa Porsche.

ﬂ Indpopmauia

[lonaTkoBi aTYMKM CTPYMY MOXHA 3aMOBUTH

B napTHepa Porsche.

HoMiHanbHWiA CTpyM faTunkiB cTpyMy Mae byTu

BULLMM, HXX HOMIHaNbHWIA CTPYM 3anobixHuKa.

— BwbepiTb paTuuK i3 BULLMM HOMiHaNbHUM
CTPYMOM, MOPIBHSHO 3 HOMiHANbHUM CTPYMOM
3anobixHuKa.

— Y pasi 3anuTaHb 3BepHITbCA [0 NPOdECiiHOro
enekTpuKa.

YTunisauis ynakoBku

> 3 METOK 3aXMCTY HAaBKOJMLLIHBOTO CEPELOBHLLA
YTUNIi3yiiTe NakyBanbHi MaTepianu BignoBigHo [0
UMHHMX EKOMNOTIYHNUX HOPM.

> Binxopou 3paiite B NignpuMeMcTBO 3 ix nikBigaLii.

3aBofcbKa Tabnuuka
3 M03HaYeHHAM mMopeni

m o o w >

SEE -
ZAA = E’

Puc. 5. 3aBofcbka Tabnuuka 3 no3HaueHHIM Mopeni

(npuknag)

A CepiitHnit Homep

B |IP-appeca

C  [lata BUroTOBNEHHS

D 3Hak BignosigHoCTi

E Miktorpamu (O3HaitomTecs 3 po3ginom "MosicHeHHs

m

niktorpam" Ha c. 73)
BMPOBHUK CUCTEMM KEPYBaHHS EHEPTOCTIOKUBAHHSAM

EnemeHTy iHaMKaLlii Ta KepyBaHHS

) & ===
(L * o PORSCHE
* B o}
e = ® ) - -

Puc. 6. EnemeHTu inauKaLlii Ta kepyBaHHs
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Cumson Taiioro Onuc

CumBonTaiioro Onuc

3HaYeHHs

IHaMKaTOp CBITUTLCS 3ENEHNM:
YCTaHOBMNEHO 3'€[HaHHS

3 MEPEXEHD.
Craryc Ethernet

YBiMK.: Nif yac 3B'A3KY iHAMKaTOp
CBITUTbCS 3ENEHUM.

1010l

3HaYeHHs
I IHayKaTOp CBITUTbCS 3ENEHUM:
< ’ CHUCTEMA KEpYBaHHS EHEpPro-
CMOXMBaHHSIM roToBa 0 po6oTu.
Cratyc
"YBiMK./BUMK."
IHaMKaTOp CBITUTbLCS 3ENEHNM:
@E 3'enHaHHSA 3 [HTEpHETOM
YCTaHOBMNEHO.
Cratyc
"IHTepHeT"
— IHaMKaTop BnMMaE CUHIM: pexxum
) TOUKM JIOCTYMY, KIIEHT He
b NiOKI0YEHO.
Craryc Wi-Fi IHAMKaTOp CBITUTLCS CHHIM:

PEXUM TOYKM [LOCTYMY,
NifK0YEHO LWOHAVMEHLLE OMH
KNIEHT.

InauKaTop 6nrmae 3eneHnm:
pexwuMm KnieHTa, 3egHaHHg Wi-Fi
BifICYTHE.

IHOyKaTOp CBITUTbCS 3ENEHNM:
peXwuM KnieHTa, € 3'egHaHHs Wi-Fi.

CumBonTaiioro Onuc

3HaYeHHA
> LLlob yBiIMKHYTU 3'€HAHHSI
@ 3 PLC, HaTUCHITb i BignycTiTh
KHonKy 3'efHaHHs PLC.
KHonka > L1106 yBiMKHYTU CUCTEMY

deananHs PLC KEpyBaHHS HEProCroXu-

BaHHaAM sik DHCP-cepeep
(nvwe gng s'egHaHb i3 PLC),
HaTUCHITb | Yy TPUMYIATE KHOMKY
3'eaHaHHs PLC poBLie Hix

10 cekyHga,

CKUAaHHS N

IHouKaTop 6nvmae 3eneHuMm:
3[iNCHIOETLCA NOLWYK 3'eqHAHHS
3 Mepexeto PLC.

|IHOMKATOP CBITUTHLCS 3€NEHNM:
YCTaHOBNEHO 3'€QHAHHS

3 Mepexeto PLC.

IHAyKaTop BAKMaE CUHIM:
ymukaetbes DHCP.

IHaMKaTOp CBITUTHLCS CUHIM:
yBiMkHeHo DHCP (nuwe gns PLC)
i BCTaHOBJIEHO 3'€AHAHHS

3 mepexeto PLC.

©

Cratyc
"Mepexa PLC"

Cratyc
RS485/CAN
IHAMKaTOp CBITUTLCS XKOBTUM:
® cTanacs nomuIka.
IHAMKaTOP CBITUTLCS YEPBOHUM:
Cratyc bYyHKLiOHYBaHHS 06MeXEHO.
"Momunka"
> LLlob ycTaHoBWTM 3'€[HAHHS
‘, Wi-Fi 3a ponomoroto ¢yHkuji
WPS, HaTUCHITb i BiNyCTiTh
Kronka WPS kHonky WPS (nigkntoyeHHs
0,0 MEpexi MOXIIMBE NuLle
B AKOCTI KMieHTa).
— > o6 yB’iMIfH)./TM Wi.-Fi,
— HaTWUCHITB i BigNYCTiTb KHOMKY
L ] -
L Wi-Fi.
Knonka Wi-Fi

> o6 BuMKHYTM Wi-Fi,
HaTUCHITb | yTPUMYIATE KHOMKY
Wi-Fi poBLue Hix ogHy
CeKyHay.

(Touka goctyny)

> Lllob nepesanyctutu

MPUCTPIWA, HATUCHITb

| yTPUMYATE KHOMKY CKMAAHHS

MEHLLE HiXX N'ATb CEKYHA,

L1106 ckuHyTM naponi,

_’ HaTUCHITb KHOMKM CKUAAHHS
Ta CTRL i yTpumyiiTe ix

r npotsrom 5-10 cekyHp.

Knonka CTRL > Lllo6 BigHOBMTY 3aBOACHKI
HanawTyBaHHs NPUCTPOLO,
HaTUCHITb KHOMKM CKUAAHHS
Ta CTRLiyTpumyiiTe ix foBlue
Hix 10 cekyHg,. Mpw Lbomy Bei
MOTOYHI HanawTyBaHHs byne
nepesanucaHo.

KHonka

Mopt USB
ol .

Mopt USB




HanawTtyBaHHA Ta
ekcnnyarawis

HanalTyBaHHsi CUCTEMM KEPYBaHHS
€HEeprocrnoXunBaHHSM 3[iNCHIOETHCS ENEKTPO-
TEXHIYHIM NepcoHanom Yepes Beb-nporpamy.
BoHa Hapae barato MoxnuBocTei KoHdirypatii.
[pOKOHCYNbTYATECS 3 ENEKTPUKOM, LU0 3MIACHIOE
€NeKTPONIAKIOYEHHS, | CKOpUCTaUTECS BYHKLISMU
[0BifKM BeB-nporpamu.
[1ns HanawTyBaHHA CUCTEMMU KepyBaHHS
€HEProcnoXMBaHHAM B/ Ma€ETE HafaTH Taky
iHhopmaLito:
— [laHi §OCTyNy BaLLOi LOMALLHBOI MEpeXi;
— JaHi gocTyny npodinto KopucTyBaya

(wo6 3B'a3aty itoro 3 Bawmm Porsche 1D);
— faHi npo Tapudm (LiHn) Ha enekTpoeHeprito.

3anyck Beb-nporpamm yepes
TOYKY focTyny

Be6-nporpamy MoxHa BifKpUTU Ha KiHLIEBOMY

npuctpoi (MK, nnaHweTi abo cMapThoHi) yepes TouKy

AOCTYNy, HanalWToBaHy B CUCTEMI KEPYBaHHS

€HEeprocrnoX1BaHHSM.

> Lllo6 3anycTuTi BE6-Nnporpamy, Konm BBIMKHEHO
TOYKY [OCTYNY, y pSnKy agpecu bpay3sepa BBefiTb
uto IP-agpecy: 192.168.9.11

ﬂ Indpopmauia

— Y pesikvx bpay3epax Beb-nporpama
BifIKPMBAETLCS HE Bigpa3y, CrnoyaTky
BifobpaxaeTbCs BKa3iBKa LWOAO0 HanalTyBaHb
6e3nekw bpaysepa.

— 3anexHo Bif, onepaLiiiHoi cMCTEMM KiHLLEBOro
NpUCTPOIO, ANS 3anycKy Be6-nporpamm Moxe
3Hap0bKUTMCS BBECTM KIIOY MEPEX.

Bxin y Be6-nporpamy

Bxin y Be6-nporpamy HapaeTbCcs ABOM
KopucTyBayam: IOMALLIHbOMY KOPUCTYBAYY

1 KNIEHTCbKIA CNYXXBL.

KopucTyBay KNIEHTCHKOI CNY)XBN nepenbayeHnii ans
€M1eKTPOTEXHIYHOIO NepcoHany, Lo 3aiMcHI0e
HanawTyBaHHA CUCTEMMU KepyBaHHS
EHEProCcnoXMBaHHAM.

Puc. 7. Beb6-nporpama cvcTemu kepyBaHHst
eHeprocnoxweaxHsm (ornaa)

TDKEPENA XXUBJIEHHS
B  bAnaHc
C  ENEKTPOCMOXWBAYI
D  EHeprig

HanawryBaHHS Ta ekcnyaTauis

KepyBaHH$ fomaLiHbOIO
YCTaHOBKOI0

v/ Bu BBilNM y Be6-Nporpamy K AoMalLHiii

KopucTyBau.

HanawTyiite noMaluHe enekTponiaKnioYeHHS.

JIOMALLHE ENEKTPOMIOKITIOYEHHA CKNafaaeTbes,

30KpeMa, 3 HaBELLEHUX HUXKYE NYHKTIB.

— HanawTyBaHHs cUCTEMU KEPYBaHHS
€HeprocnoXuBaHHAM BiHOCHO CMOXWBaYiB
enexTpoeHeprii

— Bw3HaueHHs NpiopuUTETHOCTI Ta KEPyBaHHS
3apsAAXKaHHAM, SKLLO BUKOPUCTOBYHOTHCS
Kinbka 3apsiHUX NpUCTpOiB

—  YBIMKHEHHS Ta BUMKHEHHS QYHKLi "3axuct
Bif, nepeBaHTaxeHHs", "OnTuMisaLis
CMNOXWBaHOI NOTYXHOCTI" Ta "EkoHOMIs
BapTOCTi 3apsiKaHHs"

NopaBaHHsa npuctpoto EEBus

L1106 3abe3neynTn PyHKLIOHaNbHICTb CUCTEMU
KepyBaHHS eHEProCNOXWBaHHAM, BaXNIMBO 3'€[HATH
ii 3 npucTpoem EEBuUS, Hanpuknag i3 3apsgHumM
npuctpoem Porsche.
3'egHaTH CUCTEMY KepYBaHHS EHEProCnoXMUBaHHAM
i3 npuctpoem EEBus MoxHa, 9KLL0 BOHM
nepebyBaloTb B 04HIN Mepexi.
v/ Bu BBillnn y Be6-nporpamy K AomalLHiii
KOpu1CTYyBau.
1. L6 yctaHoBUTM 3'€gHaHHs, y po3gini
JIOMALLHE ENEKTPOMIOKIIOYEHHA >
CnoXMBAYI ENEKTPOEHEPTIi HATUCHITb
[opATtu npucTPIi EEBUS.
3'aBuUTbCA Nepenik focTynHux npuctpois EEBus.
2 Bwbepitb npuctpiit EEBus 3a gonomoroto imeHi Ta
ineHTMoikaujitHoro Homepa (SKI).
3. YcTaHOBITb 3'€[iHaHHS Ha 3apsAHOMY NPUCTPOI.
> [nB. nocibHuK 3 ekcnnyaTalii 3apsigHoOro
NpUCTPOIO.
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TexHiyHe 06cnyroByBaHHS
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Mepesipka npaBunbHocCTi po6oTy

> [epekoHaiiTecs, WO CMCTEMA KePYBaHHS
€HEpProCrnoX1BaHHAM NPaLOE HANEXHUM YNHOM,
3a flonomoroto Be6-nporpamu. [ins 1boro
NepeBipTe AOCTOBIPHICTb 3HAYeHb AN LKepen
XXUBMEHHS Ta eNeKTPOCMOXMBAYIB, SKi
BigobpaxatoTbes B po3gini Ornap.

TexHiyHe 06cnyroByBaHHA

CucTtema KepyBaHHsl EHEPrOCMOXWUBaHHSM He

notpebye TeXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.

[ns 3abe3neyeHHs ii NOBHOI GyHKLLiOHAaNbHOCTI Ta

HapiHoi po60TW HEOBXigHO BCTAHOBUTY HaliHOBILLE

nporpamHe 3a6eaneyeHHs.

> OHOBITb NporpamMHe 3abe3neyeHHs Yepes Beb-
nporpamy.

HecnpasHocrTi nig yac pobotu

> Y pasi HecnpaBHOCTEN Nif yac poboTu cucTemm
KepyBaHHS eHeprocnoX1BaHHAM ii He0bXigHO
nepesanycTuTy.

> SKLLO NOMWIIKA BYUHUKAE NOCTIHO, 3BEPHITLCS A0
naptHepa Porsche.

YTunizauis Bupoby
EnekTpunyHi i1 enekTpoHHi NnpucTpoi Ta
aKyMynsTopy MOXHa 30aTut B MyHKT
— npuitmMaHHs abo nignpuMemMcTBo
3 nikBigaLii Bigxoais.
> He BuKupaiiTe ENeKTPUYHI 1 eNeKTPoHHI
NPUCTPOI Ta akyMynsTopu B NobyToBE CMITTS.
> YTuUnisyinTe enekTpUYHi i eNeKTPOHHI NpucTpoiTa
aKyMynaTOPY BifNOBIZHO A0 YUHHUX EKONOTIYHUX
HOpM.
> Y pasi 3anuTaHb O[O YTUNIi3aLii 3BepHITbCA 40
napTHepa Porsche.

C€



TexHiuHi paHi

TexHiuHi paHi "
Onue 3HayeHHs
IHTepdeiicn 2xUSB, 1xPLC, 1 x WLAN, 1 x Ethernet (ETH 0), 12 x CT Input, 1 x RS485/CAN FC
Poamip Micus gns BCTaHOBNEHHS! 11,5 ropusoHTansHoro Kpoky (1 ropuaoHTanbHUit Kpok ctaHoBuTb 17,5—18 MM abo 0,7 atoiima)
BumiptoBaHHs cTpymy 0,5-600 A (3anexHo Bif AaTy1ka CTpyMy), MaKcumanbHa AOBXMHa kabento cTaHoBuTb 3,0 M ESM
BumiptoBaHHs Hanpyru 7100-240 B (AC)
MakcumanbHa foBxuHa npoBogy nofadi cTpymy ao iHtepdeiicy USB 3,0 m
Bxig cucteMu KepyBaHHS EHEProCNOXMBaHHAM 24 B (DC)/0,75 A PTB
30BHilLHE AXXepeno XuBneHHs (Bxia) 100-240 B (AC)
30BHiLUHE [XXepeno XueneHHs (Buxia) 24 B (DC)/18 Bt TR
Pene (Hanpyra/HaBaHTaXeHHs) Makc. 250 B (AC), peaucTvBHe HaBaHTaxeHHs Makc. 3 A
Temnepatypa 36epiraHHs Bin -40°Cpo70°C RU
Poboua Temnepatypa Bin —20 °C o 45 °C (3a sonorocTi nositps 10-90 %)
Tun nepesipeHoro Bupoby Bnok kepyBaHHs
Onwc npuaHayeHHs NpUCTPOLD KepyBaHHs 3apsixaHHsSM st NobyTOBOro BXUTKY UK
MigknioyeHHs 0o [Xepena XUBNEeHHS 30BHiLLHi BTOK XXMBNEHHS
Kateropisi nepeHanpyru Il} VIE
Kateropis BUMiptoBaHHS 11l
CryniHb 3abpyaHeHHs 2 HE
CryniHb 3axucTy IP20
CryniHb 3axucTy 3rigHo 3 [EC 60529 B6ynosaHuii npucTpiit
Knac 3axucty 2 AR
YmoBU ekcnnyatauji beanepepsHuit pexxum pobotu
3aranbHuil po3mip npuUcTpoto (LWMpuHa x rMbuHa x BucoTa) 159,4 MM x 90,2 MM X 73,2 MM JPN
Bara 0,3 kr
30BHiLLHi faTuMKm cTpyMy (akcecyap i 3HiIMHa YacTuHa) ECS1050-L40P (EChun; Bxig 50 A; Buxig 33,3 MA) KOR
ECS16100-L40M (EChun; Bxig, 100 A; Buxig 33,3 MA)
TT 100-SD (LEM, Bxig 100 A; Buxig 33,33 MA)
ECS24200-L40G (EChun; Bxia 200 A; Buxia 33,3 MA) CHS
ECS36400-L40R (EChun; Bxig, 400 A:; Buxig, 33,3 MA)
ECS36600-L40N (EChun; Bxig, 600 A; Buxig, 33,3 MA) CHT
AnTeHa (aKcecyap i 3HiMHa yacTuHa) HIRO H50284
[liana3oHu yacToT nepepaui 24Ty THA
MoTy>HicTb Nnepepavi 58,88 MBT

81



82

MpepmeTHO-andaBiTHMIA NOKaXXYMK

A

ApTUKynbHUI1 HOMEP NocibHMKa

BapiaHT enektponigknioueHHs 1
BapiaHT enektponigknioyeHHs 2
BapiaHT enekTponigknioyerHs 3
BUKOPUCTAHHS 32 MPUSHAYEHHAM .....ooovvvvvvvvvvensensssssssssssssassssssssenses
BuMoru 3 TexHiku beaneku
Bunpo6HMK c1CTEMM KePYBAHHS EHEPrOCTIOKUBAHHSM ...............
Brpara napons
Bxign y Be6-nporpamy

il

[Mani poctyny
[opasanHs npuctpoto EEBus
[Jopatkosa iHpopmaLlis
[lonaTkoBi KOMMOHEHTH

E

EnemeHTy iHavKaLii Ta KepyBaHHs

3

3aBofCcbka TabnMYKa 3 NO3HAYEHHAM MOAEMI ...covvvvvrrvereescsscrinees
3anacHi YacTWHU i1 akcecyapu
3anyck Beb-nporpamu Yepes TOUKY AOCTYMY ....ccwwwwmrrerressssssssssenses
3acTocoBHi cTaHZapT/HOpMU

IHdopmaLis npo Bupi6
IHdopmaLis WO 3aXMCTY NEPCOHANBHUX BAHNX wovvevereresrnrereenes

KeanidikaLis nepcoHany
KomnnekT noctayaHHs

H

HanatutyBaHHS AOMALLHBOTO ENEKTPOMIAKIIOYEHHS w...cvvvvvevverenees
HanawtyBaHHs Ta excnnyatauis
HecnpasHocTi nig yac pobotn

71

74
75
75
72
72
77
74
79

73
79
74
77

77

77
77
79
81

72
73

72
77

79
79
80

0

Ornsp 74
Ornsp po3'eMie NpucTpoto 77
n

Maponb Be6-nporpamu 74
[Nepesipka npaBunbHOCTI po6oTyn 80
[MosicHeHHs nikTorpam 73
Cc

CepiitHuit Homep 77
T

TexHiuHe 06CNYroBYBAHHS BUPOBY ........ccuuvvvevvereereresssssssessannns 80, 81
y

Ykasisku 3 6eanekn 72
YTunisais supoby. 80
YTunisajis ynakoBku 77



Nguyén tac an toan

CODAN ... 85
Nhan vién d0 didu Kin.........ccccceeeieeeeeeeeinns 85
Thong tin vé san pham ........ccccceeeecvveeeenne 85
Sl dung dUng CACh .......ccceoeiiiiiiiiiiiiiieie 85
Chu gidi cho biéu twong........cccccoevevececenne. 86
Thong tin vé bdo mat div liéu........................ 86
D@ liéu truy cap

Théng tin thém ...
Khai quUat ..o 87
Phi&n ban 13D A&t 1 ooovvvvvveeeeeeeoooeoeoeeeee 87
Phién ban 18p d&t 2 ........ocoovoveeeeceeeeeeen 88

Phign ban 18D A3t 3 ......oooooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee 88
Pham Vi CUNG CAP.......c.eveveveeeeeeeceeeeeeeeeeenenan 89
Bién nhan biét phuong tién...............ccc....... 89
Hién thi va didu Khién...........ccccoooveieveeeeenns 89
Thiét 1ap va van hanh ........ccccceceeecvvveviennne 90
Truy cap trng dung web qua diém phat........ 90
Quan Iy 1&p dat tai Nha .......ocooeveveeeeeeccne 91
Thém thiét bj EEBUS.......ooveeeeeeeeeeeeeerenenee, 91
Chirc nANgG KIEM tra........ccooveveeeeeeeeeeeeeeens 91
B0 AWENG ..ecuereecrecnrereesseeessseessssesssssenens 91
TrUC trac ..ooeeeeeeereccee e e 91
Thai bo san pham ......ccccceveeeeeeeeercieenrreenne 91
Thong s6 ki thuat ......ccccceeeeeveveeescieesiennns 92

Chimuc ... e 93



us

FC

ESM

PTB

TR

RU

UK

VIE

HE

AR

JPN

KOR

CHS

CHT

THA

84

S6 bai viét
9Y0.067.790-ROW

Thei gian in
07/2019

Porsche, Porsche Crest, Panamera, Cayenne
va Taycan déu la cac thwong hiéu da dang ky
clia Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG.

In tai Blre.

Viéc in lai, ngay ca céc trich doan, hoac sao
chép duwéi bt ky hinh thirc nao chi dwgc phép
khi c6 sw chép thuan béng van ban ctia Dr. Ing.
h.c. F. Porsche AG.

© Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Blc

Hwéng dan van hanh

Gilr hwéng dan van hanh nay & noi an toan.
Hwéng dan nay danh cho nhirng ngudi cé
nhiém vu ho&c chiu trach nhiém van hanh thiét
bi quan ly nang lwong.

Luédn cha y dén canh bao va hwéng dan an toan
trong sb tay nay. Nha san xut khéng chiu trach
nhiém trong trwdng hop thao tac khéng dung
cach, di nguoc voi cac hwéng dan nay.

Ngoai ra, phai tuan thi céc diéu kién phé chuan
ctia phu kién dwoc cung cép.

Hwéng dan khac

Vui léng tham khédo hwéng dan I4p d&t dé 1ap
dat, thiét 1ap va khéi dong thiét bi quan ly ning
lwong.

Dé xuat

Ban c6 bt ky cau hdi, dé xuét hodc y twéng vé
nhirng hwéng dan nay khéng?

Hay gtvi cho chung toi:

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Phong quan hé khach hang va phan phdi
Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Bbuc

Thiét bj

Porsche bao lwu quyén cé sw khac biét gitra
thiét bi, cdng nghé thuc t& véi cac phién ban
dwoc minh hoa va mé ta trong hwéng dan nay,
trén nén tdng khéng ngirng phat trién hon nira.
Bai khi, cac hang muc trang bi la tuy chon hoac
khac nhau tlly thudc vao thj treéng ban xe. Dé
biét thém thong tin vé& thiét bi trang bi thém, hay
lién hé véi doi tac Porsche.

Do cac yéu cau phap ly khac nhau & tirng quéc
gia riéng nén thiét bi trong xe ctia ban cé thé
khéc so v&i mé ta trong hwdng dan siv dung
nay.

Néu xe Porsche clia ban dugc I&p béng bat ky
thiét bi nao khéng dwoc mé ta trong hwéng dan
nay, dbi tac Porsche clia ban sé& han hanh cung
cép thong tin v& viéc van hanh dung va chadm
soc cac bd phan co lién quan.

Canh bao va ky hiéu
Hwéng dan s dung nay st dung nhiéu hinh
thirc canh bao va ky hiéu khac nhau.

A NGUY HIEM Chan thuong nghiém
trong hodc tlr vong
Viéc khong tuan tha cac canh bao trong muc

“Nguy hiém” sé& gay ra chan thuong nghiém
trong hodc t&r vong.

C6 thé bi chan thwong
nghiém trong hoac tt
vong

Viéc khoéng tuan tha cac canh bao trong muc
“Canh bao” cé thé gay ra chan thwong nghiém
trong hodc tt vong.

A CANH BAO

C6 thé bj chan thuong

A THAN TRONG .
nhe hoac vira

Viéc khong tuan tha cac canh bao trong muc
“Than trong” cé thé gay ra chan thuwong nhe
hoac vira.

CHUY

Viéc khong tuan tha cac canh bao trong muc
“Chu y” c6 thé gay ra hw hai.

Thoéng tin
T “Théng tin” [a dé chi cac théng tin bd sung.

v Diéu kién phai dwoc dap (rng dé& siv dung
mét chire nang.

» Hudéng dan ban phai tuan theo.

1. Néu huong dan bao gém nhiéu budrc,
nhirng bwéc nay sé dwoc danh so.

> Théng bao vé noi ban co thé tim théy thém
thong tin quan trong vé moét chu de.



Nguyén tac an toan
co ban

A NGuY HEM DR hiém @én tinh
mang do dién ap!

C6 thé gay ra thuong tich do dién giat va’hoac

bdng, c6 thé dan dén to vong.

» Trong moi cong viéc, luén dam bao ngét
ngudn dén hé théng va dam bao ngudi khac
khong thé vé tinh bat ngudn.

» Khéng dwgc mé hdp quan ly nang lwong
trong bét ky trwéng hop nao.

Nhan vién du dieu kién

Chi nhitng ca nhan c6 kién thirc lién quan dén

thiét bi dién/dién t&r (nhan vién ky thuat dién)

mé&i dwgc thye hién céng viéc Iép dat dién.

Nhirng ngudi nay phaidwara bang chwng réng

ho c6 kién thirc chuyen mon can thiét dé 13p dat

cac hé thong dién & dang chirng chi kiém tra.

Lap dat khong dang céach cé thé gay nguy hiém

cho cudc sbng clia chinh ban va nhitng nguoi

khac.

Yéu cdu déi vai nhan vién ky thuat dién thuc

hién cong viéc lap dat:

— C6thé danh gia két qua kiém tra

— C6 kién thirc vé cac cap bao vé IP va cach
str dung ching

— C6 kién thirc vé I&p dat vat lieu Iap d&t dién

— Cokién thirc vé cac quy dinh vé thiét bj dién/
dién t& hién hanh va quy dinh cia quéc gia

— Cokién thirc v& cac bién phap an toan chay
né va quy dinh v& an toan va phong chéng
tai nan cu thé

— €6 thé Iwa chon céc dung cu, may kiém tra
thich hop, néu can, thiét bi bao ho ca nhan,
cting nhw vat ligu lap dat dién d& dam bao
tinh trang van hanh tron tru

— CO6 kién thirc vé loai mang lwéi dién (Hé
thédng TN, IT va TT) va yéu ciu két néi di
kém (tiép mat bao vé, tiép mat khdng co day
dan PE, cac bién phap bd sung can thiét)

Théng tin vé san pham

Thiét bi quan ly ndng lwong kiém soat nang
lwong két hop véi thiét bi sac ctia Porsche c6
hé tro’ tinh nang nay."

Thiét bj quan ly nang lwong do lwéng va danh
gia néng lvong sén c6 va mirc tiéu thu dién
néng cua cac thiét bi khac nhau. Thiét bi quan
ly nang lwong giao tiép véi thiét bj sac cla
Porsche qua mét giao dién, cho thiét bi nay biét
chi phi néng lwgng va co thé tao ra bao nhiéu
nang lwong san cé dé sac xe hybrid hoac xe
dién.

Trong khi sac, Thiét bi quan ly nang lwong cap
nhat dong dién sac tbi da sén c6 trong thdi gian
thwe can c vao div liéu maéi nhét.

Nhan vién ky thuat dién thiét Iap thiét bi quan ly
nang lwong cho ban qua wng dung web, trong
d6 nhan vién nay thiét 1ap tt ca cac gia tri can
thiét. Trinh nay bao vé thiét bi dién hién dwoc
1&p dat khoi bi qua tai, cho phép xe ban dwoc
sac & mirc chi phi thap. Tuy nhién, tinh nang
nay chi kha dung néu sir dung gia dién khac
nhau va/ho&c hé théng quang dién hién tai.
Khi bét dau sac xe, giai doan duoc goi la dam
phéan bat dau va thiét bj quan ly ning lwong tao
bang gia va cong suat dau ra dwa trén phién
ban méi nhéat ctia ISO/IEC15118.

Qua trinh chuyén gitra thiét bj quan ly ning
lwong va bd sac dién ra qua mang Ethernet,

1) D& biét vé do twong thich, vui long tham khao
huwéng dAn van hanh sac clia ban va tim hiéu thém
tir di tac Porsche.

Nguyén tac an toan co ban

PLC (Giao tiép qua dwérng day dién) hodc WiFi

béng giao thirc EEBuUS.

Néu mang (nha) khéng c6 bd dinh tuyén PLC,

thiét bi quan ly nang lwgng phai duwoc ciu hinh

lam may chi PLC DHCP.

> Tham kh&o chwong "Hién thj va diéu khién"
trén trang 89.

Str dung diung cach

Thiét bi quan ly ndng lwgng cha yéu dugc st

dung dé bao vé ngudn cép dién (chdng qua tai)

béng cach ngan cau chi chinh khaéi bi nd.

Nhirng cach sir dung sau dwoc xem la phu

hop:

— Sira déi doc lap va bd sung cac phu kién vao
thiét bi quan ly ndng lvong

— St dung thiét bi quan ly n&ng lwong cho bat
ky muc dich nao khac ngoai nhirng gi dwoc
mo ta trong tai liéu nay

Thiét bi quan ly nang lvgng dwoc thiét ké dusi
dang mét thiét bi dwoc 1&p vao thanh DIN va
phai dam bao cac diéu kién dién ttr va CNTT
can thiét dé Iap dat thiét bj nay.
Noi céc thiét bi dién t&r gay quan ngai, diéu nay
¢6 nghta la phai lap dat thiét bi quan ly nang
lwong trong hop phan phéi thich hop. Néu cac
hép phan phéi nay khdng st dung dwgc hodc
mua dwoc tai quéc gia ban, ban sé nhan dwoc
mot hop tir déi tac Porsche ctia minh.
Dé biét thong tin vé hop phan phéi gén trén
twong tuy chon:
> Tham khao chwong "Pham vi cung c&p" trén
trang 89.

Mién trach

Néu thiét bj quan Iy nang lwgng bi hdng do van
chuyén, bao quan hoic thao tac, khéng duoc
stra chira.
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Théng tin vé san pham
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Viéc mé& hop quan ly nang lwgng sé vo hiéu bao
hanh. Diéu nay ciing ap dung cho hw hdng do
cac yéu td bén ngoai nhu chay nd, nhiét dé cao,
diéu kién méi trwdng khac nghiét va str dung
khéng duang muc dich.

- > =R
Chu giai cho bieu twong
Céac biéu tuong trén thiét bi quan Iy nang luong
c6 thé khac nhau tuy theo quéc gia.

Van hanh thiét bj quan ly ning
lwong trong pham vi nhiét d
tr —20 °C dén +45 °C.

Van hanh thiét bi quan ly ning
lwgng & do cao téi da 4.000 m
S0 v&i muwe nwéc bién.

Thai b thiét bi quan Iy néng
lwgng tuan theo t&t ca cac quy
dinh x( ly rac thai hién hanh.

Nguy co bj dién giat do st
dung khdéng dung cach

Déc biét cha y dén cac hwéng
dan Iép dat va van hanh co lién
quan, canh bao dac biét va
hwéng dan an toan.

Chu y dén tat ca cac canh bao
trong hwéng dan va trén thiét
bi quan ly ndng lwvong.

> ® b i ®

Thong tin vé bao mat div liéu
D& dam béo thiét bj sac clia Porsche luén cap
nhat va c6 thé giao tiép, thiét bj sac sé truyén
di¥ lieu cla thiét bi cu thé sau dén Porsche &
dang ma héa dé xt ly: ID thiét bi, thwong hiéu,
thong tin ché tao, mau thiét bj va phién ban
phan mém.

Néu ban thich st dung céac dich vu Porsche
Connect khac cho thiét bi sac, ban phai lién két
thiét bi sac cia minh véi tai khoadn ID Porsche
ctia ban, dich vu nay dwoc cung cép tir cong ty
cung cép dich vu Porsche Connect twong (ng
tai nhirng thj trwdng dwoc chon. Trong khi sty
dung dich vu Porsche Connect, di¥ liéu ca nhan
va di¥ liéu clia thiét bj cu thé khac sé dwoc
truy&n va xt ly béi Porsche dé cung cp cho
ban céc dich vu nay: ID khach hang, théng ké,
trang thai thiét bi, trang thai két nbi, nhan thoi
gian tr [an giao tiép sau cuing da dworc thiét lap.
Ban c6 thé tim thém théng tin vé Biéu khoan &
Diéu kién chung va Chinh sach bdo mat tai
www.porsche.com/connect-store.

Qua trinh truyén d liéu déu dan cua thiét b
sac c6 thé phat sinh thém chi phi t& nha cung
cép dich vu internet. D liéu ctia ban da dwoc
lwu trir béi Porsche co thé bi x6a ma khéng thé
hiy ngang thong qua Porsche cua toi. Do cac
han ché vé ky thuat ho&c phap ly, mét sé dich
vu Porsche Connect clia thiét bj sac cta
Porsche khéng s dung dwoc & tat ca cac
qubc gia.

Dir liéu truy cap

Hay cat gitr thu cung cép di liéu truy cap ma
ban nhan dwoc khi giao thiét bi.

Hay lién hé vé&i dbi tac Porsche néu ban bi mét
thw cung cap dir liéu truy cap.

Sau day la phan giai thich vé di liéu, bao gdm:

— Serial number: Sé sé-ri. Cung cép sb sé-ri
khi lién hé v&i bd phan dich vu khach hang
hoac dbi tac Porsche cla ban.

— SSID: Tén mang WiFi cta thiét bi quan ly
nang lwong dwoc hién thi trén thiét bi cia
ban (& ché do diém phat)

— WiFi PSK: Mat khau WiFi

— PLC DPW/DAK: M3 bao mat PLC dé két ndi
thiét bi quan ly n&ng lwong véi mang PLC

— IP address: Dia chi IP d& mé (¢ng dung
web qua trinh duyét cla thiét bj (& ché do
diém phat)

— Hostname: Tén may chi dé mé (rng dung
web qua trinh duyét cta thiét bi. Thiét bi va
thiét bi quan ly nang lwong phai & ciing mét
mang.

— Home user password: Mat khau ban dau
cho rng dung web ngwéi dung tai nha

— Tech user password: Mat khdu ban dau
cho rng dung web dich vu khach hang

— EEBus name: Tén cla thiét bj quan ly nang
lwgng dwoc hién thi trong khi két néi

— EEBus SKI: S6 ID (SKI) cta thiét bj quan ly
nang lwong dwoc hién thi trong khi két ndi

— WiFi CLIENT MAC, ETHO MAC, ETH1
MAC, PLC MAC, PLC MODEM MAC: Dia
chi may MAC. Néu mang tai nha cé chirc
nang khéa may MAC, hay bat cac dia chi
may MAC nay néu can.

Mat khau tng dung web

Mat khu clia ban dwoc st dung dé déng nhap

vao (rng dung web.

» Néu ban bj mat mat khau ban dau, vui long
lién hé voi doi tac Porsche cla ban.

Néu ban bi mat mat khau do minh tw dat, ban
c6 thé khéi phuc trng dung web vé cai dat mac
dinh va tir dé, kich hoat lai mat khiu ban dau.
> D& datlai tAt cd mat khau, ddng thoi nhdn va
gilr cac nut Reset © va CTRL & trén thiét bi
quan ly ndng lwgng trong 5 dén 10 giay.



Thoéng tin thém

Ban c6 thé tim hiéu théng tin chi tiét hon vé thiét
bi quan ly nang lwong va (rng dung web tai dia
chi internet sau trong "Hiéu suat dien"
https://www.porsche.com

Khai quat
Phién ban lap dat 1

I

H. 1: Vi du v& l4p dat: LAp dat don gian tai nha

Khai quat

A Ngubdn cp dién (1 dén 3 pha, cip ngudn 1 pha
tai day)

B Cong to dién

C (Céc) cam bién dong dién (1 cam bién dong dién
moi pha)

D Phan phéi

E Tai tiéu thu dong dién tai nha

F Giao thirc EEBus

us

FC

ESM

PTB

TR

RU

UK

VIE

HE

AR

JPN

KOR

CHS

CHT

THA

87



Khai quat

FC

ESM

PTB

TR

RU

UK

VIE

HE

AR

JPN

KOR

CHS

CHT

THA

88

Phién ban lap dat 2

c
. D) (E) (F
_I%—.rg i
S | e
G H

H. 2: Vi du vé Iap dat: Lép dat don gian tai nha véi hé théng quang dién

Phién ban lap dat 3

G H
S
= = | o=

I J

H. 3: Vi du v& I4p d&t: L&p dét tai nha voi hé théng quang dién va hop phan phéi sub-main

A Ngudn cip dién (1 dén 3 pha, cip ngudn 1 pha
tai day)

B Quang dién

C B0 dbi dien

D (Céac) cam bién dong dién (1 cam bién dong dién
moi pha)

E Phan phéi

F Tai tiéu thu dong dién tai nha

G Cong to dién

H Giao thirc EEBus

A Ngudn cap dién (1 dén 3 pha, cap ngudn 1 pha
tai day)

B Quang dién

C Bo dbi dien

D (Cac) cam bién dong dién (1 cam bién dong dién
moi pha)

E Phan phéi

F Tai tiéu thu dong dién tai nha

G Hop phan phéi sub-main

H Tai tiéu thu dong dién bén ngoai nha

I Cong to dién

J Giao thirc EEBus




Pham vi cung cap

]
i >
CcC . D E @

es® ERe

. 4: Pham vi cung c&p

Thiét bi cung cAp dién n&ng bén ngoai
Hop phan phéi gén trén twong (bd phan tuy
chon)

D  Ang-ten WiFi

E  Thw chra di¥ liéu truy cap

F  3cam bién dong dién, phién ban 100A

—hodc — (tuy theo phién ban cua quoc gia)

2 cam bién dong dién, phién ban 200 A

G Mot bo dau néi

H
A Thiét bi quan Iy nang lwong
B
Cc

Cac bo phan tuy chon

Néu hop phén phéi hién tai khong c6 khéng

gian can thiét (bién do theo chiéu ngang 11,5),

ban cé thé dat hang mot hop phan phéigan trén

twong tiy chon dé Iap thiét bi quan ly nang

lwgng trén twdng bén ngoai hdp phan phéi.

D& biét thong tin vé& khdng gian can thiét cho

thiét bi quan ly néng lvong:

> Tham khao chwong "Thong s6 k§ thuat" trén
trang 92.

Phu tung va phu kién
Ban co thé d&t hang cac phu tiing va cadm bién

dong dién b sung tir déi tac Porsche cua ban.

Théng tin

Ban c6 thé d&t hang cac cdm bién dong dién b

sung tir dbi tac Porsche cla ban.

Dong dién danh dinh ctia cac cadm bién dong

dién phai cao hon dong dién danh dinh cla

cau chi.

— Can clr vao dong dién danh dinh clia cau
chi, chgn phién béan c6 dong dién danh dinh
cao nhét tiép theo.

— Lién hé vé&i ky thuat vién dién néu ban cé bt
ky cau héi nao.

Thai bé bao bi

» Dé& bao vé& mdi trwdng, viéc thai bd cac vat
liéu bao bi phai tuan theo cac quy dinh hién
hanh v& moi truéng.

» Dua cac vat liéu dw thira dén cong ty
chuyén xt ly rac thai.

Bién nhan biét phwong tién

A ot oy M N

A) [N

B 5 ®

= .

D D
Ezaa = EXzass

H. 5: Bién nhan biét phwong tién (vi du)

A Serial number
B IP address:
C  Ngay san xuét

Khai quat

D  DAuchirng nhan

E  Biéu twong (Tham khado chwong "Chu gidi cho
biéu twong” trén trang 86.)

F  Nha san xuét thiét bi quan ly ning lwong

Hién thi va diéu khién

J ko GREEEE

H. 6: Hién thi va diéu khién

Biéu twgng M0 ta

vay nghia

I beén LED sang mau xanh luc:
O thiét bi quan ly ndng lwong sén
Trang thai Bat/ sang van hanh
Tat

é% D,én ITED sang mau xanh luc:

Trang thai két ndi internet dworc thiét lap

Internet
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Thiét 1ap va van hanh
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Biéu twong Mo ta
va y nghia
ben LED nhay mau xanh
dwong: ché do diém phat,
khong c6 may khach dwoc
két noi
ben LED sang mau xanh
dwong: ché db diém phat, it
nhét 1 may khach dwoc két nbi
Trang thai ben LED nhay mau xanh luc:
WiFi ché do may khach, khong c6
két nbi WiFi
Ben LED sang mau xanh luc:
ché dd may khéch, c6 két néi
WiFi

=

beén LED nhay mau xanh luc:
@ tim kiém két ndi mang PLC.
beén LED sang mau xanh luc:
Két néi mang PLC tai chd.
Bén LED nhay mau xanh
dwong: kich hoat DHCP.
Bén LED sang mau xanh
dwong: DHCP (danh riéng cho
PLC) dang hoat dong va ket nbi
mang PLC tai ché.

Trang thai
mang PLC

Trang thai
Ethernet

ben LED sang mau xanh lyc:
két ndi mang tai chd

1010l

Béat: Bén LED sang mau xanh
luc trong khi giao tiep

Trang thai
RS485/CAN
Dén LED sang mau vang: c6 16i
DPén LED sang mau dé: chirc
.. nang bi han chée
Trang thai 16i

Biéu twong M6 ta

vay nghia

9

Nat WPS

Dé thiét lap két ndi WiFi
béng chirc ndng WPS,
nhan nhanh nat WPS (két
ndi mang chi s8n co duei
dang may khach).

)

L ]
Nt WiFi
(diém phat)

Pé bat WiFi, nhan nhanh
nat WiFi.

D& tit WiFi, nhan nat WiFi
trong hon 1 giay.

©

Nut két ndi
PLC

Dé bat két néi PLC, nhan
nhanh nut két n6i PLC.
D& bat thiét bi quan Iy nang
lvgng dwéi dang may cha
DHCP (chi danh cho két
no6i PLC), nhan nut két ndi
PLC trong hon 10 giay.

O

Nuat dat lai

i
=

Nat CTRL

Dé,khc’wi dong lai thiét bi,
nhan nat Bat lai trong hon
5 giay.

Dbé dat lai mat khau, nhan
cac nut Reset va CTRL
trong khoang 5 dén 10
glay

D& khéi phuc thlet bi v& cai
d&t méac dinh, nhan cac nat
Reset va CTRL trong hon
10 gidy. Thao tac nay sé
hady bé tat ca cac cai dat
hién tai.

-

Két néi USB

Két néi USB

Thiét l1ap va van hanh

Nhan vién ky thuat dién thiét lap thiét bi quan Iy

nang lwgng qua rng dung web.

Ung dung web cung cip mét loat cac tly

chon céu hinh. Hay yéu ciu nhan vién kj

thuat dién thuc hién viéc I4p d&t tw van cho ban

va st dung cac tinh nang Tro gilp clia trng

dung web.

Hay str dung thong tin sau dé thiét 1ap thiét bi

quan ly nang lwong:

— D liéu truy cap cho mang nha ban

— D liéu truy cap cho cAu hinh ngui ding
(6é lién két vai ID Porsche clia ban)

— Théng tin vé thué/gia dién

Truy cap trng dung web qua
diém phat

C6 thé mé (ng dung web trén mat thiét bi (may

tinh, may tinh bang hoac dién thoai thong minh)

qua diém phat do thiét bi quan ly ndng lwong

thiét 1ap.

» Dé mé ng dung web khi da bat diém phat,
nhéap dia chi IP sau trong thanh dja chi cta
trinh duyét: 192.168.9.11

Théng tin

— Tuy theo trinh duyét ban dang st dung, (rng
dung web sé khéng mé ngay, nhwng théng
tin v& cai dat bdo mat cda trinh duyét sé
dworc hién thi trwdce.

— Ban c6 can nhap khéa mang dé truy xuét
trng dung web hay khong tuy thudc vao hé
diéu hanh cla thiét bi.




Pang nhéap vao trng dung web

Co6 hai nguoi dung cé thé dang nhap vao &ng
dung web: NGU'GI DUNG TAI NHA va DICH vy
KHACH HANG.

Ngwoi dung DICH VY KHACH HANG dwoc danh
riéng cho k¥ thuat vién dién thiét Iap thiét bi
quan ly nang lvong.

H. 7: U'ng dung web thiét bj quan Iy nang lwong
(TONG QUAN)

A NGUON PIEN

B DONG BIEN

C  TAITIEU THU DONG DIEN
D  NANG LUQNG

Quan ly lap dat tai nha
v/ Dang nhap vao ng dung web dwdi dang
nguwoi dung tai nha.
» CAu hinh I&p dét tai nha cda ban.
LAP PAT TAI NHA dé& cap dén nhirng
didm sau:
— Céu hinh thiét bi quan ly nang lwong
danh cho khach hang hién tai
— Uutién va quan ly hoat dong sac khi st
dung mét s b sac

— Batva tat cac chirc néng nhw "Chong
qua téi"', "Tw t6i wu héa murc tiéu thuy" va
"Sac toi wu hoa chi phi"

Thém thiet bi EEBus

Dé& dam bao thiét bi quan ly nang lvong hoat

dong c’hinh xac, dieu quan trong la 'két ndi n6é

v&i thiét bi EEBus, vi du nhw Két ndi bd sac di

dong cua Porsche.

Néu thiét bi quan ly nang lwong va thiét bi

EEBus & trong cung mét mang, ching c6 thé

dwoc két noi.

v/ DPang nhap vao &ng dung web dwdi dang
ngwdi dung tai nha.

1. Dé bét dau két ndi, nhap vao THEM THIET Bl
EEBUS trong LAP BAT TAI NHA TAI TIEU THU
DONG DIEN.

Thiét bi EEBus san co dwoc hién thi.

2. Chon thiét bi EEBus qua t&n va sd ID (SKI).

3. Béat dau két ndi trén bo sac.
> Lwuy hwéng dan van hanh bo sac.

Chirc nang kiem tra

» Sir dung rng dung web dé dam bao thiét bi
quan ly nang lwgng dang hoat dong chinh
xac. D& thuc hién diéu nay, hay kiém tra cac
gia tri hop ly cho ngudn nang lwong va tai
tidu thu co dwoc hién thi trén man hinh
TONG QUAN khong.

Bao dwéng

Thiét bi quan ly nang luong khéng can bao
dwdng.

Dé dam bao thiét bj quan Iy nang lwong hoat
dong dang tin cay va véi day da cac chire néng,
phai cai d&t phan mém méi nhét.

Bao dwdng

» Thuc hién cap nhat phdn mém bang (rng
dung web.

Truc trac

» Néu thiét bi quan ly nang lweng bi truc tric,
hay khdi dong lai.

» Néu I8i van tiép tuc, hay lién hé dbi tac
Porsche cua ban.

Thai bé san pham
Co6 thé dwa céc thiét bj dién/dién t&
K va &c quy dén didm thu thap hoac
== CONg ty chuyén x& ly rac thai.
»Khong thai bd cac thiét bj dign/dién
t&r va &c quy nhw rac thai sinh hoat thong
thwong.
» Thai bd céc thiét bj dién/dién t& va &c quy
theo quy dinh hién hanh vé& méi trwong.
» Vuilong lién hé véi Déi tac Porsche clia ban
néu co bt ky cau hdi nao vé thai bo.
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Théng sé ky thuat

Mo ta

Gia tri

Céng

2 x USB, 1 x PLC, 1 x WiFi, 1 x Ethernet (ETH 0), d4u vao 12 x CT, 1 x RS485/CAN

Yéu cau vé khong gian

bién do theo chidu ngang 11,5 (1 HP twong dwong véi 17,5-18 mm/0,7 inch)

Dung cu do dong dién

0,5 A dén 600 A (tly theo cam bién dong dién), do dai day cap téi da 3,0 m

Dung cy do dién ap 100 V dén 240 V (AC)
D6 dai t6i da clia day cap cap dién dén cdng USB 30m

Dau vao thiét bj quan ly nang lwong 24V (DC)/0,75 A
Ngudn cép dién bén ngoai (dau vao) 100 V dén 240 V (AC)
Ngudn cép dién bén ngoai (d4u ra) 24V (DC)18 W

Ro le (dién ap/tai)

Tai dién tré ti da 250 V (AC), t6i da 3 A

Pham vi nhiét d6 bao quan

—40 °C dén 70°C

Pham vi nhiét @6 van hanh

—20 °C dén 45 °C (& do &m khong khi 10 % dén 90 %)

Loai muc dwoc kiém tra

Thiét bj diéu khién,

M6 ta chirc ndng thiét bi

Quan ly sac cho gia dinh

Két ndi v&i ngudn cap dién

Thiét bi cung cap dién ning bén ngoai

Lap dat/danh muc dién ap qua mirc

Danh muc dung cu do

MUrc d6 nhiém ban 2

Cép bao vé IP20

Cép bao vé theo IEC 60529 Thiét bi duwoc 1&p vao thanh DIN
Cép bao vé 2

Diéu kién van hanh

Van hanh lién tuc

Kich thwéc thiét bj tdng thé (chiéu rong x chiéu sau x

chiéu cao)

159,4 mm x 90,2 mm x 73,2 mm

Trong lvong

0,3 kg

Cam bién dong dién bén ngoai (phu kién va b phan cé

thé thao rov)

ECS1050-L40P (EChun; dau vao 50 A; dau ra 33,3 mA)
ECS16100-L40M (EChun; dau vao 100A; dau ra 33,3 mA)
TT 100-SD (LEM, d4u vao 100 A; dau ra 33,33 mA)
ECS24200-L40G (EChun; dau vao 200A; dau ra 33,3 mA)
ECS36400-L40R (EChun; du vao 400A; dau ra 33,3 mA)
ECS36600-L40N (EChun; dau vao 600A; dau ra 33,3 mA)

Ang-ten (phu kién va bd phan cé thé thao réi) HIRO H50284
Dai tan truyén phat 2,4 GHz
Cong suét truyén 58,88 mW
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ERER 11.5 7K=ERSEE (1 HP Z[E) 17.5-18 mm)
bl 05 A FE 600 A (REFRERME)  RABHRREESR30m
EEAE 100V Z 240V (AC)

HEEHRZ USB BIRIENRARE 3.0m

EEEERMA 24V (DC)/0.76 A

SHEREIRHLAE (EA) 100V Z 240V (AC)

SMEREIRALAE (Fid) 24V (DC)/18 W

HEER (EE/AaH) BS 250V (AC) s R ASAEHES
ERRESHE —40°C 3 70°C
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HERERT (BExExD) 159.4 mm x 90.2 mm x 73.2 mm

== 0.3kg

SMEREIRREAEER (B NI TSRS )

ECS1050-L40P (EChun ; 50 ABjA ; 33.3 mA i)
ECS16100-L40M (EChun ; T00A A ; 33.3 mA i)
TT 100-SD (LEM » 100 A g A ; 33.33 mA EgjiH)
ECS24200-L40G (EChun ; 200A Ej A ; 33.3 mA EjH)
ECS36400-L40R (EChun ; 400A A ; 33.3 mA Bi)
ECS36600-L40N (EChun ; 600A A ; 33.3 mA EiH)

Kix (B FTBREH) HIRO H50284
{EHISEER 2.4 GHz
[EETES 58.88 mW
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NINAKA

U a

mag&m’m INAKA

A1aduny @

wasa 2 x USB, 1 x PLC, 1 x WiFi, 1 x Ethernet (ETH 0), 12 x CT input, 1 x RS485/CAN

Huifidaans 11.5 HP (1 HP iy 17.5-18 waL/0.7 #i3)

mytadnszualuin 0.5 A i3 600 A (ijfuagﬁmiumﬁm:uavlw%) ANUYIFILFIFD 3.0 4.

myiasusaawluin 100 V 14 240 V (AC)

arwpmmyggatioweda USB 304

nszualwiadn Energy manager 24 V (DC)/0.75 A

unsssnelneuan (nazualwad) 100 V 114 240 V (AC)

unssingwneuan (nzualvanasn) 24 V (DC)/18 W

S wasaulnit/Inaa) 989 250 V (AC), Inansugaae 3 A

Tgmn)Hasgungliaaiu —40°C @4 70°C

’ﬁaaqquﬁmaaqquﬁl’ﬁaﬁu —20°C 119 45°C (ﬁmm’guiuﬁwﬂummﬂ 10% 119 90%)

ﬂszmﬂqﬂnsrﬁﬁagmulﬁmsmaau WHIBAILAY

uazBuanainuvesginal m3samIsmImTameluin

madensanuunsinglu yﬂtma'w'w‘IerJuan

mnw%imiﬁméza/l.ﬁﬁuvlw%l,ﬁu 1l

nuInYMia n

sedumstwiian 2

seaunmstlasni 1P20

eaunstlainuaiy IEC 60529 aqﬂnmiﬁﬁmégauusn DIN

seaumstlasiu 2

FNWANTIT% ldnuadadaiiias

wwalasrnvesgunanl (e x §n x §9) 159.4 W, x 90.2 NW. X 73.2 W,

simsin 0.3 nn.
ECS1050-L40P (EChun; 291 50 A, 2188n 33.3 mA)
ECS16100-L40M (EChun; 97141 100 A, 2880 33.3 mA)

LfEmfna%ni:Lm'lWﬂﬂmuuan (gunanlisTunaziusan TT 100-SD (LEM, 21111 100 A, 218an 33.33 mA)

finanaanld) ECS24200-L40G (EChun; 21141 200 A, 7188N 33.3 mA)
ECS36400-L40R (EChun; 77111 400 A, 21880 33.3 mA)
ECS36600-L40N (EChun; 9741 600 A, 2188n 33.3 mA)

et (qﬂniniLa%uLLn:%udm'?inaﬂaan%’f) HIRO H50284

fuamuiivasmsiuddym 2.4 GHz

maslumssusaFyanm 58.88 mW
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